

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Lunedì, 7 febbraio 1994

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082145 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versale sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie di: BARI, via Sparano, 134 - BOLOGNA, piazza dei Tribunali, 5/F - FIRENZE, via Cavour, 46/r - GENOVA, via XII Ottobre, 172/r - MILANO, Galleria Vittorio Emanuele, 3 - NAPOLI, via Chiaia, 5 - PALERMO, via Ruggero Settimo, 37 - ROMA, via del Tritone, 61/A - TORINO, via Cavour, 17. possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	»	13
Annunzi giudiziari:		
- Notifiche per pubblici proclami	»	22
— Ammortamenti	»	22
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi .	»	27
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Avvisi d'asta	»	27
— Bandi di gara	»	29
Altri annunzi:		
Concessioni di derivazione di acque pubbliche.	»	41
Rettifiche	»	41

Indice degli annunzi commerciali . . .

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

IMMOBILIARE SAN VINCENZO - S.p.a.

Sede in Roma

Capitale sociale L. 1.080.000.000 interamente versato Iscritta alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Roma al n. 194/61 registro società

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 febbraio 1994 alle ore 17 presso la sede sociale in Roma, in via dei Buonvisi n. 50, in prima convocazione e per il giorno 1º marzo 1994, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame della situazione economica e finanziaria e relativi provvedimenti.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giuseppe Cocozza. S-1314 (A pagamento).

CAPITALINVEST S.I.M. - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Brenta 2/a
Capitale sociale L. 1.320.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Roma al n. 1869/86
Codice fiscale 07330890588
Partita I.V.A. 01749421002

L'assemblea straordinaria dei soci è convocata presso la sede sociale di via Brenta 2/a in Roma, per il giorno 21 marzo 1994 alle ore 16, in prima convocazione, e per il giorno 28 marzo 1994 sempre alle ore 16, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di scissione societaria;
- 2. Varie ed eventuali.

L'amministratore delegato: Cisterna Fernando.

41 | S-1299 (A pagamento).

. Pag.

RODRIQUEZ FINLEASING - S.p.a.

Sede in Messina, via P. Mafalda n. 5
Capitale sociale L. 5.100.000.000 interamente versato
Tribunale di Messina registro società n. 6455
C.C.I.A.A. di Messina n. 119414
Codice fiscale e Partita I.V.A. 01441200837

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, per il giorno 23 febbraio 1994, alle ore 12 in Messina, via P. Mafalda n. 5, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 24 febbraio 1994, stessa ora, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trasferimento della sede secondaria in via della Fonte di Fauno n. 29, Roma, e modifica dell'art. 2 delo statuto societario.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le vigenti disposizioni di legge e statataria.

p. il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Cosimo Alibrandi

S-1288 (A pagamento).

CENTURION VITA - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Cornelio Celso n. 6
Capitale sociale L. 2.000.000.000 versato L. 600.000.000
Codice fiscale e Partita I.V.A. 04516061001

È convocata l'assemblea straordinaria della società per il giorno 25 febbraio 1994 alle ore 10,30 presso la sede sociale in Roma, via Cornelio Celso n. 6, in prima convocazione, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 1º marzo 1994, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Messa in liquidazione della società;
- 2. Deliberazioni conseguenti.

Le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge presso la sede sociale.

Roma, 1º febbraio 1994

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Pietro Fatello.

S-1289 (A pagamento).

CENTURION HOLDING - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Cornelio Celso n. 6
Capitale sociale L. 16.782.500.000 interamente versato
Codice fiscale 08522940587
Partita I.V.A. 02078681000

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giorno 25 febbraio 1994 alle ore 10 presso la sede sociale in Roma, via Cornelio Celso n. 6, in prima convocazione, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 1º marzo 1994, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 ottobre 1993;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione e rapporto del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge presso la sede sociale o le consuete casse incaricate.

Roma, 1º febbraio 1994

Un amministratore: dott. Pietro Fatello.

S-1290 (A pagamento).

JOHNSON CONTROLS S.I.M. - S.p.a.

Sede in Loreto (AN), Zona Industriale G. Brodolini Capitale sociale L. 400.000.000.000 interamente versato Registro società n. 4898 Codice fiscale e Partita I.V.A. 00093240422

È convocata per il giorno 28 febbraio 1994, alle ore 10, in prima convocazione, presso la sede amministrativa della società, sita in Loreto (AN), Zona Industriale «G. Brodolini», nonché occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 1º marzo 1994, stesso luogo ed ora, l'assemblea ordinaria della società, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 agosto 1993;
- 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 3. Varie ed eventuali.

p. il Consiglio d'amministrazione L'amministratore delegato: Gianluigi Tondo

S-1294 (A pagamento).

JOHNSON CONTROLS PLASTICS - S.p.a.

Ascoli Piceno, via Piceno Aprutina 45
Capitale sociale L. 33.000.000.000 versato L. 27.400.000.000
Registro società n. 7206
Codice fiscale e Partita I.V.A. 01242150447

È convocata per il giorno 28 febbraio 1994, alle ore 15, in prima convocazione, presso la sede amministrativa della società, sita in Loreto (AN), Zona Industriale «G. Brodolini», nonché occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 1º marzo 1994, stesso luogo ed ora, l'assemblea ordinaria della società, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 agosto 1993;
- 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 3. Varie ed eventuali.

p. il Consiglio d'amministrazione L'amministratore delegato: Gianluigi Tondo

S-1295 (A pagamento).

PRESAFIN - S.p.a.

Sede legale in Torino, largo Regio Parco n. 9 Iscritta presso il Tribunale di Torino al n. 1475/78 Codice fiscale 02232660015

I signori obbligazionisti sono convocati in assemblea in Torino, presso lo studio del notaio Marocco, per il 22 marzo 1994 alle ore 16, in prima convocazione, e per il giorno 30 marzo 1994, in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione del rappresentante comune in merito alle deliberazioni assunte dall'assemblea degli azionisti della Presasin S.p.a., convocata per il 22 marzo 1994;

Deliberazioni conseguenti degli obbligazionisti.

Per il deposito delle obbligazioni valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Il rappresentante comune degli obbligazionisti: dott. Paolo Schiavio.

S-1297 (A pagamento).

IT.CO. - S.p.a.

Sede in Roma, viale Maresciallo Pilsudski n. 138
Capitale sociale L. 4.000.000.000
Tribunale di Roma registro società 6486/90
Codice fiscale 07848790155

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, piazza Velasca n. 2, in prima convocazione per il giorno 24 febbraio 1994 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 febbraio 1994 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazioni dell'amministratore unico e del Collegio sindacale sull'esercizio 1993;
- 2. Approvazione del bilancio e del conto profitti e perdite al 31 dicembre 1993;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione e del presidente o, in alternativa, dell'amministratore unico per il triennio 1994-1996. Conferimento dei poteri;
- 4. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 1994-1996 e determinazione dell'emolumento;
- 5. Conferimento incarico di revisione e certificazione del bilancio per il triennio 1994-1996.

Parte straordinaria:

- 1. Situazione patrimoniale al 31 dicembre 1993 e deliberazioni ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile;
 - 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato presso la sede sociale le azioni entro cinque giorni liberi prima di quello stabilito per l'adunanza.

L'amministratore unico: prof. Maurizio Irti.

S-1298 (A pagamento).

PERSONA - S.p.a.

Sede in Roma, via P. Roselli, 20
Capitale sociale L. 1.482.000.000
Registro Tribunale di Roma n. 384/78
C.C.I.A.A. n. 422965
Partita I.V.A. 01131581009

I soci sono convocati in assemblea straordinaria in Roma, via del Caravita 5 per il giorno 24 febbraio 1994 alle ore 9 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 25 febbraio 1994 alle ore 9 in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trasferimento sede sociale; Varie ed eventuali.

Si ricorda che hanno diritto ad intervenire all'assemblea tutti i soci che abbiano depositato le azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea.

Roma, 1º febbraio 1994

p. il Consiglio d'amministrazione L'amministratore delegato: dott. Bartolo Consolo

S-1303 (A pagamento).

FARAD INFORMATICA - S.p.a.

Sede in Roma, via Simone Martini 34
Capitale sociale L. 200.000.000
Iscritta al Tribunale di Roma n. 6714/82
Codice fiscale 05726550584
Partita I.V.A. 01437841008

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale di via S. Martini, 34 per il giorno 23 febbraio 1994 alle ore 10,30 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 24 febbraio 1994 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno

- 1. Ratifica dichiarazione di decadenza dei soci morosi Francesco Maria Marchesini, Adolfo De Angelis, Orazio Cappelli (art. 2524 e 2527 del Codice civile);
 - 2. Destinazione dell'utile degli esercizi precedenti.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti aventi diritto al voto i quali, ancorché già iscritti nel libro dei soci, abbiano depositato, almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea le loro azioni presso la cassa della sede sociale ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Roma, 1º febbraio 1994

Farad Informatica - S.p.a. Il presidente: Giuseppe Fragni

S-1304 (A pagamento).

PILA - S.p.a.

Sede Gressan, frazione Pila Capitale sociale L. 9.850.000.000 interamente versato Tribunale di Aosta n. 341 Partita I.V.A. n. 00035130079

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede della Compagnie Valdotaine du Tourisme «Covaltour» S.p.a. sita in Aosta, via Silvano Lucat, 2/A, per il giorno 28 febbraio 1994, alle ore 15, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 4 marzo 1994, alle ore 17, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 ottobre 1993, relazione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni nei modi e nei termini di legge e di statuto presso la Cassa di Risparmio di Torino, la Cassa Rurale e Artigiana di Gressan, la Banca Sella, l'Istituto Bancario San Paolo di Torino o presso la cassa sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Sergio Vitali.

S-1305 (A pagamento).

TG TARDITO - S.p.a.

Sede in Torino, corso Tazzoli n. 215/11/13 Capitale sociale L. 10.000.000.000 Iscr. Trib. di Torino n. 2214/74 reg. soc. e fasc. Codice fiscale e partita IVA n. 01580090015

È indetta per il giorno 24 febbraio 1994 alle ore 15, presso lo studio del notaio Gamba in Torino, corso Montevecchio n. 40 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 1º marzo 1994 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, l'assemblea straordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fuzione mediante incorporazione nella società Telea S.p.a. con sede in Vedano al Lambro (MI).

L'amministratore unico: Giovanni Tardito.

S-1329 (A pagamento).

S.E.A. - S.p.a. Esercizi Aeroportuali

Sede sociale all'Aeroporto di Linate (Segrate) Capitale sociale L. 50.000.000.000 sottoscritto, interamente versato

L'assemblea ordinaria dei soci della «Società p.A. Esercizi Aeroportuali - S.E.A.», Aeroporto Linate (Segrate), capitale sociale L. 50.000.000.000 sottoscritto, interamente versato, è convocata presso la sede sociale, all'Aeroporto di Linate (Segrate), nella Sala Consiglio della Società il giorno 25 febbraio 1994 alle ore 10,30, in prima convocazione e, in seconda convocazione, il giorno 28 febbraio 1994 alle ore 10,30, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Revoca di amministratori;
- 2. Determinazione del numero dei componenti del Consiglio di amministrazione:
 - 3. Nomina di amministratori.

Possono intervenire all'assemblea i soci che, ai sensi di legge, abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale - Ufficio Cassa della Direzione generale - Aeroporto Linate (Segrate) - almeno cinque giorni prima della data fissata per la riunione.

Linate, 28 gennaio 1994

Il presidente: Alfonso Ceresani.

S-1327 (A pagamento).

MIRAMED - S.p.a.

Sede sociale Mirandola (MO), via T. Morandi, 16 Capitale sociale L. l. 1.294.800.000 interamente versato Registrazione presso Tribunale di Modena n. 8584 Codice fiscale e partita IVA n. 00621040369

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Miramed S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della Società in Mirandola (MO) via T. Morandi, 16 alle ore 11 per il giorno 28 febbraio 1994 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 1º marzo 1994 alla stessa ora e nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni relative all'art. 2364 del Codice civile:
- 1. a) approvazione del bilancio chiuso al 30 novembre 1993;
- 2. b) rinnovo cariche sociali.

Si rammenta che possono intervenire all'asemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale in Mirandola (MO) o presso il Credito Italiano sede di Modena.

Mirandola, 27 gennaio 1994

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Kevork Devruscian

S-1330 (A pagamento).

ALINOX - S.p.a.

Sede sociale in Verrayes (AO), loc. Champagne
Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Aosta, registro società n. 5539/33
C.C.I.A.A. Aosta 46044
Codice fiscale n. 07129190158
Partita IVA n. 0019374007

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso la sede amministrativa della Società Ugine S.r.l. in Peschiera Borromeo (MI), via G. Di Vittorio n. 3é, alle ore 11,30 del 24 febbraio 1994 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 febbraio 1994, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni di un amministratore e conseguente nomina del nuovo organo amministrativo;
 - 2. Emolumento per il Consiglio di amministrazione.

Il deposito delle azioni deve essere effettuato ai sensi di legge, presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione: Pierre Varnier

S-1331 (A pagamento).

CREDITO EMILIANO - S.p.a.

Sede in Reggio Emilia, via Emilia S. Pietro, 4
Capitale sociale L. 250.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 22326 reg. soc. presso il Tribunale
civile e penale di Reggio Emilia
Cod. fisc. e p. I.V.A. 01514710357

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per martedì 8 marzo 1994 alle ore 16 ed occorrendo in seconda convocazione per martedì 15 marzo 1994 alle ore 16 presso la sede sociale in Reggio Emilia, via Emilia S. Pietro n. 4, per deliberare sulle materie di cui al seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di fusione per incorporazione della Banca Popolare Commerciale Vittorio Emanuele di Paternò soc. coop. a r.l. in Amministrazione straordinaria nel Credito Emiliano S.p.a.; delibere inerenti e conseguenti ai sensi dell'art. 2502 C.C. e delega di poteri per la stipulazione dell'atto di fusione e per l'esecuzione di tutti gli altri adempimenti connessi;
- 2. Modifiche all'art. 5 dello statuto sociale; deliberazioni conseguenti e deleghe di poteri.

Per il disposto dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea in proprio o per delega i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale. Per gli azionisti che hanno i loro titoli già in deposito, la società provvederà direttamente a tale adempimento.

Reggio Emilia, 26 gennaio 1994

Il presidente: dott. Giorgio Ferrari.

S-1332 (A pagamento).

AMIATA IMPIANTI E TURISMO - S.p.a.

Sede in Abbadia San Salvatore, via della pace n. 68 Capitale sociale L. 992.400.000 interamente versato Iscritta al n. 2524 del registro società Tribunale di Montepulciano (SI)

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Abbadia San Salvatore via della Pace n. 68 per il giorno 28 febbraio alle ore 12, ed occorrendo, in seconda convocazione, il 1º marzo nella stessa sede alle ore 20,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adempimento di cui all'art. 2446 Codice civile con riduzione del capitale sociale per perdite;

2. Ricostituzione ed aumento del capitale sociale con rinuncia parziale al diritto di opzione ai sensi dell'art. 2441 del C.C. e delega all'organo amministrativo nei limiti del disposto di cui all'art. 2438 del C.C. per un successivo aumento di capitale;

- 3. Modifica della denominazione sociale;
- 4. Trasferimento della sede sociale;
- 5. Ricostituzione dell'organo amministrativo dimissionario;
- 6. Adempimenti relativi;
- 7. Varie ed eventuali.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Abbadia San Salvatore, 24 gennaio 1994

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Fallani Luca

S-1333 (A pagamento).

CONFARMA - S.p.a.

Mantova, via Verona n. 113
Capitale sociale L. 4.200.000.000 interamente versato
Tribunale di Mantova, reg. soc. 2653, vol. 3128
Codice fiscale e partita IVA n. 00152610200

Si comunica che per il giorno 26 febbraio 1994 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo il 27 febbraio 1994 in seconda, sempre alle ore 10, è convocata presso la sede sociale in Mantova, via Verona 113, l'assemblea dei soci con il seguente

Ordine del giorno:

a) Ratifica cooptazione di tre Consiglieri;

- b) Esame e conseguenti delibere assembleari in ordine alla proposta di conferimento di ramo d'Azienda in altra Società oppure di acquisizione di partecipazioni nella Confarma S.p.a. da parte di altre Società:
- c) Sottoscrizione aumento capitale sociale della controllata Farmi S.r.l.

Mantova, 28 gennaio 1994

Il presidente: dott. Franco Silvestri.

S-1335 (A pagamento).

GIGLIO - S.p.a.

Sede legale ed amministrativa in Reggio Emilia via A. B. Nobel n. 19

Capitale sociale L. 13.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Reggio Emilia, reg. soc. 15949 Costituita con atto a rogito dott. V. Abbate il 4 giugno 1986

I signori soci sono invitati ad intervenire all'assemblea straordinaria che avrà luogo presso la sede sociale il giorno 23 febbraio 1994 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 24 febbraio 1994 alle ore 10 in seconda convocazione, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Riduzione del capitale sociale a copertura delle perdite d'esercizio 1992 e sua ricostituzione a lit. 13/MLD; Varie ed evenuali.

Reggio Emilia, 26 gennaio 1994

Il presidente: dott. Giovanni Tanzi.

S-1355 (A pagamento).

UNICOKE - S.p.a.

Sede legale in Milano, via vincenzo Gioberti n. 5 Capitale sociale L. 1.700.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Milano reg. soc. 202382-5649-32 Codice fiscale n. 04938540152

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Vincenzo Gioberti n. 5, per il giorno 23 febbraio 1994 alle ore 11 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 25 febbraio 1994 stessa sede ed ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364, primo comma, n. 1 e 2 del C.C.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni di loro proprietà a norma di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Walter Dainotto

S-1377 (A pagamento).

FINANZIARIA ASIAGO - S.p.a.

Sede in Milano, via Senato n. 12 Capitale sociale L. 10.000.000.000 Tribunale Milano 327332/8123/32 C.C.I.A.A. Milano n. 139605 Codice fiscale n. 10701050154

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 23 febbraio 1994 alle ore 10 presso la sede sociale in Milano, via Senato n. 12, in prima convocazione, ed occorrendo in eventuale seconda convocazione per il giorno 25 febbraio 1994, stesso luogo e medesima ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1993 nota integrativa relazione sulla gestione rapporto dei sindaci deliberazioni relative;
 - 2. Nomina di cariche sociali;
 - 3. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

I signori azionisti dovranno depositare le loro azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

p. Incarico del Presidente Un amministratore: avv. Paolo Nodari

S-1378 (A pagamento).

CLINICA S. MICHELE - S.p.a.

Sede Piano di Sorrento (NA), via C. Amalfi, 13 Capitale sociale deliberato L. 200.000.000 Reg. soc. n. 239/58

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 23 febbraio 1994 alle ore 17 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 24 febbraio 1994 stesso ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

esame situazione patrimoniale: provvedimenti conseguenziali.

Parte ordinaria:

regime convenzionale: prospettive alla luce della sentenza n. 457/93 Corte costituzionale.

Il presidente del Consiglio di ammigistrazione: dott. Giulio Russo

S-1394 (A pagamento).

CESAFIN - S.p.a.

Sede in Milano, via Cosimo del Fante n. 15 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Milano al n. 67485

Gli azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale, in prima convocazione alle ore 11,30 del 28 febbraio 1994 ed in seconda convocazione per il giorno 5 marzo 1994 alla stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 ottobre 1993 e relazioni accompagnatorie; deposito azioni a sensi di legge.

L'amministratore unico: Eugenia Cesana.

M-404 (A pagamento).

FINEDIL SERVIZI FINANZIARI - S.p.a.

Sede sociale in Carvico Capitale sociale L. 9.715.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 2 marzo 1993 alle ore 9,30 presso lo studio del notaio Cesare Carnazzi in Bergamo, via Giorgio e Guido Paglia 6, ed eventualmente, in seconda convocazione, per il giorno 4 marzo 1993 nella stessa sede ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:
nomina di un amministratore;
integrazione del Collegio sindacale;
destinazione dell'utile rinviato a nuovo in sede di approvazione
del bilancio chiuso al 31 dicembre 1992.

Parte straordinaria:

modifica dell'art. 4 dello statuto sociale;

aumento del capitale sociale da L. 9.715 milioni a L. 10.000 milioni mediante emissione di n. 2.850 azioni da nominali L. 100.000 al prezzo di L. 560.000, di cui L. 460.000 a titolo di sovrapprezzo;

emissione di prestito obbligazionario convertibile, con warrant per la sottoscrizione di un ulteriore aumento del capitale sociale, di L. 2.385,6 milioni suddiviso in n. 3.550 obbligazioni convertibili in azioni della società in ragione di una azione ogni obbligazione convertita;

aumento del capitale sociale per L. 710 milioni a servizio quanto a L. 355 milioni della conversione delle obbligazioni e quanto a L. 355 milioni dell'esercizio del warrant connesso alle obbligazioni stesse; modifiche statutarie conseguenti;

deleghe di poteri per l'esecuzione delle delibere.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni antecedenti la data della riunione.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Augusto Magnetti

M-412 (A pagamento).

ACTION TECHNOLOGY ITALIA - S.p.a.

Sede di Gaggiano (MI), via A. Volta, 76 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Soc. 210006, vol. 5802, fasc. 7 Tribunale di Milano Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 06306580157

I signori azionisti della Società Action Technology Italia S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 25 febbraio 1994 alle ore 10 presso la sede sociale in via Alessandro Volta, 76 - 20083 Gaggiano (Milano), per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di aumento del numero degli amministratori e contestuale rinnovo del Consiglio di amministrazione.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale. Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fin d'ora fissata per il giorno 26 febbraio 1994 nello stesso luogo ed alle ore 10.

Gaggiano, 26 gennaio 19942

Action Technology Italia p. Il Consiglio di amministrazione l'amministratore delegato: Franco Carlappi

M-413 (A pagamento).

INIZIATIVE EDITORIALI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via S. Orsola, 8
Capitale sociale L. 1.500.000.000
Tribunale di Milano

Convocazione assemblea ordinaria (ai sensi dell'art. 11 statuto sociale)

I soci convocati in assemblea presso la sede sociale in Milano, via S. Orsola 8, il giorno 28 febbraio 1994 alle ore 10,30 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Dimissioni di Consiglieri di amministrazione; Nomina di un nuovo organo amministrativo.

Ai sensi dell'art. 2370 c.c. possono intervenire all'assemblea i soci che hanno depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea.

Milano, 26 gennaio 1994

Il presidente: Giuseppe Nebbia.

M-414 (A pagamento).

INTERMARINE - S.p.a.

Sede in Roma, via G. Caccini n. 1
Capitale sociale L. 39.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma n. 8942/86
Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 00308700111

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 25 febbraio 1994, alle ore 9, presso la Montedison S.p.a., in Milano, Foro Buonaparte 31, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 febbraio 1994, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria: Nomina di consiglieri;

Parte straordinaria:

Trasferimento della sede legale.

Deposito delle azioni a norma di legge presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Alessandro Bonetti.

M-415 (A pagamento).

OBERMANN - S.p.a.

Sede legale in Milano, via della Moscova n. 46/7 Capitale sociale L. 800.000.000 interamente versato Tribunale di Milano reg. soc. 113160, vol. 2959, fasc. 10

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Milano, via della Moscova n. 46/7, per il 25 febbraio 1994 ore 12 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 febbraio 1994, stessa ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di distribuzione riserve;
- 2. Ratifica compravendita partecipazioni;
- 3. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalla legge e dello statuto.

Milano, 27 gennaio 1994

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Stelvio Saponelli

M-416 (A pagamento).

PORTMAN IMMOBILIARE - S.p.a.

Milano, via G. da Milano, 15 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Tribunale di Milano n. 156034-3822-34

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 febbraio 1994 alle ore 14,30 presso lo Studio Charavalli, via Manzoni 42, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 1º marzo 1994 stesso luogo ed ora, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adempimenti e deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

L'intervento in assemblea è regolato dalle vigenti norme di legge e dello statuto sociale.

p. Il Consiglie di amministrazione: Franco Porta.

M-418 (A pagamento).

ALMAR - S.p.a.

Corrente in Soriso, viale Rimembranze, 7 Capitale sociale L. 1.000.000.600 interamente versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 11 marzo 1994 alle ore 17 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 18 marzo 1994 alle ore 17 presso la sede sociale per trattare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo cariche sociali triennio 1994-97;
- 2. Nomina nuovo sindaco effettivo;
- 3. Varie ed eventuali.

Il presidente ed amm.re del.: Pier Franco Uzzeni.

M-422 (A pagamento).

VIAGGI KUONI - S.p.a.

Sede in Sesto S. Giovanni (MI), via Milanese, 20 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Monza al n. 51304/93 Iscritta alla C.C.I.A.A. di Milano al n. 1412337

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Sesto San Giovanni (MI), via Milanese al n. 20, presso la sede legale della società, per il giorno 28 febbraio '994 alle ore 10, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 1º marzo 1994 stessa ora, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Concessione al sig. L'aniele Ponzo dell'autorizzazione ad essere l'intestatario dell'autorizzazione regionale per la sede di Sesto San Giovanni;
 - 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

L'amministratore delegato: dott. Francesco Quaresima.

M-425 (A pagamento).

ELC ELECTROCONSULT - S.p.a.

Sede in Baranzate di Bollate (MI), via Primo Maggio, 41 Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Milano n. 248148/6544/48 Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 07915470152

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria in Baranzate di Bollate (MI), via Primo Maggio 41, il giorno 24 febbraio 1994 alle ore 12 in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 25 febbraio 1994, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'articolo 2447 del Codice civile.

Parte ordinaria:

Cariche sociali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Il presidente: Italo Chiodi.

M-428 (A pagamento).

SUPERPILA - Società per Azioni

Sede in Milano, via Flumendosa, 16
Capitale sociale L. 3.690.000.000 interamente versato
Iscritta al reg. soc., Tribunale di Milano al n. 316082/7904/32
C.CI.A.A. n. 1366206
Codice fiscale n. 00436850481

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il 28 febbraio 1994 alle ore 17, presso la sede legale, in Milano, via Flumendosa 16 e occorrendo in seconda convocazione il 4 marzo 1994 alleore 11, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere relative ad un consigliere dimissionario.

Avranno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano depositato i certificati azionari di cui sono intestatari presso: la sede della società o presso i seguenti istituti autorizzati a rilasciare i biglietti di ammissione: Banca Commerciale Italia, Cassa di Risparmio delle Province Lombarde.

p. Il Consiglio di amministrazione: L'amministratore delegato: rag. Giovacchino Crocchini

M-429 (A pagamento).

DURACELL ITALIA HOLDINGS - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Flumendosa, 16 Capitale sociale L. 18.469.200.000 interamente versato Iscritta presso il Tribunale di Milano reg. soc. 283362, vol. 7248, fasc. 12

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Flumendosa 16, in data 28 febbraio 1994 alle ore 16 in prima convocazione, ed in eventuale seconda convocazione in data 4 marzo 1994, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni inerenti il presidente del Consiglio di amministrazione dimissionario;
 - 2. Nomina del presidente del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Nomina di un consigliere;
 - 4. Nomina di un sindaco supplente.
- Il deposito delle azioni dovra essere effettuato presso le casse sociali.
 - p. Il Consiglio di amministrazione: dott. proc. Paolo Criscione.

M-430 (A pagamento).

INTRA LEASING - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Milano, via F.lli Bronzetti n. 21 Capitale sociale L. 200.000.000 Tribunale di Milano n. 257509/6732/9 Partita I.V.A. n. 08234530155

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per le ore 12 del giorno 28 febbraio 1994 in Milano presso la sede sociale, via F.lli Bronzetti, 21 - ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 18 marzo 1994, stesso luogo ed ora, col seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera ex art. 2364 Codice civile comma 1, n.1 e 3 per i bilanci al 31 ottobre 1986, 31 ottobre 1987, 31 ottobre 1988, 31 ottobre 1990, 31 ottobre 1991, 31 ottobre 1992, 31 ottobre 1993;
 - 2. Compenso liquidatore.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate, nei termini di legge, presso le casse sociali.

Il liquidatore: dott. Vinicio Casero.

M-431 (A pagamento).

TERME DI SALICE - S.p.a.

Sede sociale in Salice Terme (Pavia)

Capitale sociale L. 6.517.224.000 interamente versato

Codice fiscale n. 00268360187

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, presso la sede dell'E.F.I.M. in via XXIV Maggio n. 43 a Roma (RM), per il giorno 3 marzo 1994, alle ore 11 in prima convocazione, e occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 10 marzo 1994, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile;
- 2. Deliberazioni di cui all'art. 7 dello statuto sociale;
- 3. Conferimento a società di revisione dell'incarico di certificazione dei bilanci 1994, 1995 e 1996 ai sensi della legge n. 675/77.

Parte straordinaria:

1. Deliberazioni in ordine alla copertura della perdita al 31 dicembre 1993.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le disposizioni di cui all'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Salice Terme, 27 gennaio 1994

S.p.a. Terme di Salice Il presidente: geom. Somensini Maurizio

M-433 (A pagamento).

FINANZIARIA - S.p.a.

Sede di Milano, via G. Morone n. 8 Capitale sociale L. 9.000.000.000 Tribunale di Milano reg. soc. n. 227565/6153/15 Codice fiscale e partita IVA n. 07159660153

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Milano via G. Morone n. 8 per il giorno 28 febbraio 1994 alle ore 15,30 in prima convocazione e occorrendo per il giorno 7 marzo 1994 in seconda convocazione, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Relazioni e bilancio al 31 dicembre 1993 e delibere relative.

Parte straordinaria:

- 1. Riduzione del capitale sociale per perdite;
- 2. Aumento del capitale sociale;
- 3. Trasferimento della sede sociale e adozione di un nuovo testo di statuto;
 - 4. Nomina delle cariche sociali.

Per l'intervento all'assemblea si applicano le disposizioni di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Stefano Colonna

M-435 (A pagamento).

M-I ITALIANA - S.p.a.

Sede in Assago (MI), via Enrico Fermi Capitale sociale L. 200.000.000 Iscritta al Tribunale di Milano n. 142122

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 28 febbraio 1994 alle ore 10,30 presso la sede sociale in prima convocazione per il giorno 1º marzo 1994 stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Bilancio al 31 ottobre 1993 e deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea tutti i soci che avranno depositato le azioni nominative ai sensi di legge presso la sede sociale o presso la Citibank N.A. di Milano.

Il consigliere delegato: dott. Carlo D'Angelo.

M-437 (A pagamento).

DEL MONTE FOODS SUD EUROPA - S.p.a.

Sede Liscate Capitale L. 50.000.000.000

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 1º marzo 1994 alle ore 15 in prima convocazione presso la sede sociale in Liscate (MI), via A. Grandi 5, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 2 marzo 1994, stessa ora e sede, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Acquisto beni immobili; Cessione di partecipazione; Provvedimenti inerenti l'organo amministrativo; Varie ed eventuali.

Avranno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima, le loro azioni presso la sede sociale o presso la Banca Provinciale Lombarda, agenzia di Melzo, via Magenta 2.

Liscate, 27 gennaio 1994

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Elio Del Maestro

M-442 (A pagamento).

ASSOCAAF - S.p.a.

Sede in Milano, via Chiaravalle, 8 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Tribunale di Milano n. 334339/8263/39

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 2 marzo 1994 alle ore 14,30, presso la sede sociale in Milano, via Chiaravalle 8, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Aumento capitale sociale e modifica statuto; Ampliamento Consiglio amministrazione e delibere conseguenti; Varie ed eventuali.

Deposito azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Il presidente: dott. Sandro Pelucchi.

M-443 (A pagamento).

DURACELL - S.p.a.

Sede legale Milano, via Flumendosa 16 Capitale sociale L. 13.210.400.000 interamente versato Iscritta presso il Tribunale di Milano ai nn. 283361 reg. soc., vol. 7248, fasc. 11

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Flumendosa 16, in data 28 febbraio 1994 alle ore 15 in prima convocazione, ed in eventuale seconda convocazione in data 4 marzo 1994, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni inerenti il presidente del Consiglio di amministrazione dimissionario;
 - 2. Nomina del presidente del Consiglio di amministrazione.
- Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato presso le casse sociali.
 - p. Il Consiglio di amministrazione: dott. proc. Paolo Criscione.

M-444 (A pagamento).

PLASTIREX - S.p.a.

Sede Onè di Fonte, via Castellana n. 102 Capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato N. 16211 reg. soc. Tribunale Treviso Codice fiscale n. 00807920269

È convocata l'assemblea generale ordinaria della società presso la sede sociale per il giorno 29 aprile 1994 ad ore 9 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 28 maggio 1994 stessa ora e luogo

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1993 e relazioni che l'accompagnano;
- 2. Varie ed eventuali.

Modalità di partecipazione ai sensi di legge.

L'amministratore unico: Panzarasa Roberto.

C-1393 (A pagamento).

SOCIETÀ TRASPORTI PUBBLICI DI TERRA D'OTRANTO - S.p.a.

Lecce, via Imbriani, 24
Capitale sociale L. 2.970.000.000 non interamente versato
Iscritta alla cancelleria commerciale di Lecce al n. 4176
Codice fiscale n. 00396610750

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso l'Hotel Ptsident - Lecce, viale Salandra, per il giorno 3 marzo 1994 alle ore 9,30 in prima convocazione e per il giorno 4 marzo 1994 alle ore 9,30 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Riassetto societario e definizione posizione socio E.R.P.T.;
- 2. Modifica art. 2 dello statuto sociale;
- 3. Modifica cart. 13 dello statuto sociale.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 legge 20 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea, i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima.

Lecce, 26 gennaio 1994

Il presidente: dott. Silvio Memmo.

C-1395 (A pagamento).

CÀ DELLA NAVE - S.p.a.

Bergamo, via Borgo Palazzo 142
Capitale sociale L. 1.182.000.000 interamente versato
Tribuanle di Bergamo n. 47025
C.C.I.A.A. di Bergamo n. 276582
Codice fiscale 01776150268
Partita IVA 10376710157

.È convocata per il giorno 1º marzo 1994 alle ore 10 presso la sede legale in Bergamo via Borgo Palazzo 142, e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 2 marzo stessa ora e luogo l'assemblea ordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame della situazione finanziaria;
- 2. Accettazione delle dimissioni dell'organo amministrativo e nomina dei nuovi componenti il Consiglio di amministrazione;
- 3. Valutazione dell'opportunità di procedere alla fusione con la società Navinvest S.r.l. ed eventuale convocazione dell'assemblea straordinaria:
 - 4. Varie eventuali.

Il deposito delle azioni per la partecipazione all'assemblea dovrà essere effettuato presso la sede legale della società entro i termini di legge.

Il presidente: dott. Gianfranco Sambo.

C-1396 (A pagamento).

FINANZIARIA REGIONALE FRIULI-VENEZIA GIULIA Società per azioni - FRIULIA - S.p.a.

Sede in Trieste, via Locchi n. 19
Capitale sociale L. 120.000.000.000 interamente versato
Registro società Trieste n. 4976
Codice fiscale n. 00051580322

Convocazione di assemblea straordinaria

Anche su richiesta dell'azionista di maggioranza, ai sensi dell'art. 2367 Codice civile, i signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Trieste, presso la Sala Convegni della Friulia, in via Locchi n. 21/b, per il giorno 10 marzo 1994, alle ore 10,30 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 11 marzo 1994, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica degli artt. 5, 6, 15, 17, 18, 22, 28 e 29, nonché soppressione o modifica degli artt. 23, 24, 25 e 27 dello statuto sociale e conseguente eventuale rinumerazione delle previsioni statutarie;
- 2. Decorrenza degli effetti relativi alle singole modifiche statutarie.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato almeno cinque giorni prima della data di convocazione le loro azioni presso la sede sociale oppure presso i seguenti istituti bancari: Banco di Napoli S.p.a., Banca Nazionale del Lavoro S.p.a., Banca Commerciale Italiana S.p.a., Cassa di Risparmio di Trieste - Banca S.p.a., Cassa di Risparmio di Udine e Pordenone S.p.a., Banca di Roma S.p.a., Banca Popolare Friuladria Soc. Coop. a r.l., Banca Credito Agrario Bresciano S.p.a., Credito Italiano S.p.a.

Trieste, 20 gennaio 1994

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Flavio Pressacco

C-1400 (A pagamento).

FINANZIARIA REGIONALE FRIULI-VENEZIA GIULIA Società per azioni - FRIULIA - S.p.a.

Sede in Trieste, via Locchi n. 19
Capitale sociale L. 120.000.000.000 interamente versato
Registro società Trieste n. 4976
Codice fiscale n. 00051580322

Convocazione di assemblea ordinaria

Anche su richiesta dell'azionista di maggioranza, ai sensi dell'art. 2367 Codice civile, i signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Trieste, presso la Sala Convegni della Friulia, in via Locchi n. 21/b, per il giorno 10 marzo 1994, alle ore 11,30 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 11 marzo 1994, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame della deliberazione assunta in data odierna dall'assemblea straordinaria ed adozione dei provvedimenti conseguenti:
 - a) eventuale revoca degli amministratori in carica;
- b) determinazione del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione e, occorrendo, nomine relative;
 - c) nomina del presidente del Consiglio amministrazione.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato almeno cinque giorni prima della data di convocazione le loro azioni presso la sede sociale oppure presso i seguenti istituti bancari: Banco di Napoli S.p.a., Banca Nazionale del Lavoro S.p.a., Banca Commerciale Italiana S.p.a., Cassa di Risparmio di Trieste - Banca S.p.a., Cassa di Risparmio di Udine e Pordenone S.p.a., Banca di Roma S.p.a., Banca Popolare Friuladria Soc. Coop. a r.l., Banca Credito Agrario Bresciano S.p.a., Credito Italiano S.p.a.

Trieste, 20 gennaio 1994

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Flavio Pressacco

C-1401 (A pagamento).

CHIBRO - S.p.a.

Como, via Roscio, 19 Capitale sociale L. 2.100.000.000 interamente versato Iscritta al reg. soc. del Tribunale di Como al n. 3165

Convocazione di assemblea

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione, presso la sede sociale, per il giorno 11 aprile 1994 alle ore 18,15 ed eventual mente occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 18 aprile 1994, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Disamina, a richiesta dei soci di minoranza Nessi Mariangela, Chiara Piera e Chiara Monica, di fatti concernenti la gestione; Delibere conseguenti.

Per l'intervento all'assemblea, le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge, presso la sede sociale.

Como, 24 gennaio 1994

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carlo Chiara

C-1406 (A pagamento).

CELMAG - S.p.a.

Sede legale: Brescia, piazza T. Brusato n. 35 Capitale sociale L. 300.000.000 Registro società Tribunale di Brescia n. 17412

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del notaio Mario Mistretta in Brescia, via V. Emanuele IIº n. 60 per il giorno 23 febbraio 1994 alle ore 18 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 24 febbraio 1994 stessa ora e luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1) Situazione societaria ex artt. 2446-2447-2448 Codice civile;
- 2) Nomina sindaco per integrazione Collegio sindacale;
- 3) Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Brescia, 27 gennaio 1994

Il Consiglio di amministrazione: Pallavicini Giacomo - Busseni Giannicola - Ottone Giuseppe

C-1414 (A pagamento).

ACCIAIERIE S. MARCO - S.p.a.

Sede legale: Bologna, via Urbana n. 5 Capitale sociale L. 4.000.000.000

Registro società Tribunale di Bologna n. 60060, vol. n. 80077

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del notaio Mario Mistretta in Brescia, via V. Emanuele IIº n. 60 per il giorno 23 febbraio 1994 alie ore 15 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 24 febbraio 1994 stessa ora e luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1) Situazione societaria ex artt. 2446-2447-2448 Codice civile;
- 2) Nomina sindaco per integrazione Collegio sindacale;
- 3) Varie ed eventuali.

Si rammenta, che ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Brescia, 27 gennaio 1994

L'amministratore unico: avv. Bottini Alessandro.

C-1415 (A pagamento).

VAL BIOIS - S.p.a.

Sede legale: Falcade (BL), via Scola, 19
Capitale sociale L. 1.500.000.000
Iscrizione Tribunale Belluno nn. 7229 registro società
e 7969 volume documenti
Codice fiscale n. 00230980229

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Val Biois S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso l'ufficio amministrativo in Villorba (TV), via Roma, 261 per il giorno 24 febbraio 1994 alle ore 15 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1) Estensione del numero dei Consiglieri;
- 2) Riassetto del Collegio sindacale.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Nel caso in cui l'assemblea non raggiungesse il numero legale per questa convocazione, fin d'ora viene fissata la seconda convocazione per il giorno 25 febbraio 1994 nel medesimo luogo ed ora.

Villorba, 26 gennaio 1994

Il presidente: dott. Luciano Doldo.

C-1419 (A pagamento).

PETRONCINI - S.p.a.

Sede legale: Cento (Ferrara), via Marescalca n. 2 Capitale sociale L. 440.000.000 interamente versato Iscritta al n. 13584 soc. Tribunale di Ferrara Codice fiscale n. 02126090378

È convocata per il giorno 23 febbraio 1994 alle ore 18 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 25 febbraio 1994 stessa ora in seconda convocazione, presso lo studio del notaio Alberto Forte, via Guercino n. 3 Cento (Ferrara) l'assemblea straordinaria dei soci per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- A) Proposta di messa in liquidazione della società e nomina del liquidatore;
 - B) Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso la sede della società.

Il presidente: Federica Biondini.

S-1411 (A pagamento).

INNOFIT - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Milano, via Rugabella, 21
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro del Tribunale di Milano al n. 227326/6148/26
Codice fiscale n. 07136430159

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 24 febbraio 1994 alle ore 11 in Milano, via Rugabella n. 21, presso la sede sociale della Innosit S.p.a. in liquidazione in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 25 febbraio 1994, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ex art. 2346 Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni, almeno cinque giorni liberi prima della data fissata, presso le casse sociali o presso gli sportelli della Banca Nazionale del Lavoro.

Il liquidatore: avv. Marcello Tajani.

S-1412 (A pagamento).

AIR EUROPE - S.p.a.

Sede in Gallarate (Varese), corso Sempione, 15/A Capitale sociale L. 9.108.000.000 interamente versato Tribunale di Busto Arsizio n. 24274

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Gallarate, corso Sempione 15/A, per il giorno 23 febbraio 1994, alle ore 11, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il 24 febbraio, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1) Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, nn. 2 e 3 Codice civile;
- 2) Incarico società di revisione;
- 3) Modifiche agli artt. 12, 16 e 24 dello statuto sociale;
- 4) Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito ai sensi di legge dei certificati azionari presso la sede sociale.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Lupo Rattazzi

S-1434 (A pagamento).

CENTRO COMMERCIALE PANORMUS Società Consortile p.a,

Sede in Palermo, via S.re Meccio n. 25
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Palermo soc. n. 32112, vol. n. 245/77
Partita IVA n. 03596730824

Assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria degli azionisti del Consorzio Centro Commerciale Panormus è convocata per il giorno 23 febbraio 1994 alle ore 19,30 in prima convocazione presso i locali del Jolly Hotel di Palermo «Foro Italico», ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 24 marzo 1994 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1) Comunicazioni del Consiglio;
- 2) Aumento capitale sociale;
- 3) Rinnovo Collegio sindacale;
- 4) Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Andò Achille

S-1435 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

CASSA DI RISPARMIO DI CARRARA - S.p.a.

Ai sensi della legge 154/92 si comunica alla gentile clientela che gli organi competenti della Cassa, considerate le mutate condizioni di mercato, hanno deliberato, con decorrenza immediata, una diminuzione generalizzata nella misura dell'1% dei tassi passivi applicati ai depositi liberi e vincolati.

Carrara, 11 gennaio 1994

Il direttore generale: dott. Giuseppe Curallo.

C-1573 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI BASSANO ROMANO

Bassano Romano (VT), via Roma, 2

Trasparenza e pubblicità delle condizioni praticate alla clientela legge 17 febbraio 1992, n. 154

Il Consiglio di amministrazione della Cassa Rurale ed Artigiana di Bassano Romano nella seduta del 25 gennaio 1994 ha deliberato le variazioni delle condizioni da applicare alla clientela in vigore dal 26 gennaio 1994.

Tassi attivi: mutui chirografari fino a 18 mesi soci 14,50 non soci 15,50 mora + 2%; mutui chirografari oltre 18 mesi fino a 60 mesi soci 15,50 non soci 16,50 mora + 2%; mutui ipotecari soci 14,00 non soci 14,50 mora + 2%; mutui ipotecari acquisto prima casa soci 12,50 non soci 13,50 mora + 2%; portafogli P.S. e P.F. soci 15,00 non soci 16,00 mora + 2%; conti correnti soci 15,00 non soci 16,00 mora + 2%.

Tassi passivi: depositi a risparmio vincolati fino L. 10.000.000 tasso 5,00; da L. 10.000.001 a L. 20.000.000 tasso 6,00; da L. 20.000.001 a L. 50.000.000 tasso 6,50; da L. 50.000.001 a L. 100.000.000 tasso 6,75; oltre L. 100.000.000 tasso 7,50. Deposito a risparmio liberi fino L. 10.000.000 tasso 4,00; da L. 10.000.001 a L. 20.000.000 tasso 4,75; da L. 20.000.001 a L. 30.000.000 tasso 5,00; da L. 30.000.001 a L. 50.000.000 tasso 5,00; da L. 30.000.001 a L. 50.000.000 tasso 6,00. Conti correnti fino L. 10.000.000 tasso 4,00; da L. 10.000.001 a L. 30.000.000 tasso 4,50; da L. 30.000.001 a L. 50.000.000 tasso 5,00; oltre L. 50.000.000 tasso 5,50. I tassi dei soci aumentano dello 0,50 nella rispettiva fascia.

Spese fisse tenuta conto: L. 15.000; spese per operazione L. 2.300; C.m.s. 0,250% su saldo max trim.; presentazione eff. al D.I. L. 8.000; presentazione eff. allo sconto L. 8.000; ritorno eff./ass. insoluti L. 5.000; ritorno eff./ass. protestati 1,50% min. 5.000 max 15.000; pagamento utenze Enel/Sip/Metano L. 1.000; pagamento utenze Inps L. 5.000; estinzione D/R L. 7.000; commissioni su bonifici L. 5.000; commissioni acquisto Bot 0,20% 3 mesi, 0,25% 6 mesi, 0,35% 12 mesi; commissione su acquisto obbligazionari 0,30%.

Certificati di deposito fino 18 mesi da 40 milioni in su tasso 8,30. Certificati di deposito oltre 18 mesi da 40 milioni in su tasso 8,15.

p. Cassa Rurale ed Artigiana di Bassano Romano Il direttore: Giuseppe Patricelli

S-1287 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI VENEZIA - S.p.a.

Capogruppo del Gruppo Creditizio Carive
Iscritto all'albo dei Gruppi Creditizi (cod. ABI 6345.3)
Sede legale: Venezia, San Marco, 4216
Capitale sociale L. 500.000.000.000 interamente versato
Riserve ed altri fondi patrimoniali L. 232.116.209.102
Tribunale di Venezia reg. soc. 38744 e vol. 44391
Iscritta alla C.C.I.A.A. di Venezia n. 227732
Codice fiscale e partita IVA n. 00169850278

Comunicazione ai sensi dell'art. 6 della legge 17 febbraio 1992, n. 154, «Norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari».

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, art. 6, comma 2, si comunica che la Cassa di Risparmio di Venezia S.p.a., con decorrenza 12 gennaio 1994, ha effettuato:

una riduzione sui tassi di interesse creditore applicati alla clientela di 0,50 punti percentuale.

Venezia, 18 gennaio 1994

p. Cassa di Risparmio di Venezia S.p.a. Il presidente: avv. Antonio Pognici

S-1320 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI SAN GIOVANNI ROTONDO

Società Cooperativa a responsabilità limitata

Via Kennedy, 11/11A

Iscritta al Tribunale di Foggia al n. 383 registro delle società Codice fiscale n. 00149260713 - Tel. 0882/456106

Legge 17 febbraio 1992, n. 154 «Norme sulla trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari»

Si comunicano alla spettabile clientela le seguenti variazioni delle condizioni economiche per le principali operazioni di raccolta ed impieghi decorrenti dal primo febbraio 1994.

Raccolta - Tasso nominale annuo sulle giacenze medie annue al lordo di r.f.:

Deposito a risparmio: Clientela ordinaria 4% - Soci 7%; Certificati di deposito: da 3 mesi a 24 mesi 8%; Conti correnti passivi: Clientela ordinaria 3%; Clientela convenzionata 6%; Soci 7%; Pensionati 4%; Conto titoli 1%.

Impieghi

Conti correnti attivi: Clientela ordinaria 15%; Clientela convenzionata 12%; Clientela primaria 11%; Soci 10%; tasso debitore sugli sconfinamenti maggiorazione del 3%. Commissione di M.S.: Clientela ordinaria 0,250%; Clientela convenzionata 0,125%; Clientela primaria 0,125%; Soci 0,062%.

Portafoglio finanziario e commerciale: minimo 11% - massimo 16%.

Mutui ipotecari: Clientela ordinaria 14%; Clientela convenzionata 12%; Clientela primaria 11%; Soci 10%.

Mutui chirografari: Clientela ordinaria 15%; Clientela convenzionata 13%; Clientela primaria 12%; Soci 10%.

Mutui prima casa a 10 anni: Clientela ordinaria 13%; Clientela convenzionata 12,50%; Clientela primaria 12%; Soci 11%.

Credito al consumo entro i 18 mesi: Clientela ordinaria 18%; Clientela convenzionata 16%; Clientela primaria 13%; Soci 11%.

Interessi di mora: maggiorazione del 3%.

Nessuna variazione è intervenuta su valute, commissioni e spese.

San Giovanni Rotondo, 28 gennaio 1994

Il presidente: (firma illeggibile).

S-1292 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI PARMA E PIACENZA - S.p.a.

Iscritta all'Albo dei Gruppi Creditizi al n. 6230.7
Sede legale in Parma, via Università, 1
Capitale sociale L. 1.150.109.464.000 interamente versato
Iscritta al n. 23373 del registro delle imprese
presso il Tribunale di Parma
Codice fiscale e partita IVA n. 01824530347

La Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a., ai sensi e per gli effetti di quanto previsto dall'art. 6, secondo comma, della legge 17 febbraio 1992, n. 154, rende noto di avere assunto la seguente delibera:

riduzione dei tassi passivi sui conti correnti e depositi a risparmio liberi di 0,50% punti percentuali con decorrenza 1º febbraio 1994.

Parma, 31 gennaio 1994

p. Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a.

Direzione Marketing:

dott. Antonio Parmigiani

S-1319 (A pagamento).

CREDITO AGRARIO BRESCIANO - S.p.a.

Gruppo Creditizio Credito Agrario Bresciano Iscritta all'Albo dei Gruppi Creditizi cod. ABI 3500.6 Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi Sede legale Brescia, via Trieste n. 8 Capitale sociale L. 110.404.800.000

Iscritta presso Cancelleria commerciale Tribunale di Brescia al n. 135 Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 00285280178

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 6 della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che, con effetto dal 26 gennaio 1994, si è proceduto a ridurre di 0,50 punti i tassi relativi ai depositi a risparmio ed in conto corrente.

Brescia, 28 gennaio 1994

p. Credito Agrario Bresciano S.p.a. Il direttore generale: Bruno Degrandi

S-1321 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI MILANO Società Cooperativa a r.l.

La Banca Popolare di Milano - Società Cooperativa a r.l., reg. soc. n. 51 Tribunale di Milano, C.C.I.A.A. Milano n. 4450, sede sociale e direzione generale: piazza F. Meda 4, 20121 Milano, comunica che con decorrenza 1º febbraio 1994 vengono diminuiti, con le modalità di seguito riportate, i tassi attivi per i depositanti, sia in conto corrente che in libretti di risparmio:

tutte le condizioni superiori al 7,751% vengono ricondotte al Top Rate dell'Istituto che viene fissato nel 7%;

i rapporti attualmente regolati a tassi pari o inferiori al 7,750% vengono ridotti dello 0,750% sino all'1,501%, livello sotto il quale la remunerazione resta invariata;

tutti i rapporti aderenti ai codici di azienda vengono ridotti dello 0,750% sino al 1,501%, livello sotto il quale la remunerazione resta invariata:

i tassi creditori applicati ai conti correnti «prodotto» vengono diminuiti da un minimo dello 0,25% ad un massimo dello 0,50% come specificato sugli appositi cartelli analitici esposti presso ogni dipendenza dell'Istituto.

Sempre con decorrenza 1º febbraio 1994 vengono modificate le seguenti condizioni praticate alla clientela relativamente ai conti correnti, risparmi, servizi, operazioni bancarie e prodotti.

Conti di corrispondenza ordinari:

Spese per singola scrittura, incremento di L. 200 con arresto a L. 2.300.

Spese forfettarie, incremento:

del 15% sino a L. 100.000 con arrotondamento alle L. 10.000 e con un minimo di L. 50.000 annue;

del 10% da L. 100.001 sino a L. 500.000 (aumento minimo L. 20.000);

del 5% oltre L. 500.000.

Conto donna: riduzione dei movimenti in franchigia a 80.

Conto manager: riduzione dei movimenti in franchigia a 80.

Conto argento:

riduzione dei movimenti in franchigia a 80;

aumento di L. 300 per movimenti extra franchigia.

Multicontofamiglia:

spese tenuta conto elevate a L. 50.000;

aumento di L. 300 per movimenti extra franchigia.

Conti convenzionati.

Spese chiusura contabile:

Privati e c/c «Prodotti» elevate a L. 15.000;

Aziende elevate a L. 20.000:

spese per singola scrittura, aumento di L. 200 con arresto a L. 2.300:

spese per singola scrittura oltre franchigia, aumento di L. 300 (costo minimo L. 1.500 per movimento).

Finanziamenti consorzi fidi: spese di istruttoria: L. 100.000.

Libretti di risparmio:

Spese di estinzione e rinnovo: riduzione a L. 5.000;

Spese di chiusura:

per interessi netti liquidati fino a L. 50.000 esenti;

per interessi netti liquidati da L. 50.001 a L. 100.000: L. 5.000;

per interessi netti liquidati oltre L. 100.000: L. 15.000.

Portafoglio:

Commissioni di incasso:

RI.BA.: incremento generalizzato di L. 500 per ricevuta con limite minimo di L. 3.000;

cartaceo trattabile - non trattabile: incremento generalizzato di L. 1.000 per effetto con limite minimo rispettivamente di L. 5.000 e di L. 6.000.

Invariato il limite massimo.

Locazione cassette di sicurezza e depositi chiusi:

aumento del costo, al decimetro cubo, con un minimo di L. 1.900 ed un massimo di L. 5.000 (canone minimo L. 50.000 annue).

Recupero spese per servizi vari:

Rilascio dichiarazione di capacità finanziaria:

ordinaria L. 50.000;

in bollo L. 65.000;

in lingua straniera L. 70.000.

Rilascio certificazione per revisione dei conti: L. 250.000:

informazioni telefoniche L. 10.000;

assegno respinto max L. 30.000;

procura ad negotia L. 50.000.

Gestione di patrimoni:

commissione di gestione trimestrali 0,15%, massimo a trimestre L. 2.500.000;

spese per operazione di compra vendita: azioni, diritti, warrants L. 4.000.

Negoziazione di valori mobiliari:

spese per operazioni su mercato a termine L. 5.000;

spese per operazioni su mercato telematico «negoziazione continua» L. 5.000;

spese per operazioni mercato azionario «a contanti» L. 5.000.

Contratti uniformi a termine «futures»:

commissione per contratto, del valore nominale di lire 250.000.000, L. 60.000;

spese forsettarie per contratto L. 8.000.

Incasso cedole allo sportello: per distinta d'incasso L. 5.000.

Trasferimento titoli a sportello o ad altri intermediari:

per ogni specie titolo L. 25.000;

massimo per partita L. 400.000.

Operazioni valutarie e in cambi:

Spese per singolo intervento elevate a:

bonifici/trasferimenti L. 13.500;

finanziamenti/assegni L. 13.000;

girofondi L. 38.000;

rimesse documentarie import L. 20.000;

rimesse documentarie export L. 30.000;

aperture di credito import L. 30.000;

aperture di credito export L. 30.000;

rilascio fidejussioni L. 35.000;

spese inoltro messaggi Swift L. 7.000;

spese telex Europa L. 19.000;

spese telex extra-Europa L. 33.000

Aumento generalizzato del 10% delle voci di spesa applicate alla clientela, con arresto ai limiti sopra riportati.

Tutte le variazioni su esposte saranno portate a conoscenza della clientela mediante i prescritti avvisi sintetici ed analitici esposti presso le sedi, filiali ed agenzie della banca e, per i conti correnti, con segnalazione nell'estratto conto di fine sebbraio e/o con apposita comunicazione personalizzata.

Il direttore generale: Massimiliano Nael.

S-1398 (A pagamento).

BANCA DI LEGNANO - S.p.a.

Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi Gruppo Banca Commerciale Italiana Albo dei Gruppi Creditizi: cod. 2002.4 Sede sociale in Legnano, largo Franco Tosi, n. 9 Capitale sociale L. 50.050.000.000 interamente versato riserve L. 397.811.951.260

Iscritta nel reg. soc. del Tribunale di Milano al n. 27001 C.C.I.A.A di Milano n. 1806 Codice fiscale e partita I.V.A. 00770920155

Variazione tassi cretitori
Conti correnti e libretti di risparmio
(avviso ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154)

Si comunica che con decorrenza 1º febbraio 1994 i tassi creditori dei conti correnti e dei libretti a risparmio a vista e/o vincolati verranno ridotti in via generalizzata dello 0,50%, fermo restando all'1,00% il minimo d'Istituto.

Legnano, 28 gennaio 194

p. Banca di Legnano S.p.a. Il consigliere delegato: dott. Giorgio Nobis

M-434 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI UDINE E PORDENONE - S.p.a

Sede e direzione generale in Udine, via del Monte, l Capitale sociale L. 264.860.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Udine al n. 19368

Nel rispetto di quanto disposto dalla legge 17 febbraio 1992 n. 154 la Cassa di Risparmio di Udine e Pordenone S.p.a. informa che ha apportato, con decorrenza 13 gennaio 194, le seguenti variazioni ai tassi creditori applicati alla clientela:

diminuzione di 0,50 punti percentuali sui tassi passivi dei c/c e dei depositi fermo il limite minimo del 2,00% ed il limite massimo del 6,50%.

Udinè 13 gennaio 1994

p. Cassa di Risparmio di Udine e Pordenone S.p.a. Il direttore generale: Zuccato rag. Giuseppe

C-01417 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DELLA BASSA FRIULANA CASTIONS DI SRADA E FLAMBRO Soc. Coop. a r.l.

Sede Castions di Strada (Udine), via Udine n. 70/A Codice fiscale e partita I.V.A. 00339560302

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che si procede alle seguenti modifiche alle condizioni in essere, già portate a conoscenza della clientela con le modalità previste dalla predetta legge. A decorrere dal 1° gennaio 1994:

spese per operazioni conto corrente L. 1.900;

spese per operazioni conti correnti «convenzionati» L. 1.500;

spese per operazioni conti correnti «speciale CRA» L. 900.

Castions di Strada, 21 gennaio 1994

Il presidente: Vaccari Ermenegildo

C-01434 (A pagamento).

SOFIM 90 - S.r.l.

MARTIN PESCATORE - S.r.l.

Kamma - S.p.a.

IMPREME SUD - S.r.l.

Delibera di fusione per incorporazione delle società Sosim 90 S.r.l., Martin Pescatore S.r.l. e Kamma S.p.a. nella Impreme Sud S.r.l. (art. 2502bis Codice civile).

Società incorporante: Impreme Sud S.r.l., con sede in Pomezia, via Cicerone n. 5, capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato, Tribunale di Roma n. 8550/86, codice fiscale 07632300583.

Società incorporande:

Sofim 90 S.r.l., con sede in Roma, viale dell'Esperanto 71, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, Tribunale di Roma n. 3289/90, codice fiscale 03813411000;

Martin Pescatore S.r.l., con sede in Roma, viale Liegi n. 32, capitale sociale L. 1.050.000.000 interamente versato, Tribunale di Roma n. 2491/51, codice fiscale 80014020582;

Kamma S.p.a., con sede in Milano, viale Manzoni n. 43, capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato, Tribunale di Milano n. 312877/7839/27, codice fiscale 10267460151.

Atto costitutivo dell'incorporante: L'atto costitutivo della società incorporante Impreme Sud S.r.l. non subirà modifiche e/o variazioni.

Rapporto di cambio: Non ci sarà rapporto di cambio, in quanto la società incorporante Impreme Sud S.r.l. detiene il 100% delle società incorporande Sofim 90 S.r.l. - Martin Pescatore S.r.l. - Kamma S.p.a.

Modalità di assegnazione di azioni o quote della società incorporante: Non ci sarà nessuna assegnazione di quote delle società incorporante, avendo quest'ultima il 100% del capitale delle società incorporande.

Data dalla quale dette azioni o quote partecipano agli utili: Nessuna data per le ragioni sovraesposte.

Data di decorrenza degli effetti della fusione nel bilancio della società incorporante: Dalla data dell'atto di fusione le operazioni delle società che partecipano alla fusione saranno imputate nel bilancio della società incorporante.

Trattamento riservato a particolari categorie di soci: Nelle società partecipanti alla fusione non sono previste dall'atto costitutivo particolari categorie di soci.

Vantaggi particolari eventualmente proposti a favore degli amministratori partecipanti alla fusione: Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori.

Le delibere di fusione, tutte e rogito del notaio Pietro Mazza di Roma del 27 luglio 1993 sono state debitamente omologate e trascritte presso il Tribunale di Roma in data 5 agosto 1993 per le società Sosim S.r.l. - Martin Pescatore S.r.l. - Impreme Sud S.r.l. e trascritta presso la cancelleria del Tribunale di Milano in data 10 dicembre 1993 per la società Kamma S.p.a.

p. Impreme Sud S.r.l. L'amministratore unico: Triventi Andrea

p. Martin Pescatore S.r.l. L'amministratore unico: Triventi Andrea

p. Sofim 90 S.r.l. L'amministratore unico: Triventi Andrea

p. Kamma S.p.a. L'amministratore unico Randon Eugenio

S-1306 (A pagamento).

ZI PIETRO 1964 - S.r.l.

DI VEROLI FU UMBERTO S.r.l.

Atto di fusione per incorporazione (ai sensi dell'art. 2404 Codice civile)

Fusione per incorporazione a rogito del notaio Pietro Mazzo del 23 aprile 1993 rep. n. 56634/18711 debitamente trascritta preso la cancelleria del Tribunale di Roma in data 12 marzo 1993.

Società partecipanti alla fusione:

Di Veroli fu Umberto S.r.l. (incorporante) con sede in Roma, via Avicenna 101, capitale sociale L. 21.800.000 interamente versato; Tribunale di Roma n. 4656/77 fascicolo società;

Zi Pietro 1964 S.r.l. (incorporata) con sede in Roma, via Andrea Busiri Vici n. 16/B, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Roma al n. 1044/64.

Modificazioni allo statuto della società incorporante: Nessuna modificazione lo statuto della incorporante non ha subito modifiche per effetto della fusione, neppure per quanto concerne il capitale sociale; quest'ultimo infatti non ha subito aumenti giacché l'incorporante possiede l'intero capitale sociale della incorporanda.

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dalla data dell'atto di fusione salvo richiede ai soli fini tributari la retrodatazione degli effetti ai sensi dell'art. 123 del decreto del Presidente della Repubblica 917.

Nussun trattamento particolare a favore dei soci e nessun vantaggio a favore di amministratori è previsto poiché il capitale sociale della incorporanda, possseduto dalla incorporante; risulta annullato per effetto della fusione.

Ai sensi dell'art. 2501-ter Codice civile in luogo di stituazioni patrimoniali si farà riferimento ai bilanci sociali chiusi al 31 dicembre 1991

p. Di Veroli fu Umberto L'amministratore unico: Di Veroli Michele

p. Zi Pietro 1964 S.r.l. L'amministratore unico: De Giovine Franca

S-1307 (A pagamento).

TOSCANA LAVORAZIONIE PETROLI - S.r.l.

Sede Calenzano (FI), via Erbosa n. 29 Tribunale di Prato n. 438 reg. soc. Partita I.V.A. 00409550480

Ai sensi dell'art. 2502bis Codice civile si rende noto che l'assemblea straordinaria della società in data 8 novembre 1993 ha deliberato la fusione per incorporazione della Toscana Lavorazione Petroli S.r.l. con sede in Calenzano (FI), via Erbosa n. 29, capitale sociale L. 200.000.000 nella A.C.L.A.M. - Azienda Carburanti Lubrificanti Affini Milano S.r.l. con sede in Pero (MI), via Cesare Battisti n. 9, capitale sociale L. 600.000.000.

La delibera è stata iscritta nel registro delle società presso il Tribunale di Prato in data 18 gennaio 1994 n. 461 registro d'ordine.

Caratteristiche della fusione: Non si fa luogo ad aumento di capitale della società incorporante né a rapporto di cambio in quanto la A.C.L.A.M. - Azienda Carburanti Lubrificanti Affini Milano S.r.l. possiede l'intero capitale della incorporanda Toscana Lavorazione Petroli S.r.l.

Decorrenza degli effetti civilistici e contabili/fiscali ai sensi dell'art. 2504, secondo comma, Codice civile.

La deliberazione di che trattasi non comporta alcun particolare vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il tutto sì e come risulta dal verbale di assemblea del notaio Nicolò Bruno di Roma 8 novembre 1993 repertorio n. 100031.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Remo Del Grosso Ronchitelli

S-1309 (A pagamento).

A.C.L.A.M.

Azienda Carburanti Lubrificanti Affini Milano Società a responsabilità limitata

Sede Pero (MI), via Cesare Battisti n. 9

Tribunale di Milano n. 61599 vol. 1926 fasc. 432

Partita I.V.A. 00718780158

Ai sensi dell'art. 2502-bis Codice civile si rende noto che l'assemblea straordinaria della società in data 8 novembre 1993 ha deliberato la susione per incorporazione della Toscana Lavorazione Petroli S.r.l. con sede in Calenzano (FI), via Erbosa n. 29, capitale sociale L. 200.000.000 nella A.C.L.A.M. - Azienda Carburanti Lubrisicanti Affini Milano S.r.l. con sede in Pero (MI), via Cesare Battisti n. 9, capitale sociale L. 600.000.000.

La delibera è stata iscritta nel registro delle società presso il Tribunale di Milano in data 30 dicembre 1993 n. 124502 registro d'ordine.

Caratteristiche della fusione: Non si sa luogo ad aumento di capitale della società incorporante né a rapporto di cambio in quanto la A.C.L.A.M. - Azienda Carburanti Lubristicanti Affini Milano S.r.l. possiede l'intero capitale della incorporanda Toscana Lavorazione Petroli S.r.l.

Decorrenza degli effetti civilistici e contabili/fiscali ai sensi dell'art. 2504, secondo comma, Codice civile.

La deliberazione di che trattasi non comporta alcun particolare vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il tutto si e come risulta dal verbale di assemblea del notaio Nicolò Bruno di Roma 8 novembre 1993 repertorio n. 100030.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Remo Del Grosso Ronchitelli

S-1313 (A pagamento).

RIVA BELLA - S.r.l.

Sede in Ferrara, via Cairoli n. 9 Codice fiscale 80000870388

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 2502-bis Codice civile, si comunica che con rogito notaio dott. Ferruccio Castellani del 13 ottobre rep. 55607/12632 iscritta presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Ferrara il 20 gennaio 1994 al n. 186817 registro ordine ed al n. 2325 registro società, questa società ha deliberato la fusione per incorporazione nella società Immobiliare Rodigina S.r.l. con sede in Ferrara, via Carlo Mayr 15, iscritta al n. 3682 registro società del Tribunale di Ferrara, previa incorporazione della società Villaggio delle Rose S.r.l. con sede in Rovigo, via Bonifacio 29, iscritta al n. 1000 registro società del Tribunale di Rovigo, con i seguenti termini e modalità:

incorporazione della società Villaggio delle Rose S.r.l. nella società S.r.l. Riva Bella, e di questa ultima nella società Immobiliare Rodigina S.r.l. senza alcun aumento di capitale né conguaglio di denaro in quanto la società incorporante Immobiliare Rodigina S.r.l. possiede il 100% del capitale sociale della società S.r.l. Riva Bella che a sua volta detiene la totalità delle quote della società Villaggio delle Rose S.r.l.

L'operazione avverrà pertanto mediante annullamento delle quote delle società incorporande senza che si renda necessaria la determinazione di alcun rapporto di cambio o conguaglio in denaro.

Non sono previsti particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione né aumento del capitale sociale della società incorporante.

Le operazioni delle società incorporande saranno imputate al bilancio della società incorporante a far data dall'inizio dell'esercizio sociale in corso al momento dell'esecuzione dell'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 del Codice civile.

L'amministratore unico: Zarbo Paolo.

S-1326 (A pagamento).

SIETI - S.r.l.

Sede in Mirandola (MO), via Di Mezzo n. 64 Tribunale di Modena al n. 36.549 registro società Codice fiscale 01901820363

APITEL SERVIZI TELEFONICI - S.r.l.

Sede in Mirandola (MO), via Di Mezzo n. 64 Tribunale di Modena al n. 38.389 registro società Codice fiscale 02167780366

Estratto dell'atto di fusione

In data 23 dicembre 1993 è stato stipulato l'atto portante la fusione della società Apitel Servizi Telefonici S.r.l. nella società Sieti S.r.l.

L'incorporante ha assunto i diritti e gli obblighi della società incorporata.

Poiché la società Sieti S.r.l. deteneva la titolarità, la proprietà, il possesso del 100% (cento per cento) del capitale sociale della società Apitel Servizi Telesonici S.r.l. si è proceduto all'annullamento dell'intero capitale sociale della incorporata società.

Le operazioni della incorporata saranno imputate al bilancio della incorporante dall'11 maggio 1993.

L'atto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese del Tribunale di Modena rispettivamente al n. 25.682 ordine e n. 36.549 registro società e al n. 25.681 d'ordine e n. 38.389 registro società in data 31 dicembre 1993.

Carpi, 28 gennaio 1994

p. Sieti S.r.l.: Turrisi Giuseppe

p. Apitel Servizi Telefonici S.r.l.: Turrisi ing. Alfio

S-1328 (A pagamento).

VIMO - S.r.l.

BO.MA - S.r.l.

Il sottoscritto notaio Domenico Acquarone nell'interesse delle società Vimo S.r.l. e BO.MA. S.r.l., agli effetti dell'art. 2504 C.C. rende noto che con atto di fusione a suo rogito del 15 dicembre 1993 numeri 191132/17633 di rep., le suddette società si sono fuse mediante incorporazione della BO.MA. S.r.l. nella Vimo S.r.l.

Ai sensi art. 2504 C.C. ultimo comma precisa:

- 1) società incorporante: Vimo S.r.l. sede Villesse (GO), via Aquileia n. 22, capitale L. 1.500.000.000, versato per L. 450.000.000;
- 2) società incorporata: BO.MA S.r.l., sede Villesse (GO), via Aquileia n. 30, capitale L. 1.200.000.000 versato.

L'incorporante Vimo S.r.l. ha assunto la denominazione di BO.MA S.r.l. ed un nuovo oggetto sociale.

Le quote di capitale della incorporata (spettanti a soci diversi dalla incorporante) sono state sostituite con quote di compendio dell'aumento del capitale da L. 450.000.000 a L. 1.500.000.000, con attribuzione a ciascun socio di una quota di capitale della incorporante tante volte multipla di L. 5.000 quante volte era multipla di L. 4.000 la quota posseduta nell'incorporata.

Dette quote partecipano agli utili della incorporante con decorrenza lo gennaio 1993.

Le quote di capitale della incorporata, di proprietà della incorporante, vengono annullate senza alcuna sostituzione.

La fusione ha efficacia ai sensi dell'art. 2504-bis C.C. secondo comma, primo periodo; le operazioni della incorporata saranno imputate al bilancio della incorporante a far tempo dal 1º gennaio 1993.

Nulla da sognalare ai sensi dei punti 7 e 8 dell'art. 2501-bis C.C.

L'atto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese del Tribunale di Gorizia il 29 dicembre 1993 sia per la incorporata che per la incorporante.

Il notaio: Domenico Acquarone.

M-420 (A pagamento).

ACCUMA - S.p.a.

Sede in Monza, via Medici n. 14 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Tribunale di Monza n. 4001 Codice fiscale 00763410156 Partita IVA n. 00691020960

P.G.P. - S.r.l.

Sede in Monza, via Medici n. 14 Capitale sociale L. 20.000.000 Tribunale di Monza n. 20688 Codice fiscale 04954890150

Atto di fusione

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 2504 del Codice civile si rende noto che in data 30 dicembre 1993 con atto n. 36451/12405 di rep. dott. Angelo Giordano, notaio in Milano, depositato e iscritto alla cancelleria commerciale del Tribunale di Monza in data 31 dicembre 1993 al n. 033538 registro d'ordine per la società incorporanda P.G.P. S.r.l., depositato e escritto alla cancelleria commerciale del Tribunale di Monza in data 31 dicembre 1993 al n. 033539 registro d'ordine per la società incorporante Accuma S.p.a.

Dal succitato atto di fusione risulta:

1. Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Accuma S.p.a. con sede in Monza, n. 14, capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato, iscritta presso il Tribunale di Monza reg. soc. 4001 codice fiscale n. 00763410156;

società incorporanda: P.G.P. S.r.l. con sede in Monza, via Medici n. 14, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta presso il Tribunale di Monza reg. soc. 20688, codice fiscae n. 04954890150.

La fusione è avvenuta senza aumento del capitale dell'incorporante in quanto essa già possiede l'intero capitale dell'incorporanda.

3. 4. 5. Non si applicano ai sensi dell'art. 2504-quinquies Codice civile in quanto la società incorporante possiede tutte le quote rappresentanti l'intero capitale sociale della società incorporanda P.G.P. S.r.l.

Conseguentemente non è stato determinato alcun rapporto di cambio.

Gli effetti civili della fusione sono decorsi dalle ore 24 del giorno
 dicembre 1993.

La decorrenza dell'imputazione al bilancio della incorporante delle operazioni della società incorporata è stata fissata al 1º gennaio 1993 e ciò anche ai fini fiscali.

- 7. Non esistono particolari categorie di soci, né possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 8. Non sono proposti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Milano, 10 gennaio 1994

Dott. Angelo Giordano.

M-423 (A pagamento).

SO.WA. IMMOBILIARE - Società per azioni

Sede in Roma, via Bruxelles, 34

Capitale interamente versato L. 200.000.000

Tribunale di Roma n. 5404/91

Codice fiscale 04086251008

Estratto atto di fusione (art. 2504 C.C.)

Con atto 12 novembre 1993 rep. 22984/2706 del notaio Alberto Guidi di Milano la SO.WA. Immobiliare Società per azioni con sede in Roma, via Bruxelles 34 e la P.E.I. Promozioni Edilizie Italia S.p.a. con sede in Milano, via Sant'Andrea 18 (interamente posseduta dalla prima) si sono fuse mediante incorporazione della seconda nella prima; la data a decorrere della quale le operazioni dell'incorporata saranno imputate al bilancio dell'incorporante è stata stabilita alle ore 0,01 del 1º gennaio 1993; nessun trattamento è stato riservato a particolari categorie di soci, perché inesistenti, né vantaggi particolari sono stati previsti a favore degli amministratori.

L'atto è stato depositato presso il Tribunale di Milano, il 1º dicembre 1993 al n. 112902 reg. d'ordine e di Roma il 13 dicembre 1993 al n. 5404/91; inoltre dalle ore 24 di quest'ultima data l'incorporante, giusta il disposto del progetto di fusione, ha assunto la denominazione P.E.I. Promozioni Edilizie Italia Società per azioni o, brevemente, P.E.I. S.p.a.

Il notaio, dott. Alberto Guidi.

M-427 (A pagamento).

PHILIPS LIGHTING - S.r.l.

Sede in Milano, piazza IV Novembre n. 3 Capitale L. 55.000.000.000

MAZDA - S.r.l.

Lampade e apparecchi per illuminazione

Sede in Milano, piazza IV Novembre n. 3 Capitale L. 3.000.000.000

Con atto notaio Renzo Rosi di Milano 17 dicembre 1993 n. 163890/9719 di rep., le società Philips Lighting S.r.l. e Mazda S.r.l. - Lampade e apparecchi per illuminazione, si sono fuse mediante incorporazione della seconda nella prima, in attuazione del progetto di fusione approvato dalle rispettive assemblee secondo le modalità di cui al progetto stesso, senza attribuzione di azioni della incorporante e con decorrenza ai fini fiscali dal 1º gennaio 1993.

Lo statuto della società incorporante non ha subito variazioni.

Non sono previsti trattamenti particolari per alcuna categoria di soci né vantaggi a favore degli amministratori delle società.

L'atto di susione è stato iscritto presso la cancelleria del Tribunale di Milano in data 4 gennaio 1994 al n. 502 reg. d'ord. (società incorporante) ed al n. 501 reg. d'ord. (società incorporata).

Dott. Renzo Rosi, notaio.

M-436 (A pagamento).

FINGER - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazza S. Maria Beltrade n. I Capitale sociale L. 4.400.000.000 interamente versato Tribunale di Milano n. 197867/5559/17 Codice fiscale n. 05931830151

GERIMM - S.r.l.

Sede legale in Oggiono, piazza Sironi n. 9 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Tribunale di Lecco n. 7249/21 Codice fiscale n. 01457500138

IMMOBILIARE VETRARIA DI ALESSANDRO E GIORGIO GERLI & C. - S.a.s.

Sede legale in Milano, piazza S. Maria Beltrade n. 1 Capitale sociale L. 990.000 interamente versato Tribunale di Milano n. 273016/7042/16 Codice fiscale n. 03524520156

> Estratto dell'atto di fusione (ex art. 2504 del Codice civile)

Con atto di fusione a rogito notaio Giuseppe Fossati in data 9 dicen bre 1993, n. 78829/11701 di repertorio la Finger S.p.a. ha incorporato le società Gerimm S.r.l. ed Immobiliare Vetraria di Alessandro e Giorgio Gerli & C. S.a.s.

Ai fini di quanto previsto dall'art. 2504 del Codice civile si precisa quanto segue:

- 1. Le società partecipanti alla fusione sono quelle in intestazione.
- 2. La data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della società incorporante è quella della data dell'atto di fusione.
- 3. Non è stato riservato alcun trattamento particolare a categorie di soci e ai possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 4. Non sono stati riservati particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Le previsioni di cui all'art. 2501-bis numeri 3), 4) e 5) non sono applicabili alla presente fusione essendo le società incorporate interamente possedute dalla società incorporante, che ha quindi provveduto all'annullamento delle quote delle società incorporate.

L'atto di fusione è stato depositato per l'iscrizione:

per la Finger S.p.a. in data 14 dicembre 1993 al n. 116301 registro d'ordine presso il Tribunale di Milano;

per la Immobiliare Vetraria di Alessandro e Giorgio Gerli & C. S.a.s. in data 14 dicembre 1993 al n. 116300 registro d'ordine presso il Tribunale di Milano;

per la Gerimm S.r.l. in data 11 dicembre 1993 al n. 8444 registro d'ordine presso il Tribunale di Lecco.

p. Finger S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Antonio Gerli

M-438 (A pagamento).

FINLUSVIT - S.p.a.

Sede in Milano, Foro Buonaparte n. 69

Capitale sociale L. 14.520.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Milano
reg. soc. n. 217528, vol. n. 5952, fasc. n. 28

Codice fiscale n. 06672120158

DAVIDE CAMPARI MILANO - S.p.a.

Sede in Milano, via Turati n. 27
Capitale sociale L. 33.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Milano
reg. soc. n. 45113-bis, vol. n. 1589, fasc. n. 3996-bis
Codice fiscale n. 00721670156

Estratto delle delibere di fusione depositate presso il Tribunale di Milano il 26 gennaio 1994 ai numeri 9599 e 9600 in uno con i documenti richiesti di cui all'art. 2501-sexies del Codice civile.

Con atti a rogito notaio Salvatore D'Avino di Milano in data 30 dicembre 1993 rep. n. 124611/6439 e n. 124612/6440 le società predette hanno deliberato di approvare ai sensi dell'art. 2502 del Codice civile il progetto di fusione per l'incorporazione della società Davide Campari Milano S.p.a. con sede in Milano, via Turati n. 27 nella società Finlusvit S.p.a. con sede in Milano, Foro Buonaparte n. 69, secondo le modalità di cui al progetto di fusione e di cui alle predette delibere e precisamente con le seguenti modifiche allo statuto della società incorporante:

la denominazione sociale che varierà da Finlusvit S.p.a. a Davide Campari-Milano S.p.a.;

la sede sociale che sarà trasferita in Milano, via Turati n. 27;

l'oggetto sociale che prevederà la fabbricazione, l'acquisto, la vendita di liquori, aperitivi e bevande in genere ed in via non prevalente la possibilità di assumere partecipazioni ed interessenze in altre aziende ed essettuare investimenti immobiliari e mobiliari;

l'esercizio del diritto di prelazione in caso di trasferimento di azioni, in particolare per quanto riguarda le eventuali contestazioni che dovessero sorgere sul loro prezzo di vendita;

la possibilità di convocare l'assemblea anche fuori dal territorio italiano, purché negli Stati della Comunità Economica Europea, in Svizzera, Austria e U.S.A.;

la modifica delle maggioranze previste per la validità delle delibere in sede di assemblea straordinaria la quale sia in prima, sia in seconda convocazione, potrà deliberare con il voto favorevole di tanti soci che rappresentino più della metà del capitale sociale;

il numero dei componenti del Consiglio di amministrazione, che aumenteranno da tre a undici:

la possibilità di attribuire la rappresentanza della società anche a persone estranee al Consiglio;

la possibilità di istituire un comitato esecutivo;

lo spostamento della chiusura dell'esercizio sociale dal 30 giugno al 31 dicembre di ogni anno;

la previsione di un collegio arbitrale a cui rimettere eventuali controversie.

La susione avverrà:

- 1. Senza rapporto di cambio, in quanto la società incorporante Finlusvit S.p.a. detiene nel suo patrimonio tutte le azioni che compongono il capitale della società incorporanda Davide Campari-Milano S.p.a.
- 2. Con l'imputazione delle operazioni della società incorporanda al bilancio della società incorporante Finlusvit S.p.a. a decorrere dal 1º gennaio 1994.

Il tutto dato atto che nessuna delle due società partecipanti alla fusione ha emesso azioni con diritti speciali e pertanto non vi sono particolari categorie di soci né sono previsti particolari vantaggi per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Milano, 28 gennaio 1994

Notaio: dott. Salvatore D'Avino.

M-439 (A pagamento).

KONE ITALIA SERVIZI - S.r.l.

Sede in Pero, via Figino n. 41
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano numeri 201377/5629/27
Codice fiscale n. 05958130154

C.G.E. SERVICE - S.r.l.

Sede in Torre del Greco, via Martiri d'Africa n. 30 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Tribunale di Napoli n. 6117/1989 Codice fiscale n. 01482191218

Con atto di fusione a rogito notaio Salvatore D'Avino in data 27 dicembre 1993 rep. n. 124261/6412 iscritto rispettivamente presso la cancelleria del Tribunale di Milano in data 30 dicembre 1993 al n. 125212 e presso la cancelleria del Tribunale di Napoli in data 28 dicembre 1993 al n. 68242 le suddette società si sono dichiarate sus mediante incorporazione della C.G.E. Service S.r.l. nella Kone Italia Servizi S.r.l.

La fusione è avvenuta senza dar luogo ad aumento di capitale essendo la società incorporante interamente proprietaria del capitale dell'incorporata.

Le operazioni delle società partecipanti alla fusione saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1º gennaio 1993.

Non esistono particolari categorie di soci, non avendo emesso nessuna delle due società partecipanti alla fusione quote con diritti speciali e non sussistono benefici e vantaggi particolari per gli amministratori delle due società partecipanti alla fusione.

Milano, 14 gennaio 1994

Notaio: dott. Salvatore D'Avino.

M-440 (A pagamento).

IMMOBILIARE AL.AN - S.r.l.

CORTE DEL GALLO - S.r.l.

Le società: Immobiliare AL.AN S.r.l., con sede in Pioltello, via Milano angolo via delle Scuole, e Corte del Gallo S.r.l., sede in Pioltello, via Milano n. 64, con atto 29 novembre 1993 n. 362881/12696 repertorio notaio Italo Tarsia, depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese Tribunale di Milano, il 29 dicembre 1993 n. 123921 reg. d'ordine, hanno dato corso alla fusione mediante incorporazione della seconda nella prima la quale ne deteneva l'intero capitale sociale che pertanto è stato annullato, con imputazione delle operazioni della incorporata al bilancio della incorporante a partire dal 1º gennaio 1993, senza riserva di particolari vantaggi agli amministratori.

Milano, 28 gennaio 1994

p. Immobiliare AL.AN S.r.l. L'amministratore unico: Alfredo Borgonovo

M-441 (A pagamento).

COPROVA - S.n.c. DI TRICHES DIEGO & C.

COM.LSA. - S.r.l.

Pubblicazione ai sensi dell'art. 2504 Codice civile

Il signor Triches Diego, nato a Belluno il 21 luglio 1935, amministratore unico della Coprova S.n.c. di Triches Diego & C. e il signor Bianchet Franco, nato a Belluno il 14 ottobre 1944, amministratore unico della società COM.I.SA. S.r.l. pubblicano l'estratto dell'atto di fusione della società (incorporante) Coprova S.n.c. di Triches Diego & C. con la società (incorporata) COM.I.SA. S.r.l., rogato il 29 novembre 1993 n. 49431 di repertorio del notaio Calcagno Antonino di Belluno.

1. Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Coprova S.n.c. di Triches Diego & C. con sede in Belluno, via Col di Salce n. 3, capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato, iscritta presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Belluno al n. 1713/2423 registro società, codice fiscale 00080630254;

società incorporata: COM.I.SA. S.r.l. con sede in Belluno, via Roma n. 10, capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato, iscritta presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Belluno al n. 5534/6274 registro società, codice fiscale 00681880258.

- 2. Partecipazioni: possedendo la società incorporante tutte le quote della società incorporata di conseguenza, ai sensi dell'art. 2504-quinquies Codice civile, non si applicano le disposizioni di cui all'art. 2501-bis, comma 1, numeri 3, 4 e 5.
- 3. Data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della società incorporante: 1º gennaio 1993.
- 4. Trattamenti particolari riservati a categorie di quote: nessun trattamento particolare è riservato non esistendo particolari categorie di soci.
- 5. Vantaggi particolari proposti agli amministratori: nessun particolare vantaggio è riservato agli amministratori.

L'atto di fusione è stato iscritto presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Belluno l'11 gennaio 1994 al n. 4769.

p. Coprova S.n.c. di Triches Diego & C. L'amministratore: Diego Triches

p. COM.I.SA. S.r.l. L'amministratore: Franco Bianchet

C-1399 (A pagamento).

C.T.N. - S.p.a.

COEMI - S.p.a. Compagnia Elettromeccanica Industriale

Con atto del 6 dicembre 1993, depositato presso il Tribunale di Siracusa in data 24 dicembre 1993 ai nn. 450/2053 e 456/6718 è avvenuta la fusione per incorporazione della società Coemi - Compagnia Elettromeccanica Industriale S.p.a. con sede in Priolo Gargallo (SR), via Blanco n. 2/4, reg. soc. n. 2035, nella società C.T.N. S.p.a. con sede in Priolo Gargallo, via Blanco n. 12, reg. soc. n. 6718, che ha assunto la denominazione Coemi S.p.a. e che possedeva tutte le azioni della incorporanda; la fusione è avvenuta quindi senza aumento di capitale della incorporante e con annullamento di tutte le azioni della incorporanda.

È fissata alle ore zero del 1º gennaio 1993 la decorrenza degli effetti della fusione ai sensi dell'art. 123 testo unico e l'imputazione al bilancio della incorporante delle operazioni della incorporanda.

Non vi sono particolari categorie di soci e non sono previsti vantaggi per gli amministratori.

p. Coemi S.p.a.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

Prestigiacomo Giuseppe

C-1416 (A pagamento).

COFINA COMPAGNIA FINANZIARIA INVESTIMENTI AZIONARI Società per azioni

SANTA SOFIA - S.r.l.

Estratto dell'atto di scissione

1. Società partecipanti alla scissione:

«Cofina Compagnia Finanziaria Investimenti Azionari Società per azioni» con sede in Milano, piazza Velasca 7/9, capitale sociale di lire 5 miliardi interamente versato, iscritta al Tribunale di Milano al n. 89961 reg. soc. (società scissa);

«Santa Sofia S.r.l.» società con unico socio, con sede in Milano, Corso Italia 23, capitale sociale di lire 95 miliardi interamente versato, iscritta al Tribunale di Milano n. 325930 reg. soc. (società beneficiaria).

- 2. Poiché la società scissa e la società beneficiaria sono interamente possedute dallo stesso soggetto non si è verificato alcun aumento di capitale con assegnazione di quote della beneficiaria al socio della scissa.
- 3. La scissione ha avuto per effetto la riduzione della riserva straordinaria della società scissa per L. 5.573.360.172 e la costituzione nella società beneficiaria di una riserva straordinaria per il medesimo importo.
- 4. La decorrenza contabile e fiscale è stata fissata dalla data di efficacia della scissione.
- 5. Non è stato previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci.
- 6. Non esistono vantaggi particolari a favore degli amministratori della società scissa e della società beneficiaria.
- 7. L'atto di scissione a mio rogito in data 21 dicembre 1993 n. 2677/429 di rep. è stato iscritto presso il Tribunale di Milano in data 30 dicembre 1993 ai numeri 124297 reg. d'ordine e n. 124298 reg. d'ordine rispettivamente.

Il notaio Rogante dott.ssa Maria Bellezza.

S-1413 (A pagamento).

COFINA FINMATIC - S.r.l.

FINMATIC - S.r.l.

Estratto dell'atto di scissione

1. Società partecipanti alla scissione:

«Cofina Finmatic S.r.l.» con sede in Milano, piazza Velasca 7/9, capitale sociale di lire 10 miliardi interamente versato, iscritta al Tribunale di Milano al n. 193732 reg. soc. (società scissa);

«Finmatic S.r.l.» società costituita per effetto della scissione, con sede in Milano, piazza Velasca n. 7/9, capitale sociale di L. 5.273.800.000 (società beneficiaria).

- 2. I soci della società «Finmatic S.r.l.» sono i medesimi della società «Cofina Finmatic S.r.l.» e partecipano al capitale della beneficiaria nelle stesse proporzioni di partecipazione al capitale della società scissa. A seguito dell'atto di scissione ogni quota annullata della società «Cofina Finmatic S.r.l.» viene concambiata con una quota di pari valore nominale della società «Finmatic S.r.l.». Non sono stati previsti conguagli in denaro.
- 3. Le quote della società «Finmatic S.r.l.» partecipano agli utili a decorrere dalla data di efficacia della scissione.
- 4. La decorrenza della scissione, ai fini contabili e fiscali, è stata fissata a partire dalla data di efficacia dell'atto di scissione.
- 5. Non sono stati previsti vantaggi particolari a favore dei soci e degli amministratori della società scissa e della società beneficiaria.
- 6. L'atto di scissione a mio rogito in data 21 dicembre 1993 n. 2676/428 di rep. è stato iscritto presso il Tribunale di Milano in data 30 dicembre 1993 ai numeri 124292 reg. d'ordine e n. 124295 reg. d'ordine rispettivamente.

Il notaio Rogante dott.ssa Maria Bellezza.

S-1414 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI PADOVA

Notifica per pubblici proclami (ex art. 150 C.P.C.)

Atto di citazione per l'udienza del 15 dicembre 1994, ore 9 con cui il sig. Ugo Bonello, con il procuratore e domiciliatario, avv. Antonio Romano, con studio in Padova, galleria Duomo, 5, chiede l'accertamento di usucapione della proprietà dell'immobile sito in comune di Arquà Petrarca - catasto terreni - partita 4411 - fg. 5 - mapp. 248 sub 3 - are 57.07 - R.D. 77.044 - R.A. 48.509, attuale intestazione: Bonello Anna; Bonello Antonio; Bonello Arturo; Bonello Bruna; Bonello Clerice; Bonello Cristoforo; Bonello Domitilla; Bonello Elisabetta; Bonello Francesco; Bonello Giulia; Bonello Letizia; Bonello Lorella; Bonello Luciano; Bonello Luigi; Bonello Nadia; Bonello Omer; Bonello Rosa; Bonello Tullio; Bonello Ugo; Bonello Vittorio.

Decreto del presidente del Tribunale di Padova autorizzante notifica per pubblici proclami ex art. 150 c.p.c. in data 17 gennaio 1994.

Padova, 24 gennaio 1994

Avv. Antonio Romano.

C-1403 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE E PENALE DI FIRENZE

Notificazione per pubblici annunci alle parti offese (ai sensi art. 155 C.P.P.)

Il sottoscritto coll. di cancelleria rende noto che il GIP dott.sa M.L. Di Grazia, vista la richiesta di rinvio a giudizio depositata dal pubblico ministero il 2 luglio 1993 a carico di Bernini Asmaro + 32 nel proc. penale n. 1131/91 NDR e n. 2567/91 RG GIP, per i reati di cui agli articoli 416 CP (associazione per delinquere), 648 CP (truffa) e 81 CP | C-1410 (A pagamento).

(concorso formale; reato continuato), reati accertati in Firenze e commessi in varie località d'Italia sino al novembre 1990, ha fissato con proprio decreto udienza preliminare presso il Tribunale di Firenze - aula assise piano terreno per il giorno 15 marzo 1994 alle h. 9,30.

Il GIP, visto inoltre l'art. 155 CPP, non essendo esattamente individuabili tutte le parti offese, ha disposto che la notificazione alle medesime avvenga per pubblici annunci con deposito del decreto di fissazione dell'ud. preliminare presso la Casa Comunale di Firenze, la publicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale e, per due volte a distanza di due giorni, sui quotidiani «La Repubblica», «L'Unità», «La Nazione».

Si avvertono le parti offese che la loro presenza all'udienza è necessaria solo se intendono costituirsi parte civile.

Firenze 20 gennaio 1994

Coll. di Cancelleria: dott. S. Del Serra.

C-1436 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il pretore di Milano con suo decreto in data 26 gennaio 1994 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0544855565/07 tratto suo c/c 1753/1 intestato a Cattaneo Giuseppe presso la Cariplo agenzia 28 di Milano firmato da Cattaneo Giuseppe al portatore per un importo di L. 1.000.000.

Milano, 27 gennaio 1994

Cattaneo Giuseppe.

M-406 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Milano, con decreto dell'11 gennaio 1994 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0160036531-05 della Banca Popolare di Milano, agenzia n. 3, Milano, per L. 24.246.300, emesso dalla Computer 2000 S.p.a. all'ordine Maria Jolanda Rios Tapia autorizzando il pagamento decorsi giorni quindici dalla presente pubblicazione salva opposizione.

Avv. Livio Torio.

M-426 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Como, in data 10 gennaio 1994, con decreto, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario circolare trasferibile serie 04, n. 5370035, emesso dalla Banca Popolare di Lecco, filiale di Como in data 20 dicembre 1993, per l'importo di L. 1.520.000, all'ordine Festorazzi Sandra, in favore del conto corrente n. 8598 W.

Per opposizione quindici giorni.

Como, 19 gennaio 1994

Dott. Filippo Cavadini.

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Cagliari con decreto del 21 gennaio 1994 ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni circolari sottratti nel corso della rapina in località Musei ai danni del furgone P.T. in servizio nell'itinerario 17 turno 37 in data 30 novembre 1993:

- n. 3200068964 di L. 1.296.000 emesso il 30 novembre 1993 dal Banco di Sardegna di Iglesias a favore dell'ufficio P.T. di Iglesias;
- n. 571779938 di L. 225.000 emesso il 29 novembre 1993 dalla Banca di Nazionale del Lavoro di Iglesias a favore dell'ufficio P.T. di Iglesias;
- n. 1210098415 di L. 10.000.000 emesso il 30 novembre 1993 dalla Cariplo di Cagliari a favore dell'Ufficio del registro di Iglesias e girato a favore del Cassiere Prov.le P.T. di Cagliari,

autorizzandone il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale in mancanza di opposizione.

Cagliari, 25 gennaio 1994

p. Il direttore provinciale: dott. A. Caffarelli.

C-1421 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Lecce in data 7 ottobre 1993 ha pronunciato l'ammortamento di due assegni bancari della Cassa Rurale ed Artigiana di Cellino S. Marco, agenzia di Sandonaci, n. 000021369-10 e n. 000021370-11 tratti sul proprio c/c n. 70/07 a firma di Lolli Carmelo, ciascuno L. 5.000.000.

Opposizione quindici giorni.

De Simei Gaetano.

C-1423 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Isernia, con decreto del 17 dicembre 1993, ha pronunciato l'ammortamento dei sottoelencati 508 assegni circolari da L. 250.000 cadauno, di cui 344 emessi dalla Banca di Roma, filiale di Campobasso, e 164 dall'Istituto Centrale delle Banche Popolari Italiane emessi dalla Banca Popolare Abruzzese Marchigiana, Filiale di Isernia, tutti in favore del Cassere Provinciale P.T. di Isernia con il concorso del Controllore, trafugati nel corso della rapina ai danni del Furgone p.t. in servizio sulla tratta Isernia-Sant'Angelo del Pesco, in data 29 novembre 1993, autorizzando il pagamento dopo quindici giorni dalla data della pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale del presente estratto, salvo opposizione del detentore:

emessi dalla Banca di Roma filiale di Campobasso il 12 novembre 1993, serie 64 - 02:

```
15198912,
        15198811,
                                 15199000,
                                             15199101,
                                                          15199202.
15199303,
           15199404.
                                  15199606,
                                              15199707,
                                                         15199808,
                      15199505,
                                              15200300,
15199909,
           15200010,
                       15200111,
                                  15200212,
                                                         15200401,
15200502.
                       15200704,
                                  15200805,
                                              15200906,
           15200603.
                                                         15201007,
15201108,
           15201209,
                       15201310,
                                  15208807,
                                              15208908,
                                                          15209009,
15209110,
           15209211,
                       15209312,
                                  15209400,
                                              15209501,
                                                          15209602,
15209703,
           15209804.
                       15209905,
                                  15210006,
                                                         15210208.
                                              15210107
15210309,
           15210410,
                       15210511,
                                  15210612,
                                              15210700,
                                                         35323606,
35323707,
           35323808,
                       35323909.
                                  35324010,
                                              35324111,
                                                          35324212.
35324300.
           35324401,
                      35324502,
                                  35324603.
                                              35324704
                                                         35324805,
```

```
35324906,
           35325007,
                       35325108,
                                   35325209,
                                               35325310,
                                                          35325411,
                                   35325802,
                                               35325903,
35325512,
           35325600,
                       35325701.
                                                          35326004.
35326105,
           35326206,
                       35326307,
                                   35326408,
                                               35326509,
                                                          35326610,
35326711.
           35326812.
                       35326900.
                                   35327001.
                                              35327102.
                                                          35327203.
                       35327506,
                                   35327607,
35327304,
           35327405,
                                               35327708,
                                                          35327809,
35327910,
           35328011,
                       35328112,
                                   35328200,
                                               35328301,
                                                          35328402,
35328503,
           35328604,
                       35328705.
                                   36008100,
                                               36008201,
                                                          36008302,
36008403,
           36008504,
                       36008605,
                                   36008706,
                                               36008807,
                                                          36008908,
                                               36009400,
36009009.
           36009110.
                       36009211,
                                   36009312,
                                                          36009501,
                                               36010006,
36009602,
           36009703,
                       36009804,
                                   36009905.
                                                          36010107,
36010208,
            15348803,
                       15348904,
                                   15349005,
                                               15349106,
                                                          15349207,
15349308,
           35563311,
                       35563412.
                                   35563500,
                                               35563601,
                                                          35563702,
35563803,
           35563904,
                       35564005,
                                   35564106,
                                               35564207,
                                                          35564308,
35564409.
           35564510,
                       35564611,
                                   35564712,
                                               35564800,
                                                          35564901.
35565002,
           35565103,
                       35565204,
                                   35565305,
                                               35565406,
                                                          35565507,
                                   36033911,
                                               36034012,
                                                          36034100,
35565608,
           35565709,
                       35565810,
36034201,
                                               36034605,
                                                          36034706.
           36034302,
                                   36034504,
                       36034403.
36034807,
            36034908,
                       36035009,
                                   36035110,
                                               36035211,
                                                           36035312,
                                   36035703,
                                               36035804,
                                                          36201510,
36035400,
           36035501,
                       36035602.
36201611,
            36201712,
                       36201800,
                                   36201901,
                                               36202002,
                                                          36202103,
36202204,
           36202305,
                       36202406,
                                   36202507.
                                               36202608,
                                                          36202709,
                                               36203201,
36202810,
            36202911,
                       36203012,
                                   36203100,
                                                           36203302,
36203403,
            36203504,
                       36203605,
                                   36203706,
                                               36203807,
                                                           36203908,
                                               36204400,
36204009,
            36204110,
                       36204211,
                                   36204312,
                                                           36204501,
36204602,
            36204703,
                       36204804,
                                   36204905,
                                               36205006,
                                                           36205107,
36205208,
           36205309,
                       36205410,
                                   36205511,
                                               36205612,
                                                          36205700,
36205801;
```

emessi dalla Banca di Roma filiale di Campobasso il 25 novembre 1993, serie 64 - 02:

```
35869808.
        35869707.
                                              358700101
                                 35869909.
                                                          35870111.
35870212,
           35870300,
                       35870401, 35870502,
                                              35870603,
                                                          35870704,
35870805,
           35870906,
                       35871007,
                                   35871108,
                                              35871209,
                                                          35871310.
35871411,
           35871512,
                       35871600,
                                   35871701,
                                              35871802,
                                                          35871903,
35872004,
           35872105,
                       35872206,
                                   35872307.
                                              35872408,
                                                          36165905,
36166006,
           36166107,
                       36166208,
                                   36166309,
                                              36166410,
                                                          36166511,
36166612,
           36166700,
                       36166801.
                                   36166902,
                                              36167003,
                                                          36167104,
           36167306,
36167205,
                       36167407,
                                                          36167710,
                                   36167508,
                                              36167609,
36167811,
           36167912,
                                                          36168303,
                       36168000,
                                   36168101,
                                              36168292,
                                                          36168909.
           36168505,
36168404,
                       36168606,
                                   36168707,
                                              36168808,
36169010,
           36169111,
                       36169212,
                                   36169300,
                                              36169401,
                                                          36169502,
36169603,
           36169704.
                       36169805,
                                   36169906,
                                                          36170108,
                                              36170007,
36170209,
           36170310,
                       36170411,
                                   36170512,
                                              36170600,
                                                          36170701,
                                   36171105,
36170802,
           36170903.
                       36171004,
                                              36171206.
                                                          36171307.
36171408,
           36171509,
                       36171610,
                                   36171711,
                                              36171812,
                                                          36171900,
36172001,
                                                          36172506,
           36172102,
                       36172203.
                                   36172304,
                                              36172405.
           36172708,
                                              36173011,
36172607,
                       36172809,
                                   36172910,
                                                          36173112,
36173200,
           36173301,
                       36173402,
                                   36173503,
                                              36173604,
                                                          36173705,
36173806,
           36173907.
                       36174008,
                                              36174210,
                                                          36174311.
                                   36174109,
                                                          36174904,
36174412,
           36174500,
                       36174601,
                                   36174702,
                                              36174803,
36175005,
           36175106,
                       36175207,
                                   36175308.
                                              36175409,
                                                          36175510,
36175611, 36175712, 36175800;
```

assegni dell'Istituto Centrale delle banche Popolari Italiane emessi dalla Banca Popolare Abruzzese Marchigiana filiale di Isernia il 25 novembre 1993 - Serie 21 - 15:

```
65878910.
                                                          65879200,
        65878809.
                                 65879011.
                                             65879112.
65879301,
           65879402,
                                              65879705,
                                                         65879806.
                       65879503,
                                  65879604.
65879907,
           65880008,
                       65880109,
                                  65880210,
                                              65880311,
                                                         65880412,
65880500.
           65880601.
                       65880702.
                                  65880803.
                                              65880904,
                                                         65881005,
           65881207,
                                                         65881611.
65881106,
                       65881308,
                                  65881409,
                                              65881510,
65881712,
           65881800,
                       65881901,
                                  65882002,
                                              65882103,
                                                         65882204,
                                              65882709,
                                                         65882810,
65882305.
           65882406.
                       65882507,
                                  65882608,
                                                         65883403.
65882911,
           65883012,
                       65883100,
                                  65883201,
                                              65883302,
           65883605,
                                              65883908,
                                                         65884009,
65883504,
                       65883706,
                                  65883807,
                                  65884400,
65884110,
           65884211,
                                              65884501.
                                                         65884602,
                       65884312,
                                              65885107,
                                                         65885208.
65884703,
           65884804,
                       65884905,
                                  65885006,
                       65885511,
                                              65885700,
                                                         65885801,
65885309.
           65885410.
                                  65885612.
                                              65886306,
                                                         65886407,
65885902,
           65886003,
                       65886104,
                                  65886205,
                                                         65887000.
65886508,
           65886609,
                       65886710,
                                  65886811,
                                              65886912,
65887101,
           65887202.
                       65887303.
                                  65887404,
                                              65887505,
                                                         65887606,
                                              65888111.
                                                         65888212,
                                  65888010,
65887707.
           65887808,
                       65887909,
                                                         65907510.
65888300,
           65888401.
                                  65888603,
                                              65888704.
                       65888502,
                                                         66019007,
                                  66018805.
                                              66018906,
65907611,
           65907712,
                       65907800,
```

66019108,	66019209,	66019310,	66019411,	66019512,	66019600,
66019701,	66019802,	66019903,	66020004,	66020105,	66020206,
66020307,	66020408,	66020509,	66020610,	66020711,	66020812,
66020900,	66021001,	66021102,	66021203,	66021304,	66021405,
66021506,	66021607,	66021708,	66021809.	66021910.	66022011,
66022112,	66022200,	66022301.	66022402,	66022503,	66022604,
66022705,	66022806,	66022907,	66023008,	66023109,	66023210,
66023311,	66023412,	66023500,	66023601,	66023702,	66023803,
66023904,	66024005,	66024106,	66024207,	66024308,	66024409,
66024510,	66024611, 6	6024712.			

Isernia, 23 dicembre 1993

Il direttore pro.le dott. G. Zuccaro.

C-1429 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Lecce - Sez. distaccata di Campi Salentina in data 14 settembre 1993 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario della Banca Popolare Sud Puglia - ag. di Guagnano n. 6635988 tratto sul proprio c/c n. 4491 da Musarò Massimo con data 15 settembre 1993 e senza indicazione del beneficiario, importo L. 1.500.000.

Opposizione quindici giorni.

Musarò Massimo.

C-1425 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Catanzaro, su istanza della Casa di Cura Villa del Sole S.r.l. con decreto depositato in data 16 dicembre 1993, ha dichiarato l'ammortamento di n. 2 assegni circolari emessi dalla Carical agenzia n. 2 in Catanzaro, intestati a Pucci Emma serie Y n. 0970850048 dell'importo di L. 1.981.000 e Pucci Laura serie Y n. 0970850047 dell'importo di L. 1.981.000.

Il termine per eventuali opposizioni è di giorni quindici dalla pubblicazione della presente.

Catanzaro, 25 gennaio 1994

Il coll. di cancelleria: E. Fiocca.

C-1426 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore dirigente della pretura circondariale di Castrovillari dott. Fedele Tocci; letto il ricorso che precede ed esaminati gli atti allegati dichiara l'inefficacia dell'assegno n. 307.872.542 intestato al direttore ufficio postale Castrovillari, girato a Stabile Teresa emesso dal Banco Ambrosiano Veneto.

Castrovillari, 16 novembre 1993

Il richiedente: Stabile Teresa.

C-1427 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Firenze con decreto del 24 novembre 1993 ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti libretti al portatore:

- 1) libretto n. 5930/1 con intestazione B.C.C.C. e saldo di L. 5.981.038 della Cassa Rurale Artigiana di Cambiano di Castelfiorentino:
- 2) libretto n. 2895/9 con intestazione V.B.B. e saldo di L. 5.247.474 della Cassa Rurale Artigiana di Cambiano di Castelfiorentino:
- 3) libretto n. 04359/S con intestazione Giò e saldo di L. 9.496.593 della Cassa di Risparmio di S. Miniato filiale di Castelfiorentino,

autorizzando gli istituti di credito a effettuare il pagamento al ricorrente Ceccherini Catia dopo giorni novanta dalla pubblicazione del decreto cron. 9193 nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, senza che sia stata proposta opposizione da parte di terzi.

Castelfiorentino, 26 gennaio 1994

Avv. Alberto Corrado.

C-1428 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Con decreto dello 9 marzo 1991 il presidente del Tribunale di Catania ha pronunziato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 55028586958-09 dell'importo di L. 6.000.000 della Banca Popolare di Novara di S. Agata Li Battiati.

Opposizione quindici giorni.

Catania, 24 novembre 1993

Dott. Vincenzo Borgia.

C-1433 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Paola con decreto del 9 dicembre 1993 ho pronunciato l'ammortamento di cambiale emessa il 4 marzo 1991, con bollo di L. 60.000 per l'importo di L. 5.000.000 scadente al 30 giugno 1991 a favore di Oscar Taranto.

Per opposizione giorni trenta.

Settecerze Daniele.

S-1310 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Cantù con decreto 9 dicembre 1993 ha pronunciato l'ammortamento di effetto cambiario emesso in data 26 febbraio 1990 dalla ditta Fiore Giuseppe e C. S.n.c. a favore Artarredo S.a.s. dell'importo di L. 2.621.500 con scadenza 31 maggio 1990.

Trenta giorni per opposizione.

p. Cassa Rurale ed Artigiana - Cantù Il presidente: Zampese Giovanni

C-1407 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Cantù con decreto 13 gennaio 1994 ha dichiarato l'ammortamento delle seguenti cambiali:

1) bollo L. 60.000 Fasano 3 gennaio 1992 L. 5.000.000 al 31 luglio 1992 pagherò per questa cambiale alla Cedro Arredamenti D'Interni S.n.c. la somma di lire cinquemilioni. Firma: Renato Liuzzi. A margine: sig. Liuzzi Renato via Pacuvio n. 2 - 72015 Fasano (BR) pagabile presso: Banco di Napoli via Roma Fasano. Spese L. 100.272;

2) bollo L. 60.000 Fasano 3 gennaio 1992 L. 5.000.000 al 31 luglio 1992 pagherò per questa cambiale alla Cedro Arredamenti D'Interni S.n.c. la somma di lire cinquemilioni. Firma: Renato Liuzzi. A margine: sig. Liuzzi Renato via Pacuvio n. 2 - 72015 Fasano (BR) pagabile presso: Banco di Napoli via Roma Fasano. Spese L. 100.272,

pronunciando l'ammortamento dei vaglia cambiari, autorizza il pagamento delle stesse trascorsi trenta giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale, purché non venga fatta opposizione da parte del detentore nel termine di cui sopra, previa notifica. Esclude peraltro ogni altra formalità di pubblicazione.

Lì, 25 gennaio 1994

Avv. Goffredo Pozzoli.

C-1408 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Oristano con provvedimento in data 21 ottobre 1993 ha pronunciato l'inefficacia delle seguenti cambiali:

- n. 10 effetti da L. 925.000 scad. dal 30 settembre 1993 al 30 giugno 1994, totale L. 9.250.000, carico Promozione Immagine sas di Madrau Salvatore & C. Sassari, via Londra 13/A;
- n. 1 effetto da L. 6.000.000 scad. 30 dicembre 1993 a carico Asara Mario Agostino - Fraz. S. Pantaleo - Olbia, via Pompei, 30;
- n. 12 effetti da L. 1.900.000 scad. dal 5 agosto 1993 al 5 luglio 1994 totale L. 22.800.000, carico Cugusi Gavino Macomer, via Gobetti, 3;
- n. 12 effetti da L. 2.700.000 scad. dal 10 agosto 1993 al 10 luglio 1994 totale L. 32.400.000, a carico di Canu Maria Pasquale Ittiri, via Giotto n. 50:
- n. 10 effetti da L. 423.000 scad. dal 18 agosto 1993 al 18 maggio 1994 totale L. 4.230.000, a carico Montis Giovanni Antonio Tresnuraghes, via Roma, 193;
- n. 8 effetti da L. 300.000 scadenza dal 14 agosto 1993 al 14 marzo 1994 totale L. 2.400.000 a carico Zucca Graziano Macomer, Piazzale Interno FF.SS.;
- n. 1 effetto da L. 435.000 scad. 5 agosto 1993 a carico Pinna Maria Bonarcado, via Nuoro, 1;
- n. 2 effetti da L. 800.000 scadenza dal 2 giugno 1994 al 20 luglio 1994 totale L. 1.600.000 a carico Loriga Battista Orosei, piazza Veneto, 18, cessione rilasciata da Pinna Sandro Nuoro;
- n. 2 effetti da L. 333.000 scad. dal 24 giugno 1994 al 24 luglio 1994, totale L. 666.000, carico Faedda Pier Paolo Macomer, via S. Ignazio, 20,

tutti emessi dalla ditta Franco Locci S.r.l. - Macomer;

nonché le seguenti ricevute bancarie:

- n. 1 effetto da L. 747.320 scad. 30 agosto 1993 carico Prisma Commerciale S.r.l. Cagliari;
- n. l effetto da L. 21.443.200 scad. 15 settembre 1993 carico Schintu Antonello Porto Torres,

emesse dalla ditta Cer.Mac. s.a.s. del F.lli Santoni - Macomer autorizzandone il pagamento decorsi trenta giorni dalla pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, salvo opposizione da parte del detentore.

Il cancelliere: Minerva Lazzaro.

C-1422 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Catania in data 10 gennaio 1994, ha pronunciato l'ammortamento di tre cambiali tutte create il 27 novembre 1986 scadenti il 15 settembre 1987, 15 aprile 1989, 15 settembre 1990 tutte recanti il numero 399064969 nel retro, di pari importo L. 674.300 a favore della ditta Papillon S.p.a. a firma Angelillo Maria, Lo Castro Antonio, Lo Castro Francesco.

Il presente provvedimento avrà effetto decorsi trenta giorni dalla pubblicazione, purché non venga fatta opposizione dal detentore.

Catania, 21 gennaio 1994

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-2412 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Con decreto del 9 settembre 1993, integrato dal successivo dell'8 ottobre 1993, il pretore di Catania ha pronunciato l'ammortamento delle tre cambiali tratte di lire diecimilioni cadauna dalla S.p.a. F.lli Costanzo autorizzate, portanti la comune scadenza del 30 aprile 1993 ed emesse in favore del sig. Furnò Rosario che le girò alla S.r.l. Edilpali.

Chiunque vi abbia interesse può farne opposizione nei modi di legge.

Avv. Aldo Mezzasalma.

C-1413 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Lecce, sezione distaccata di Campi Salentina in data 19 gennaio 1994 ha pronunciato l'ammortamento dell'effetto cambiario emesso il 25 settembre 1979 a favore della Banca del Salento S.p.a. Lecce dell'importo di L. 1.641.793 con scadenza 25 settembre 1985 a firma di De Simei Gaetano ed avallo di D'Elia Maria e con ipoteca del 27 settembre 1979 iscritta ai n. 26484 d'ord. e 1665 part.

Opposizione trenta giorni.

De Simei Gaetano.

C-1424 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

In data 23 dicembre 1993 il presidente del Tribunale di Pescara ha dichiarato l'ammortamento del libretto deposito portatore D'Amico Italo della Caripe, agenzia Catigano L. 16.527.917 n. 3361 R e libretto n. 3906 D Sisal L. 6.691.986 sempre della predetta banca autorizzando all'emissione dei duplicati dopo novanta giorni data pubblicazione presente estratto nella Gazzetta Ufficiale purché non opposto.

Pescara, 17 gennaio 1994

Il cancelliere: C. Eusebio.

C-1418 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Lecce, con decreto 10 aprile 1990 ha dichiarato l'ammortamento del libretto al portatore n. 20755, emesso dal Banco di Roma - Filiale di Lecce, con depositata la somma di L. 7.150.000, intestato a Povero Ludovica.

· Per opposizione giorni novanta.

Lecce, 29 novembre 1993

Avv. Fernando Tartaro.

C-1430 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Treviso con proprio decreto in data 31 dicembre 1993 ha dichiarato l'inefficacia del seguente libretto di deposito bancario al portatore emesso dalla Banca Popolare di Asolo e Montebelluna, filiale di Crocetta del Montello: n. 11290 cat. 55 R.V. intestato Guarisa Luigi & Moglie Rosa, con saldo di L. 19.406.365, autorizzando la Banca emittente a rilasciare un duplicato del medesimo alla ricorrente Dalan Rosina, dopo trascorso il termine di giorni novanta dalla pubblicazione del presente avviso, salvo opposizione.

Dalan Rosina.

C-1432 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Lodi con decreto in data 21 gennaio 1994 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore emesso dalla Cariplo S.p.a. di Melegnano avente n. 47142.5 emesso il 12 aprile 1985 per il valore nominale di L. 30.000.000 a motto Secondi Giuseppe.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Secondi Giuseppe.

M-405 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

Il presidente del Tribunale di Mantova con decreto del 1º ottobre 1993 ha dichiarato l'inefficacia dei seguenti certificati di deposito Interbanca emessi dalla Cassa Rurale ed Artigiana di Castel Goffredo:

serie E n. 1638907 suff. 4 a taglio fisso di L. 10.000.000 emesso il 14 febbraio 1993 e con scadenza 14 agosto 1994;

serie D n. 1548107 suff. I a taglio fisso di L. 5.000.000 emesso il 14 febbraio 1993 e con scadenza 14 agosto 1994,

autorizzando l'Istituto emittente a rilasciare a Milani Luigi un duplicato trascorso un termine non inferiore a novanta giorni e non superiore a centottanta giorni dalla data della presente pubblicazione, salva opposizione del detentore.

Avv. Odoardo Amidani.

M-421 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Como con decreto 25 giugno 1993 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito n. 7000029 di L. 10.000.000 emesso dalla BAI denominato Brenna Rossana e ne autorizza il rilascio dopo novanta giorni dalla pubblicazione.

Brenna Rossana.

C-1409 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

Il presidente del Tribunale di Urbino con decreto in data 5 gennaio 1994 ha pronunciato l'ammortamento dei certificati di deposito vincolati al portatore emessi entrambi dalla Banca Popolare Pesarese e Ravennate, agenzia di Urbania di seguito elencati:

certificato di deposito n. 19125181/0 emesso in data 16 dicembre 1992 con scadenza 16 giugno 1994 di L. 15.000.000 oltre agli interessi

certificato di deposito n. 19125064/0 emesso in data 11 novembre 1992 con scadenza 11 maggio 1994 di L. 35.000.000 oltre interessi

entrambi intestati a Gnucchi Dia Sveva Maria e Torcolacci Maria Grazia e ha autorizzato l'istituto emittente a rilasciare i duplicati dopo trascorso il termine di giorni 90 (novanta) dalla pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, (G.U.R.I.), salvo opposizione da parte del detentore nel frattempo.

Urbania, 26 gennaio 1994

Torcolacci Maria Grazia.

C-1431 (A pagamento).

Ammortamento polizze di pegno

Il presidente del Tribunale Civile di Roma Ufficio provvedimenti Speciali ha accolto la richiesta di ammortamento di n. 3 Polizze di Pegno presentata dal sig. Francesco La Face.

Il provvedimento è stato accolto il 25 settembre 1993 nella persona del direttore dirigente della sezione dott. Silvio Pietramala descrivendo esattamente il numero delle polizze come in appresso elencate:

- n. 30087327025/12 emessa il giorno 8 gennaio 1993;
 n. 30071531018/67 emessa il giorno 7 gennaio 1993;
- 3) n. 30081521038/57 emessa il giorno 8 gennaio 1993,

autorizzando l'istituto emittente il rilascio del duplicato dopo novanta giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, purché non venga fatta nel frattempo opposizione dal detentore. Si notifichi copia del presente provvedimento all'istituto emittente.

Roma, 1º febbraio 1994

Il richiedente: (firma illeggibile).

S-1296 (A pagamento).

Ammortamento polizza

Il presidente del Tribunale di Roma con decreto dell'11 dicembre 1993 pronuncia l'inesticacia delle polizze di pegno al portatore n. 30147421024/86 emesse il 14 gennaio 1993 per l'importo di L. 7.500.000 (prestito L. 6.000.000).

Per opposizione giorni novanta.

Il richiedente: (firma illeggibile).

S-1301 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Aggiunta di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia con decreto in data 31 dicembre 1993 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale la sottoscritta dott.ssa Marianna Augusta Moneta Caglio nata a Milano il 25 luglio 1929 già residente a Milano ed attualmente in Besana in Brianza V. Viarana 21, sia autorizzata ad aggiungere al proprio il cognome «Monneret de Villard».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Besana in Brianza, 23 gennaio 1994

Marianna Augusta Moneta Caglio.

M-417 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale presso la Corte di appello di Milano, con decreto, in data 3 gennaio 1994, ha autorizzato (artt. 158 e segg. R.D. 9 luglio 1939, n. 1238) la pubblicazione della domanda per il cambiamento dei nomi di «Elisa Pia Pisoni» nata a Cuggiono il 7 settembre 1957 e residente a Cuggiono in via Garibaldi 89, in quello di «Elisa Pia Pisoni».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Pisoni Elisa Pia.

M-432 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Venezia con decreto in data 8 novembre 1993, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale la signora Busin Maria Luisa, nata a Masi il 12 settembre 1954, ivi residente in via Este n. 83, ha chiesto il cambiamento del nome «Maria Luisa» in «Maria-Luisa».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e nei termini di legge.

Padova, 24 gennaio 1994

Busin Maria Luisa.

C-1411 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Donà Corrado, nato a Rovereto (TN) il 10 giugno 1961 ed ivi residente in via Magazol, 2, ha ottenuto autorizzazione dal Ministero di grazia e giustizia a rendere nota la sua intenzione di aggiungere al proprio cognome quello «Fridel».

Chiunque ne abbia interesse può farne opposizione nei termini di legge.

Corrado Donà.

C-1420 (A pagamento).

Abbandono di nome

Il procuratore generale presso la Corte di appello di Milano, con decreto in data 13 dicembre 1993 ha autorizzato la pubblicazione della domanda per l'abbandono del secondo nome di «Roversi Lida Marcella» nata a Milano il 12 novembre 1944 e residente a Milano in via Lorenteggio, 205, in quello di «Roversi Lida».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Lida Roversi.

M-419 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

OSPEDALE RICOVERO «PIETRO SISSA»

Moglia (Mantova)

Avviso di esperimento d'asta per vendita terreni

Il presidente in esecuzione delle deliberazioni del Consiglio di amministrazione n. 03, n. 04 e n. 05 del 26 gennaio 1994 rende noto che il giorno 26 febbraio 1994 alle ore 10 per il primo sondo ed in esecuzione per il secondo ed il terzo sondo, avranno luogo in quarto esperimento per il primo e per il secondo sondo ed in sesto esperimento per il terzo sondo, tre distinte e separate aste pubbliche per la vendita dei sondi rustici di proprietà dell'Ente:

1º fondo «Valle S. Martino» di ha 9.24.48 in territorio di Moglia prezzo base L. 290.000.000;

2º fondo «Coazze» di ha 20.51.00 in territorio di Moglia prezzo base L. 616.000.000;

3º fondo «Gingina» di ha 21.11.70 in territorio di Moglia e San Benedetto Pò prezzo base L. 600.000.000.

Le aste saranno tenute col metodo delle offerte segrete da confrontarsi con il prezzo base secondo le norme del regolamento sulla contabilità generale dello Stato approvato con regio decreto 23 maggio 1924, n. 827.

Le offerte in aumento sul prezzo base devono essere di entità pari a L. 5.000.000 o a multipli di L. 5.000.000.

L'aggiudicazione sarà definitiva ad unico incanto e si procederà anche in presenza di una sola offerta valida.

I suddetti fondi sono condotti in affitto da coltivatori diretti aventi diritto alla prelazione a norma delle vigenti disposizioni.

L'offerta, redatta in carta da bollo, unitamente con la ricevuta rilasciata dal tesoriere Banca Agricola Mantovana, agenzia di Moglia, dell'eseguito deposito cauzionale a garanzia dell'offerta di L. 29.000.000 per il primo fondo, di L. 61.600.000 per il secondo fondo e di

L. 60.000.000 per il terzo fondo, dovrà pervenire esclusivamente a mezzo posta in plico sigillato raccomandato, entro le ore 12 del 25 gennaio 1994 all'Ospedale Ricovero «Pietro Sissa», via Verdi, 51, 46024 Moglia (Mantova).

Le ulteriori condizioni sono specificate nell'avviso d'asta integrale, che gli interessati possono richiedere all'Ufficio segreteria dell'Ente.

Moglia, 28 gennaio 1994

Il presidente: Riviera dott. Enzo.

S-1322 (A pagamento).

OPERA PIA «G. BIANCHI»

Avviso di vendita d'immobile all'incanto

- L'Opera Pia «G. Bianchi» di Modena annuncia al pubblico che il giorno 24 (ventiquattro) febbraio 1994 (millenovecentonovantaquattro) alle ore 16 (sedici) si procederà, presso lo studio del dottor Rossi Maria Cristina, notaio, in Modena, corso Canalgrande n. 11, alla vendita al pubblico incanto, dell'immobile descritto in calce, di proprietà dell'Istituto medesimo, secondo le seguenti condizioni:
- 1. La vendita avrà luogo, in unico lotto, a favore del maggiore offerente, sul prezzo base di L. 286.000.000 (duecentottantaseimilioni), risultante dalla relazione tecnica estimativa effettuata del geom. Pignattari Giulio.
- Il bene sarà trasferito nell'attuale suo stato di fatto e di diritto, affittato come è, con tutte le pertienenze, servitù attive e passive, pesi e diritti inerenti e senza nessuna garanzia per vizi occulti, con possesso da rogito, da stipularsi entro quaranta giorni dalla aggiudicazione.
- 2. Nessuno sarà ammesso all'incanto se non avrà depositato non oltre le ore 12 (dodici) del giorno 23 (ventitre) febbraio 1994 (millenovecentonovantaquattro), presso lo studio notarile predetto, la decima parte del prezzo di stima (cioè L. 28.600.000), ed inoltre l'importo approssimativo delle spese in ragione di L. 40.600.000 (quarantamilioniseicentomila), in assegno circolare «non trasferibile» all'ordine del notaio Rossi Maria Cristina.
- 3. Le offerte di aumento non potranno essere inferiori a L. 5.000.000 (cinquemilioni).
- 4. L'asta si terrà col sistema dell'accensione di candela e si riterrà deliberatorio quell'aspirante la cui offerta non sia stata da altri aumentata durante il periodo di consumazione di tre candele, accesa l'una in seguito all'altra dopo la detta offerta.
- 5. Il prezzo di aggiudicazione dovrà essere pagato dall'aggiudicatario a mezzo di assegno circolare «non trasferibile», intestato alla «Opera Pia G. Bianchi» (dedotta la cauzione), contestualmente alla stipula dell'atto di compravendita.
- 6. Nei dieci giorni successivi all'aggiudicazione, è ammesso l'aumento oltre il sesto del prezzo della medesima, da farsi presso il notaio delegato mediante verbale con contemporaneo deposito di esso importo in assegno circolare intestato al detto notaio e delle spese nell'importo presunto che all'atto verrà indicato dal notaio stesso. In tal caso si procederà al nuovo esperimento d'asta. In caso diverso l'immobile resterà aggiudicato definitivamente alla persona che se ne rese aggiudicataria al primo incanto.
- 7. Le spese dell'incanto, le imposte di registro, di trascrizione, i tributi catastali, la voltura censuaria e conseguenti saranno a carico del compratore.

Descrizione dell'immobile: Appezzamento di terreno, senza sovrastanti fabbricati, posto in Comune di Modena, località Casinalbo, identificato nel N.C.T. del predetto Comune come segue: Foglio 242 Particella 134 di Ha 1.30.00; RDL 205.400 RAL 279.500 (ex mappale 99/b).

Per chiarimenti ci si potrà rivolgere allo studio del notaio dottor Rossi Maria Cristina, in Modena, corso Canalgrande n. 11 (tel. 059/211068), oppure presso l'Ufficio Opere Pie della Diocesi di Modena, in Modena, via Falloppia n. 22 (tel. 059/216458).

Il notaio delegato: dottor Maria Cristina Rossi.

S-1432 (A pagamento).

PIO ISTITUTO FRANCHINI E LASCITO PALMIERI DI MAGRETA

Avviso di vendita d'immobile all'incanto

Il Pio Istituto Franchini e Lascito Palmieri di Magreta annuncia al pubblico che il giorno 2 (due) marzo 1994 (millenovecentonovantaquattro) alle ore 16 (sedici) si procederà, presso lo studio del dottor Rossi Maria Cristina, notaio, in Modena, corso Canalgrande n. 11, alla vendita al pubblico incanto, dell'immobile descritto in calce, di proprietà dell'Istituto medesimo, secondo le seguenti condizioni:

- 1. La vendita avrà luogo, in unico lotto, a favore del maggiore offerente, sul prezzo base di L. 120.000.000 (centoventimilioni), risultante dalla relazione tecnica estimativa effettuata del geom. Leoni Tobia.
- Il bene sarà trasferito nell'attuale suo stato di fatto e di diritto, affittato come è, con tutte le pertienenze, servitù attive e passive, pesi e diritti inerenti e senza nessuna garanzia per vizi occulti, con possesso da rogito, da stipularsi entro quaranta giorni dalla aggiudicazione.
- 2. Nessuno sarà ammesso all'incanto se non avrà depositato non oltre le ore 12 (dodici) del giorno 1 (uno) marzo 1994 (millenovecento-novantaquattro), presso lo studio notarile predetto, la decima parte del prezzo di stima (cioè L. 12.000.000), ed inoltre l'importo approssimativo delle spese in ragione di L. 32.300.000 (trentaduemilionitrecentomila), in assegno circolare «non trasferibile» all'ordine del notaio Rossi Maria Cristina
- 3. Le offerte di aumento non potranno essere inferiori a L. 5.000.000 (cinquemilioni).
- 4. L'asta si terrà col sistema dell'accensione di candela e si riterrà deliberatorio quell'aspirante la cui offerta non sia stata da altri aumentata durante il periodo di consumazione di tre candele, accesa l'una in seguito all'altra dopo la detta offerta.
- 5. Il prezzo di aggiudicazione dovrà essere pagato dall'aggiudicatario a mezzo di assegno circolare «non trasferibile», intestato alla «Pio Istituto Franchini e Lascito Palmieri» (dedotta la cauzione), contestualmente alla stipula dell'atto di compravendita.
- 6. Nei dieci giorni successivi all'aggiudicazione, è ammesso l'aumento oltre il sesto del prezzo della medesima, da farsi presso il notaio delegato mediante verbale con contemporaneo deposito di esso importo in assegno circolare intestato al detto notaio e delle spese nell'importo presunto che all'atto verrà indicato dal notaio stesso. In tal caso si procederà al nuovo esperimento d'asta. In caso diverso l'immobile resterà aggiudicato definitivamente alla persona che se ne rese aggiudicataria al primo incanto.
- 7. Le spese dell'incanto, le imposte di registro, di trascrizione, i tributi catastali, la voltura censuaria e conseguenti saranno a carico del compratore.

Descrizione dell'immobile: Appezzamento di terreno agricolo, senza sovrastanti fabbricati, posto in Comune di Sassuolo, via Ancora, identificato nel N.C.T. del predetto Comune alla Partita 11443 nel Foglio 4 Particella 13 di Ha 0.47.27 sem. irr. arb. - cl. 1; RDL 72.134 RAL 85.086.

Per chiarimenti ci si potrà rivolgere allo studio del notaio dottor Rossi Maria Cristina, in Modena, corso Canalgrande n. 11 (tel. 059/211068), oppure presso l'Ufficio Opere Pie della Diocesi di Modena, in Modena, via Falloppia n. 22 (tel. 059/216458).

Il notaio delegato: dottor Maria Cristina Rossi.

S-1433 (pagamento).

COMUNE DI SAN DONA' DI PIAVE (Provincia di Venezia)

(Tel. 0421/590285-590292)

Cessione farmacia comunale n. 2 sita in località S. Dona' di Piave - via Noventa n. 94/B - Asta pubblica - sistema offerte segrete ai sensi dell'art. 69 R.D. 23 maggio 1924 n. 827.

Prezzo base d'asta L. 1.300.000.000 da versarsi in unica soluzione entro dieci giorni dalla data di notificazione del verbale di aggiudicazione definitiva (l'importo non è comprensivo delle scorte di magazzino).

Deposito cauzionale L. 130.000.000.

L'offerta dovrà pervenire, in piego sigillato e raccomandato, nel giorno precedente a quello fissato per l'asta che è il 23 marzo 1994.

Avviso integrale pubblicato al'Albo Pretorio dell'Ente appaltante.

Il sindaco: arch. Giansilvio Contarin.

C-1392 (A pagamento).

ISTITUZIONI RIUNITE DI ASSISTENZA E BENEFICIENZA

Urbino

Si rende noto che il giorno di giovedì 10 marzo 1994, alle ore 16,30 nella sede dell'Ente in via Puccinotti n. 33 di Urbino, si svolgerà con aggiudicazione definitiva in un unico incanto una pubblica gara per la vendita di un appezzamento di terreno distinto a catasto rustico del Comune di Urbino alla Partita 1340, Foglio 122, mappali 131 e alla Partita 1365, Foglio 122, mappali 125-126-127 di Ett. 1.93.69 per il prezzo a base d'asta di L. 53.500.000 a cancello aperto.

L'offerta in carta legale con le quietanze dei versamenti effettuati presso la Tesoreria dell'Ente del 10% e del 5% del prezzo base dovrà pervenire in raccomandata postale entro le ore 12 del giorno precedente.

La vendita effettuata a corpo e non a misura nello stato di fatto e di diritto in cui gli immobili si trovano.

Per ulteriori chiarimenti rivolgersi alla segreteria dell'Ente (tel. 0722/328272-4169).

Il presidente: Marcello Rossi.

C-1394 (A pagamento).

COMUNE DI PRAY (Provincia di Biella)

Alienazione immobile - Avviso d'asta 2º esperimento

Il sindaco in esecuzione della delibera consiliare n. 40 del 31 agosto 1993, rende noto che il giorno 24 febbraio 1994 alle ore 11, presso il Municipio, avrà luogo la vendita all'incanto di porzione di fabbricato di civile abitazione contraddistinto al Foglio 21 Mappale 322.

Prezzo d'asta L. 60.000.000.

Le offerte in aumento non potranno essere inferiori a L. 200.000.

L'asta sarà presieduta dal sindaco e si svolgerà con il metodo delle offerte segrete, ai sensi dell'art. 73 lett. c) R.D. 827/24.

Le offerte su carta bollata dovranno pervenire a mezzo piego sigillato e raccomandato entro le ore 12 del giorno precedente l'asta.

Copia del bando integrale può essere richiesto all'ufficio di segreteria, tel. 015-767035.

Pray, 24 gennaio 1994

Il sindaco: Fileppo Pierluigi.

C-1444 (A pagamento).

BANDI DI GARA

FONDAZIONE N. MARIO LAMPUGNANI

Nerviano (Milano), via Sempione n. 2

Avviso d'asta - (Prot. 10/1994)

- a) La Fondazione «N. Mario Lampugnani» con sede in Nerviano, via Sempione n. 2 Tel. (0331) 587.271 Telefax 0331/586.927 instaura procedimento di gara aperta per l'appalto dei lavori di collegamento nuova parte con vecchia ala ristrutturata.
- b) La scelta del contraente ha luogo mediante indizione di pubblico incanto previsto dall'art. 37 del R.D. 23 maggio 1924 n. 827, col modo di cui all'art. 73, lett. c) ed art. 31 del Regolamento (offerte segrete da confrontarsi poi con il prezzo a base d'asta indicato nell'avviso) e col procedimento previsto dal successivo art. 76 del R.D. citato.

L'aggiudicazione è definitiva ad unico incanto e sarà dichiarata in favore della ditta che avrà presentato offerta più vantaggiosa il cui prezzo sia migliore od almeno pari a quello a base di appalto.

c) L'esecuzione dei lavori è prevista nell'ambito della Fondazione Lampugnani.

L'importo a base d'asta è pari a L. 179.224.640.

Possono partecipare alla gara le imprese iscritte all'Albo Nazionale Costruttori per la categoria II classe.

- 2. Il progetto non prevede opere scorporabili.
- d) I lavori devono essere ultimati in 8 mesi naturali successivi e continui dalla data di consegna degli stessi.
- e) Sono disponibili presso la sede della Fondazione, negli orari d'ufficio, tutti gli elaborati tecnici di progetto, nonché il Foglio Norme-Avvertenze e Modalità di Gara, facente parte del progetto; la somma da pagare per il rilascio delle fotocopie della Relazione Tecnica, del Capitolato Speciale d'Appalto, dell'Elenco Prezzi, del Computo metrico e Foglio Norme-Avvertenze e Modalità di Gara è di L. 30.000 da versarsi in contanti all'Ufficio Economato al momento del ritiro, mentre per gli elaborati grafici l'ammontare da pagare è pari al costo esterno di riproduzione.

- f) Le offerte redatte in lingua italiana, possono essere spedite alla Fondazione Lampugnani, via Sempione n. 2 20014 Nerviano e in tal caso, a rischio dei concorrenti, dovranno pervenire tramite Raccomandata di Stato, in piego, sigillato, entro le ore 12 del giorno 10 marzo 1994. Per le offerte inviate per posta non pervenute nel termine suindicato non sono ammessi reclami.
- g) L'asta sarà celebrata in data 11 marzo 1994 alle ore 9 presso la sede dell'Ente, ed è ammesso ad assistere chiunque interessato.

Dichiarata aperta l'asta le offerte inviate o presentate non potranno più essere ritirate. L'asta resta aperta una ora per la presentazione delle offerte ai sensi dell'art. 69 del R.D. 23 maggio 1924 n. 827 ed è dichiarata deserta ove non sia pervenuta o presentata nessuna offerta.

- h) L'Impresa appaltatrice dovrà costituire cauzione a garanzia del contratto nella misura del 5% dell'importo di aggiudicazione, da versarsi in numerario presso la Tesoreria dell'Ente o tramite sidejussione assicurativa o bancaria rilasciata da istituto autorizzato.
 - i) L'opera è finanziata con mezzi di bilancio.

Ai sensi dell'art. 16 del Capitolato Speciale d'Appalto (art. 33 del Regolamento 16 luglio 1962 e art. 48 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827) l'appaltatore ha diritto a pagamenti in acconto, in corso d'opera, ogni qualvolta il suo credito al netto del ribasso d'asta e delle prescritte ritenute raggiunga la cifra di L. 90.000.000, mentre il certificato di pagamento dell'ultima rata di acconto, qualunque sia l'ammontare, verrà rilasciato dopo l'ultimazione dei lavori.

- 1) È consentito ad Imprese riunite ed a Consorzi di cooperative di produzione e di lavoro, di presentare offerta ai sensi dell'art. 4 del D.P.C.M. 55/1991 ed art. 22 e seguenti del decreto legislativo n. 406 del 27 dicembre 1991.
- m) Le offerte dei concorrenti rimangono vincolate per l'intera durata dell'appalto.
- n) L'impresa deve indicare all'atto dell'offerta le opere che intende subappaltare o cedere in cottimo (art. 18, legge 55/1990).
- o) Si procede all'aggiudicazione anche quando sia pervenuta una sola offerta valida.
- p) Sono ammesse alla gara le imprese non iscritte all'ANC aventi sede in uno Stato della CEE alle condizioni previste dall'art. 19 del decreto legislativo n. 406 del 27 dicembre 1991.
- q) L'offerente deve specificare che l'offerta da lui prodotta tiene conto degli oneri previsti per la realizzazione dei piani di sicurezza.

Nerviano, 17 gennaio 1994

Il presidente: dott. Gianfranco Longoni.

M-410 (A pagamento).

COMUNE DI SESTO SAN GIOVANNI

Questa amministrazione intende affidare mediante asta pubblica la fornitura di vestiario estivo ed invernale per il personale comunale.

Importo a base d'asta L. 82.177.000 non soggetto a revisione prezzi, fatta salva l'applicazione dell'art. 6 legge 24 dicembre 1993 n. 537.

Criterio di aggiudicazione: sistema delle offerte segrete da confrontarsi con il prezzo base d'asta (combinato disposto artt. 73 c) e 76 R.D. 23 maggio 1924 n. 827 senza limiti di ribasso, salvo verifica di eventuale anomalia dell'offerta.

Termine per la presentazione delle offerte: non più tardi delle ore 17 del giorno 24 febbraio 1994.

I requisiti richiesti alle imprese partecipanti e le modalità di presentazione delle offerte sono contenute nell'avviso d'asta consultabile presso la Segreteria generale - Ufficio contratti, tel. (02) 24.96.295, telefax (02) 2402.743, e pubblicato integralmente e sul BUR Lombardia n. 5 del 2 febbraio 1994 e sul F.A.L. Provincia di Milano n. 8 del 29 gennaio 1994.

Sesto San Giovanni, 27 gennaio 1994

Il segretario generale regg.: dott. Giuseppe Davì

L'assessore anziano: avv. Angelo Cerchia.

M-411 (A Pagamento).

COMUNE DI MELZO Provincia di Milano

Via Mantova n. 10 Tel. (02) 95.12.01 - Fax 95.73.86.21

Esito di gara deserta

Il sindaco visto l'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55; rende noto che in data 21 dicembre 1993 è stata esperita, secondo le modalità previste dall'art. 16, lett. a) D. Leg. n. 358/92, la licitazione privata per l'aggiudicazione della fornitura specialità farmaceutiche e parafarmaceutiche alla farmacia comunale, per l'importo a base d'asta di L. 1.680.000.000.

A detta gara sono state invitate n. 8 ditte di cui:

Comifar S.p.a. di Novate Milanese;

Far-Co Farmaceutici Comensi S.p.a. di Milano;

Pilitzer Italiana S.r.l. di Roma;

Boniscontro e Gazzone di Roma,

non sono state ammesse per irregolarità della documentazione, mentre l'offerta della ditta Acfa-Pharma S.p.a. di Milano non è stata ritenuta valida poiché non conforme con il capitolato d'appalto.

Gara risultata deserta per mancanza di offerta valida.

Il sindaco: Mario Barbaro.

M-424 (A pagamento).

ISTITUTO DI RIPOSO PER ANZIANI

Padova, piazzale Mazzini n. 14

Estratto di bandi di gara - (Prot. n. 248 e 249)

Si comunica che sono indette le gare, con procedura ristretta, per l'affidamento dell'offerta economicamente più vantaggiosa dei seguenti appalti:

- A) Servizio di pulizia biennale degli spazi di uso comune, degli uffici, di taluni locali di servizio, dei collegamenti, da effettuare negli edifici dell'istituzione ubicati in Padova, via Beato Pellegrino n. 192 (sede istituzionale), piazzale Mazzini n. 14 (sede amministrativa); da aggiudicarsi secondo quanto stabilito dalla Direttiva CEE 18 giugno 1992, n. 92/50;
- B) Fornitura fabbisogno annuale di assorbenti monouso per incontinenti, stimato in n. 9.000 pannoloni mutandina misura grande e n. 5.000 traverse cm 60×90 alla settimana, da aggiudicarsi secondo quanto stabilito dal D. L.vo 24 luglio 1992, n. 358.

Le domande di partecipazione, in lingua italiana, dovranno pervenire all'Istituto all'indirizzo suindicato entro il giorno 7 marzo 1994, e dovranno essere presentate, pena l'esclusione, in conformità al bando di gara inviato all'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali CEE il 20 gennaio 1994.

Ulteriori informazioni possono essere richieste agli Uffici dell'Istituto all'indirizzo suindicato, tel. (049) 666366 - telefax n. (049) 660407.

Il presidente: Ruggero Bernardini

Il segretario generale: Giampietro Galeazzo.

C-1397 (A pagamento).

COMUNE DI SENIGALLIA (Provincia di Ancona)

Avviso risultato gara d'appalto

Oggetto: gestione in concessione servizio pubbliche affissioni e accertamento e riscossione diritti di affissione dell'imposta comunale sulla pubblicità e tassa O.S.A.P.

Minimo annuo garantito: L. 700.000.000 per pubbliche affissioni e L. 300.000.000 per tassa O.S.A.P.

Sistema di aggiudicazione adottato: gara di licitazione privata espletata il 30 novembre 1993 con la procedura di cui all'art. 2 della legge n. 14 del 2 febbraio 1973;

DItte invitate e partecipanti n. 27:

A.I.P.A. (MI), G.A.P.P.A. (Roma), A.I.P. (MI), Cisap (MI), A.G.I.A.P. (MI), Inpa (Roma), I.G.A.P. (MI), Gestioni Coppola Antonio (CE), Vide (MI), Geseco (CE), Pubbliemme (PA), Gallo Pubblicità (TV), Ausonia Servizi (PA), GE.A.P. (PD), Mondelli Delmonte (FG), A.L.P.I. (Roma), A.S.S.I. (Roma), G.P.A (PS), A.P.A.C. (SP), A.S.A. (TN), I.C.A. (Roma), DE.MA. (NA), A.E.P.A. (BO), P.A.F. (FO), Gestor (Roma), Politi Giuseppe (PS), I.A.P. (NA).

Ditta aggiudicataria: Politi Giuseppe, con sede in Pesaro - via Curiel, n. 41, con l'aggio percentuale offerto del 19,50% (diciannove virgola cinquanta per cento).

Senigallia, 17 gennaio 1994

Il dirigente segreteria generale: Osvaldo Brocanelli

C-1398 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE N. 13 Area Livornese

Ai sensi del decreto legislativo n. 358/92, l'Unità Sanitaria Locale n. 13 della regione Toscana ha indetto appalto concorso con la procedura di cui alla legge anzidetta, per la fornitura in locazione, di un impianto per la Tomografia e Risonanza Magnetica, da installarsi in padiglione servizi prefabbricato.

L'importo indicativo presunto del valore capitale della fornitura è di L. 2.100.000.000.

Il criterio di aggiudicazione dell'appalto sarà quello stabilito dall'art. 16 lette. b) del decreto legislativo n. 358/92 in base ai seguenti elementi indicativi nel loro ordine di importanza:

- 1) Qualità e caratteristiche tecnico/funzionali;
- 2) Valore tecnico;
- 3) Prezzo;
- 4) Assistenza tecnica e tempo di esecuzione dell'appalto chiavi in mano.

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana su carta bollata, dovranno pervenire a questa U.S.L. n. 13 - via Calzabigi, 1 - 57100 Livorno, entro e non oltre le ore 12 del trentasettesimo giorno decorrente dalla data di spedizione del presente bando alla Gazzetta Ufficiale della C.E.E.

Le domande dovranno altresì, essere corredate della seguente documentazione:

- a) documentazione autentica ai sensi dell'art. 20 della legge 4 gennaio 1968, n. 15 o secondo la legislatura del paese di residenza con la quale ditta attesti, sotto la propria responsabilità, di non trovarsi nelle condizioni di cui ai punti a), b), c), d), e), f), dell'art. 11 del Decreto Legislativo n. 358/92;
- b) dichiarazione, redatta senza alcuna formalità, dalla quale risulti:

iscrizione alla C.C.I.A.A. od analogo Registro di Stato aderente alla C.E.E.;

indicazione degli Istituti bancari in grado di attestare l'idoneità finanziaria ed economica della ditta.

Le cifre di affari globali dei singoli ultimi tre esercizi e l'elenco delle principali analoghe forniture degli ultimi tre anni, con l'indicazione del rispettivo importo, destinatario e periodo.

La descrizione delle attrezzature e dell'organico di cui la ditta dispone, ovvero la propria organizzazione commerciale.

L'amministrazione spedirà l'invito a presentare le offerte entro giorni 40 dalla data del presente bando. Sono ammessi a partecipare anche raggruppamenti di imprese ai sensi dell'art. 10 del Decreto Legislativo n. 358/92.

Le domande di invito non vincolano comunque l'amministrazione appaltante. Il presente avviso è stato inviato in data odierna, all'Ufficio della Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee.

Il bando è consultabile presso l'Amministrazione appaltante, unicamente agli atti di gara.

Livorno, 24 gennaio 1994

L'amministratore straordinario: dott. Carlo Montaini. C-1402 (A pagamento).

COMUNE DI VARESE

Avviso di gare esperite

Il comune di Varese rende noto, ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55, l'esito delle seguenti gare d'appalto:

Licitazioni private:

A) Gare tenutesi con il sistema di cui all'art. 1 lettera a) della legge 2 febbario 1973 n. 14: Lavori di adeguamento alle norme di sicurezza delle scuole cittadine. Lotti nn. 1, 2 e 3:

sono state invitate rispettivamente n. 10 Imprese per il lotto n. 1, n. 12 Imprese per il lotto n. 2 e n. 10 Imprese per il lotto n. 3;

alla gara, hanno presentato offerta: n. 3 Imprese per il lotto n. 1, n. 6 Imprese per il lotto n. 2 e n. 3 Imprese per il lotto n. 3;

l'impresa Italcostruzioni & C. S.a.s. con sede in Milano, corso Venezia n. 39, è risultata aggiudicataria dell'appalto in oggetto per il lotto n. 1 e per il lotto n. 3, rispettivamente per l'importo di L. 413.439.600 al netto del ribasso d'asta del 16,98% per il lotto n. 1 e L. 385.632.500 al netto del ribasso d'asta del 16,62% per il lotto n. 3; mentre l'Impresa Gabriella Di Martino con sede in Capua (CE), via Roma n. 48 è risultata aggiudicataria dell'appalto per il lotto n. 3 per l'importo di L. 260.826.000 al netto del ribasso d'asta del 25,05%;

B) gara tenutasi con il sistema di cui all'art. 11 u.c. della Direttiva C.E.E. 92/50 del Consiglio, con aggiudicazione disposta in applicazione dell'art. 36 - lettera b) della stessa Direttiva C.E.E. 92/50: Servizio di gestione della ristorazione scolastica delle scuole dell'obbligo e dei servizi complementari per il periodo 1º settembre 1993 - 31 agosto 1996:

sono state invitate n. 25 Imprese;

alla gara, hanno presentato offerta n. 10 Imprese, di cui n. 8 escluse;

l'Impresa Ristochef con sede in Baranzate di Bollate (MI), via Zambeletti n. 5 è risultata aggiudicataria dell'appalto per l'importo presuntivo di L. 4.125.000.000;

Pubblici incanti: Gare tenutisi ai sensi del combinato disposto dell'art. 73 lettera c del R.D. 23 maggio 1924 n. 827 e dell'art. 8 lettera a) del D.Lgs. 19 dicembre 1991 n. 406, esperite con il sistema previsto dal combinato disposto degli artt. 75 e 76 del R.D. 827/24 e dell'art. 29, primo comma, lettera a), e secondo comma, punto 2 del D.Lgs. 406/91, e cioé con aggiudicazione a favore del concorrente offerente il maggior ribasso percentuale sul prezzo a base d'asta:

1) Fornitura e posa di impianto di incenerimento per rifiuti cimiteriali presso il Cimitero di Belforte:

hanno presentato offerta n. 4 Imprese, tutte ammesse alle operazioni di gara;

l'Impresa Econsulting S.r.l. con sede in Milano, via dei Cignoli n. 3 è risultata aggiudicataria dell'appalto in oggetto per l'importo di L. 56.830.150 al netto del ribasso d'asta del 3,33%;

2) Lavori di realizzazione di parcheggio presso la chiesa di S. Stefano a Bizzozero a servizio del cimitero rionale:

hanno presentato offerta n. 15 Imprese, tutte ammesse alle operazioni di gara;

l'IMpresa S.I.C. S.p.a. con sede in Besano (VA), via Bernasca n. 6 è risultata aggiudicataria dell'appalto in oggetto per l'importo di L. 62.669.800 al netto del ribasso d'asta del 33,33%;

3) Lavori di sistemazione esterna degli immobili di via Walder nn. 48 e 50 e via Frasconi n. 4 soggetti ad intervento di recupero:

hanno presentato offerta n. 8 Imprese, tutte ammesse alle operazioni di gara;

l'Impresa Valceresio Costruzioni S.r.l. con sede in Varese, via R. Vanetti n. 64 è risultata aggiudicataria dell'appalto in oggetto per l'importo di L. 228.095.392 al netto del ribasso d'asta del 33,36%;

4) lavori di manutenzione degli stabili comunali gestiti dall'Assessorato ai servizi Tributari e Patrimoniali per il periodo dal l' gennaio 1994 al 31 dicembre 1994:

hanno presentato offerta n. 7 Imprese, tutte ammesse alle operazioni di gara;

l'impresa Fontana Giorgio S.r.l. con sede in Varese, via Brunico n. 110 è risultata aggiudicataria dell'appalto in oggetto per l'importo presunto di L. 330.000.000 al netto del ribasso d'asta del 22,05%;

5) Lavori di straordinaria manutenzione presso la scuola media «Dante» per il rifacimento dei solai delle aule dell'edificio vecchio:

hanno presentato offerta n. 6 Imprese, di cui n. 3 escluse e n. 3 ammesse alle operazioni di gara;

l'Impresa Raso S.r.l. con sede in Varallo Pombia (NO), via Sempione n. 59 è risultata aggiudicataria dell'appalto in oggetto per l'importo di L. 268.964.100 al netto del ribasso d'asta del 27,11%;

6) Concessione di un'edicola funeraria sita nel Cimitero di Giubiano - Varese:

ha presentato offerta n. l concorrente, ammesso alle operazioni di gara;

il signor Leoni Piero, residente a Varese in viale Milano n. 18 ha offerto la cifra di L. 138.318.000;

7) servizi di pulizia degli Uffici Giudiziari ed altri locali siti nel Plazzo di Giustizia di piazza Cacciatori delle Alpi e nella Procura Pretorile di via Magenta e della Civica Biblioteca del comune di Varese di via Sacco:

hanno presentato offerta n. 9 Imprese per entrambi gli appalti e n. 2 offerte solo per l'appalto n. 2, n. 4 vengono escluse e n. 5 ammesse alle operazioni di gara per l'appalto n. 1 mentre n. 3 vengono escluse e n. 8 vengono ammesse alle operazioni di gara per l'appalto n. 2;

l'impresa Alfa - Autotrasporti Lavori Facchinaggio a r.l. con sede in Pomezia (Roma), via Virgilio n. 1 è risultata aggiudicataria dell'appalto in oggetto pe entrambi i servizi, per l'importo di L. 65.894.000 al netto del ribasso d'asta del 29,9% per il primo appalto e L. 15.862.000 al netto del ribasso d'asta del 27,9% per il secondo appalto;

8) Gestione di parcheggio custodito a pagamento per autovetture e motocicli su area di proprietà comunale: ex mercato coperto di piazza Repubblica:

hanno presentato offerta n. 8 Imprese, tutte ammesse alle operazioni di gara;

l'impresa Posto Auto S.r.l. con sede in Parabiago (MI), via S. Elisabetta n. 11 è risultata aggiudicataria dell'appalto per l'importo di L. 311.124.700;

9) Gestione di parcheggio custodito a pagamento per autovetture e motocicli su proprietà comunale: piazzale Kennedy nei soli giorni di mercato:

hanno presentato offerta n. 8 Imprese, tutte ammesse alle operazioni di gara;

l'Impresa SO.GE.PA. S.r.l. con sede in Varese, piazza Motta n. 26 è risultata aggiudicataria dell'appalto per l'importo di L. 86.100.000;

10) Gestione di parcheggio custodito a pagamento per autovetture e motocicli su areea di proprietà comunale: via Verdi interna ai Giardini Estensi:

hanno presentato offerta n. 8 Imprese, tutte ammesse alle operazioni di gara;

l'Impresa Il Pagello S.r.l. con sede in Varese, via Sempione n. 14 è risultata aggiudicataria dell'appalto per l'importo di L. 126.000.000;

 Gestione di parcheggio custodito a pagamento per autovetture e motocicli su area di proprietà comunale: località Schiranna:

hanno presentato offerta n. 4 Imprese, tutte ammesse alle operazioni di gara;

l'Impresa Cooperativa Sociale Insieme 91 a r.l. con sede in Varese, via Ledro n. 13 è risultata aggiudicataria dell'appalto per l'importo di L. 15.100.000;

12) Gestione di parcheggi custoditi a pagamento per autovetture e motocicli su aree di proprietà comunale: piazzale Ippodromo e piazzale antistante la scuola Pascoli:

hanno presentato offerta n. 5 Imprese, tutte ammesse alle operazioni di gara;

l'Impresa Posto Auto S.c.r.l. con sede in Parabiaco (MI), via S. Elisabetta n. 11 è risultata aggiudicataria dell'appalto per l'importo di L. 16.663.080;

13) Fornitura di gasolio e kerosene per il riscaldamento degli stabili comunali:

hanno presentato offerta n. 8 Imprese, di cui n. 1 esclusa e n. 7 ammesse alle operazioni di gara;

l'Impresa Crespi S.r.l. con sede in Luino (VA), via Creva n. 91 è risultata aggiudicataria dell'appalto per l'importo stimato di L. 2.394.883.000 al prezzo unitario al litro: per gasolio L. 266 e per il kerosene L. 338;

14) Gara riservata alle Cooperative Sociali di cui alla legge n. 381/91. Gestione di n. 1 parcheggio custodito a pagamento per autovetture e motocicli sull'area di proprietà comunale sita all'angolo tra le vie Staurenghi, Sempione e B. Marcello per il periodo 1º gennaio 1994 - 31 dicembre 1994:

hanno presentato offerta n. 2 Imprese, tutte ammesse alle operazioni di gara;

l'Impresa Cooperativa Sociale Insieme '91 a r.l. con sede in Varese, via Ledro n. 13 è risultata aggiudicataria dell'appalto per l'importo di L. 105.110.000.

Gli atti relativi alle sopraindicate gare sono depositati presso il comune di Varese, via Sacco n.5, Area I - servizi Istituzionali e Legali - Attività Contratti/Espropri (Tel. 0332/255234).

Varese, 25 gennaio 1994

Il segretario generale: dott. Antonio Conte.

C-1404 (A pagamento).

REGIONE ABRUZZO Giunta regionale

L'Aquila, v.le Aldo Moro - Tel. 0862/6471

Bando di gara a pubblico incanto

Si rende noto che, in esecuzione della deliberazione della Giunta regionale n. 6134 del 5 gennaio 1993, è indetta una gara, con la procedura aperta di cui al Decreto Legislativo 24 luglio 1992, n. 358, nella forma del pubblico incanto, per l'acquisizione della procedura, apparecchiature e prodotti informatici per la elaborazione delle competenze dei medici di medicina convenzionata.

La fornitura, costituita da:

- a) n. 1 stampante di sistema e relativo materiale di consumo;
- b) n. I unità nastro a caricatore di cassette e relativo materiale di consumo;
- c) n. I licenza d'uso, installazione, avviamento e addestramento del personale, di una procedura per la gestione delle competenze dei medici di medicina convenzionata secondo le specifiche tecniche riportate nel modulo,

dovrà essere trasportata, consegnata e montata presso le sedi indicate dal Servizio Provveditorato della Giunta regionale e nell'ambito della Regione Abruzzo, entro quarantacinque giorni per i prodotti di cui ai punti contrassegnati dalle lettere a) e b) ed entro centoventi giorni per il prodotto di cui al punto contrassegnato dalla lettera c), naturali e consecutivi dalla data di ricezione del'ordinazione.

Possono presentare l'offerta le imprese che dal certificato della C.C.I.A.A. o dal registro professionale dello Stato di residenza se imprese straniere, risulti che l'oggetto dell'impresa sia anche di produzione dei produti o anche parte di essi offerti e descritti nel modulo cui intende partecipare di cui alla «lista delle categorie di forniture previste per l'esecuzione della gara» che costituisce parte integrante del capitolato generale e speciale d'oneri.

È consentito, ai sensi dell'art. 10 del Decreto Legislativo 24 luglio 1992, n. 358 il raggruppamento di imprese.

L'importo presunto della fornitura è pari a L. 450.000.000 + IVA.

Si procederà all'aggiudicazione della gara solo nel caso in cui siano pervenute almeno due offerte valide a favore dell'offerta più vantaggiosa valutabile in base ad elementi diversi elencati all'art. 6 del capitolato generale e speciale d'oneri, ai sensi dell'art. 16 lettera b) del Decreto Legislativo 24 luglio 1992, n. 358.

Il deposito di provvisoria garanzia viene indicato in L. 20.000.000.

Le offerte delle imprese interessate alla gara, redatte in lingua italiana e con le modalità contenute nel capitolato generale e speciale d'oneri, dovranno pervenire entro le ore 18*del giorno 24 marzo 1994, termine perentorio, al seguente indirizzo: Regione Abruzzo - Giunta Regionale - Servizio provveditorato - viale Aldo Moro - 67100 L'Aquila.

Il plico dovrà riportare la dicitura: «Offerta per la partecipazione alla gara per l'acquisizione della procedura, apparecchiature e prodotti informatici per la elaborazione delle competenze dei medici di medicina voncenzionata».

L'impresa concorrente, per essere ammessa alla gara, dovrà far pervenire la documentazione elencata all'art. 6 del capitolato generale e speciale d'oneri.

L'art. 6 del capitolato generale e speciale d'oneri disciplina altresì i requisiti di carattere economico e tecnico che l'impresa deve avere.

L'impresa offerente rimane vincolata alla propria offerta per un periodo di tempo massimo di centottanta giorni naturali e consecutivi dalla data di esperimento della gara.

L'apertura delle offerte ha luogo nel giorno 25 marzo 1994 alle ore 10 presso gli uffici della sede della Giunta regionale - viale Aldo Moro - L'Aquila.

Presiede il Componente la Giunta regionale preposto al Servizo Provveditorato.

Ad essa possono assistere i rappresentanti delle imprese concorrenti.

Il capitolato generale e speciale d'oneri unitamente ai moduli o «lista delle categorie di forniture previste per l'esecuzione della gara» ed alla scheda tecnica, deve essere richiesto all'Amministrazione regionale entro quaranta giorni naturali e consecutivi dalla data di spedizione del presente bando alla CEE, con istanza in carta semplice raccomandata a.r. firmata dal rappresentante legale dell'impresa.

L'istanza deve essere indirizzata alla Regione Abruzzo - Giunta regionale - Servizio Provveditorato - viale Aldo Moro - 67100 L'Aquila.

L'Amministrazione regionale declina ogni e qualsiasi responsabilità derivante dal mancato recapito dell'istanza, non imputabile all'Amministrazione stessa.

La spesa attinente alla fornitura di cui al presente bando è finanziata con le disponibilità del capitolo di spesa 81500 del bilancio della Regione Abruzzo per l'esercizio finanziario 1993 ed il relativo pagamento viene effettuato nei tempi e con le modalità indicati all'art. 34 del capitolato generale e speciale d'oneri.

Copia del presente bando di gara è stata inviata in data 28 gennaio 1994 all'ufficio delle Pubblicazioni della CEE che lo ha ricevuto in data 28 gennaio 1994.

Per ulteriori chiarimenti amministrativi e tecnici rivolgersi alla Giunta regionale rispettivamente al Servizio Provveditorato - viale Aldo Moro - L'Aquila - Tel. 0862/647456 ed al Servizio Informatica per i Sistemi - viale Aldo Moro - L'Aquila - Tel. 0862/647370.

L'Aquila, 31 gennaio 1994

Il vice presidente: avv. Giampiero Berti de Marinis.

C1445 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Direzione Generale dei Servizi Generali

Avviso di gara (Procedura ristretta)

Entro il 30 aprile 1994 sarà esperita presso questa Direzione - in viale Università, 4 - Roma, una gara a licitazione privata con accorrenza aperta alle ditte degli Stati membri della Comunità Economica Europea (CEE) per l'appalto del servizio di pulizia nonché rassetto camere e rifacimento letti presso la 1º Regione Aerea - Milano.

La gara verrà effettuata secondo le modalità di cui alla direttiva CEE 50/92 del 18 giugno 1992. L'aggiudicazione, in presenza di almeno due offerte valide, avverrà a favore della Società che avrà offerto il maggior sconto sul prezzo base palese mensile di L. 52.300.000.

Il contratto che verrà stipulato con la ditta aggiudicataria scadrà il 31 dicembre 1994. Alla scadenza, con il consenso espresso dei contraenti, da manifestarsi entro il 30 settembre, il contratto potrà essere rinnovato, di anno in anno, fino ad un massimo di anni due.

La domanda di partecipazione alla gara, da redigere in carta legale o resa legale sia per le ditte iscritte all'Albo Fornitori Difesa che per quelle non iscritte, dovrà pervenire entro il 20 febbraio 1994.

Nella domanda di partecipazione dovrà essere indicato il volume di affari raggiunto negli ultimi tre anni — volume da comprovare attraverso copia della dichiarazione annuale IVA, copia del bilancio o copia dei principali contratti relativi ai lavori eseguiti.

Non saranno prese in considerazione le domande di quelle società che mediamente in ogni anno del triennio non abbiano eseguito nel settore interessato lavori almeno pari all'importo complessivo del servizio posto in gara (L. 365.000.000).

Le Società iscritte all'Albo Fornitori della Difesa con una potenzialità non inferiore all'importo di cui sopra potranno non allegare la documentazione intesa a comprovare il volume di affari dell'ultimo triennio

La domanda, corredata della documentazione sopra descritta, dovrà pervenire improrogabilmente entro il termine sopra citato. Le domande che perverranno dopo tale data non saranno prese in considerazione. Ulteriori informazioni potranno essere richieste al Ministero della Difesa - Direzione Generale dei Servizi Generali - Divisione 4^a - viale dell'Università, 4^a - Roma (Tel. 06/49865110).

L'avviso di gara è stato trasmesso all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee il 31 gennaio 1994.

Il direttore generale: dr. Duilio Antonelli.

C-1446 (A pagamento).

ENTE PER IL DIRITTO ALLO STUDIO UNIVERSITARIO

Bando di gara - Procedura ristretta

1. Nome, indirizzo, indirizzo telegrafico, numeri di telefono, telex e telefax dell'amministrazione: Ente per il diritto allo studio universitario - Via Madama Cristina n. 83, 10126 Torino, telefono 011/6509444, telefax 657463.

2. Categoria di servizio: conduzione e gestione servizio di ristorazione a sistema misto (tradizionale, catena ininterrotta freddo, catena legame caldo, catena legame freddo) in tre distinti lotti:

lotto I: circa 1000 pasti giornalieri;

lotto II: circa 800 pasti giornalieri;

lotto III: circa 500 pasti giornalieri.

Prezzo base L. 9.000 pasto feriale, L. 11.000 pasto festivo.

Numero di riferimento CPC: 64.

3) Luogo di esecuzione: Mense universitarie di corso Lione n. 24, via P. Amedeo n. 48, via Galliari n. 30.

4. a) -;

b) —;

c) —.

5. Eventuale indicazione della facoltà dei prestatori dei servizi di presentare offerte per una parte dei servizi in questione:

Possono essere presentate offerte per tutti i lotti di cui al punto 2, ma non potranno essere aggiudicati a favore della stessa ditta più di due lotti (lotto I e III, oppure lotto II e III, con esclusione quindi dell'abbinamento dei lotti I e II).

6. —

7. —.

- 8. Durata del contratto o termine per il complemento del servizio: 1º aprile 1994 31 marzo 1996.
- 9. Eventuale forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di prestatori di servizi al quale sia aggiudicato l'appalto: Sono ammessi raggruppamenti temporanei di imprese ex art. 26 direttiva CEE 92/50 del 18 giugno 1992.
- 10. a) Se del caso, motivazione del ricorso alla procedura accelerata: Il ricorso alla procedura accelerata si rende necessario dalla urgenza di procedere a causa vicinanza dei termini di scadenza dell'attuale contratto;
- b) termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: 21 febbraio 1994 a pena di esclusione;
- c) indirizzo al quale vanno inviate: via Madama Cristina n. 83, 10126 Torino, Ufficio protocollo;
- d) lingua o lingue in cui le domande devono essere redatte: italiano.
- 11. Termine entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare offerte: 1º marzo 1994.
- 12. Se del caso, cauzioni ed altre forme di garanzie richieste: Prestazione di idonea garanzia sulla serietà dell'offerta secondo quanto precisato nella lettera di invito.
- 13. Informazioni relative alla posizione dei prestatori di servizi nonché informazioni e formalità necessarie per valutare le condizioni minime di carattere economico e tecnico che devono soddisfare: Domanda di partecipazione in carta legale da L. 15.000 sottoscritta a pena di esclusione con firma autenticata del legale rappresentante dell'impresa deve contenere a pena di esclusione le seguenti dichiarazioni sul possesso dei requisiti minimi di partecipazione:
- a) dichiarazione, successivamente verificabile, di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui all'art. 29 della Direttiva CEE 92/50;
- b) iscrizione alla C.C.I.A.A. o professionale con l'indicazione del nome, cognome, luogo e data di nascita, delle persone abilitate ad impegnare l'impresa;
- c) l'elenco dei principali servizi similari effettuati nell'ultimo triennio, con l'indicazione degli importi, e data dei destinatari;
- d) i tecnici e gli organi tecnici che facciano o meno parte integrante dell'impresa e particolarmente di quelli incaricati ai controlli di qualità;

e) menzione di uno o più istituti bancari disposti a rilasciare attestati sulla capacità economica e finanziaria dell'impresa.

Nel caso di partecipazione sotto forma di raggruppamento temporaneo di imprese, le dichiarazioni di cui ai punti a), b), e), devono essere rese da ciascuna impresa; i requisiti di cui ai punti c) e d) devono essere posseduti dal raggruppamento nel suo complesso, fermo restando che le dichiarazioni relative devono essere rese da ciascuna impresa partecipante.

- 14. Criteri per l'aggiudicazione dell'appalto e, se possibile, loro classificazione in ordine d'importanza, qualora tali informazioni non figurino nell'invito a presentare l'offerta: Si procederà all'aggiudicazione ai sensi dell'art. 36 comma 1 lett. b) Direttiva CEE n. 92/50 del 18 giugno 1992 (procedura ristretta) licitazione privata.
- 15. Altre informazioni: Sulla busta contenente la domanda di partecipazione apporre la seguente dicitura: «Gara per l'affidamento della conduzione e gestione del servizio di ristorazione 1º aprile 1994/31 marzo 1996, lotto n., domanda di partecipazione».
 - 16. Data di invio del bando: 26 gennaio 1994.
- 17. Data di ricevimento del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 26 gennaio 1994.

Il presidente: avv. Pierluigi Marengo.

C-1435 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE NORD Provincia Autonoma di Bolzano - Alto Adige

Bressanone

Si comunica che l'Unità sanitaria locale nord, sede a Bressanone, con deliberazione n. 96 del 25 gennaio 1994 ha indetta una gara a licitazione privata per la fornitura di protesi per l'anno 1994 per un importo complessivo di L. 1.500.000.000 annuo.

La gara è suddivisa nei seguenti lotti:

lotto 1: circa 20 protesi d'anca cementate;

lotto 2: circa 20 protesi d'anca da reprise;

lotto 3: circa 30 protesi d'anca anatomiche;

lotto 4: circa 130 protesi d'anca rettilinee;

lotto 5: circa 20 protesi di ginocchio.

Le ditte invitate possono presentare la loro offerta anche per singoli lotti soltanto.

La gara avrà luogo secondo la procedura stabilita dall'art. 16, lettera b), del decreto legislativo n. 358 del 22 luglio 1992. Tutto quello che non è regolato dal citato decreto, sarà regolato dalle norme dei decreti regi del 18 novembre 1923 n. 2440 e del 23 maggio 1924 n. 827 e della legge regionale n. 25/1988.

Le ditte interessate a partecipare alla gara dovranno inviare richiesta scritta in lingua italiana o tedesca entro il 14 febbraio 1994 al Servizio amministrativo di questa U.S.L., via Dante n. 51, 39042 Bressanone (Bolzano), telefono 0472/812523. Eventuali raggruppamenti di imprese ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92 devono essere comprovati con atto notarile.

La richiesta di partecipazione dovrà contenere la dichiarazione che non sussistono a carico della ditta i motivi di esclusione dalla gara previsti dall'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92, nonché la dichiarazione circa la capacità finanziaria, economica e tecnica in ordine all'esecuzione della fornitura.

Dovranno inoltre essere elencate le principali forniture analoghe effettuate durante gli ultimi tre anni.

Il presente bando è stato inviato il 27 gennaio 1994 all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea.

La richiesta di invito non vincola l'amministrazione appaltante.

Bressanone, 27 gennaio 1994

L'amministratore straordinario: dott. Heinrich Psaier.

S-1336 (A pagamento).

A.C.E.A. Azienda Comunale Energia ed Ambiente

Bando di gara p.a. 748/UDM

- 1. A.C.E.A. Azienda Comunale Energia ed Ambiente Settore acquisti Sezione acquisti, piazzale Ostiense n. 2 00154 Roma, telefono + 39 6 57993492, telegrammi: Acea Roma, telex 622653, fax + 39 6 57993504.
- Pubblico incanto per mezzo di offerte segrete soggette a ribasso sul prezzo base palese. L'offerta economica sara rapportata alla percentuale di ione ferro presente nei due prodotti appresso indicati.
- 3. a) Franco depuratore Roma Sud, via Ostiense km 11,700, su automezzi adeguatamente attrezzzati;
- b) 7g 4.000.000 di soluzione acquosa a base di un sale di ferro (III), che potrà essere, in alternativa, cloruro ferrico (Fe C13) al 40% (\pm 1%) o ferroclorosolfato (Fe Cl SO4) al 41% (\pm 1%). Dovrà essere assicurata un'adeguata assistenza tecnica.
- 4. A scalare presuntivamente entro ventiquattro mesi (vedi modalità di fornitura di cui al punto 5.a).
- 5. a) Norme di gara, modalità di fornitura e modello di offerta ritirabili o richiedibili presso il Settore acquisti Sezione acquisti, all'indirizzo indicato al punto 1.;
 - b) entro il 7 marzo 1994.
 - 6. a) Entro le ore 13 del 14 marzo 1994;
 - b) vedere norme di gara di cui al punto 5.a);
 - c) italiana.
 - 7. a) Seduta pubblica:
- b) 15 marzo 1994, ore 9,05 presso sede ACEA, piazzale Ostiense n. 2, nono piano.
 - 8. Cauzione provvisoria: L. 50.000.000.

Modalità di versamento specificate nelle norme di gara di cui al punto 5.a).

- 9. Secondo le modalità di fornitura di cui al punto 5.a).
- 10. Vedi norme di gara di cui al punto 5.a).
- 11. Vedi modalità di fornitura di cui al punto 5.a).
- 12. Vedi modalità di fornitura di cui al punto 5.a).
- 13. Vedi punto 2.
- 14. Informazione preliminare pubblicata nella G.U.C.E. n. S 010 del 15 gennaio 1994, pagina 106.

Per informazioni e delucidazioni rivolgersi al Settore acquisti - Sezione acquisti (dott. Ugo De Marsanich), indirizzo, telefono e fax sopraindicati. In caso di mancata risposta lasciare messaggio a segreteria telefonica 39 6 57994381.

15. 1º febbraio 1994.

16. —.

p. Il direttore generale: ing. Saverio Mocci.

S-1345 (A pagamento).

SERVIZI TECNICI - S.p.a. (già EDIL.PRO - S.p.a.) IRITECNA gruppo IRI

Avviso di avvenuta aggiudicazione (ai sensi dell'art. 20 legge 55/90)

La Servizi Tecnici S.p.a., via Nizza, 152 - 00198 Roma, concessionaria dell'Università degli studi di Salerno (quale incorporante la Italposte S.p.a.) tel. 06/85381 - telex 625294 Sertec I - telecopiatrice 06/8557189, ha proceduto all'aggiudicazione, con il sistema previsto all'art. 1, lettera d) della legge 14/73 e successive modificazioni, dell'appalto riguardante i lavori di costruzione di 12 parcheggi con relative sistemazioni di zone limitrofe con aree verdi, marciapiedi, strade, carrabili del terzo blocco dell'Università degli studi di Salerno per un importo a base d'appalto di L. 3.313.515.773.

A presentare l'offerta sono state invitate le seguenti imprese:

- 1) Imprese riunite di Sarli Paolo Salvatore Di Sardi Gerardo Michele Chirichella Michele Teggiano (SA);
 - 2) Lavori Edili S.r.l. Cossato (VC);
 - 3) FLU.M.ITER Costruzioni S.p.a. Caselle Landi (MI);
- 4) I.L.E.S.I. Impresa Lavori Edili Stradali Idraulici S.p.a. Caselle Landi (MI);
 - 5) Rizzani De Eccher S.p.a. Udine;
- 6) Iter Cooperativa Ravennate Interventi sul Territorio S.c.r.l. Ravenna;
 - 7) Ing. Giansilvio Massocchi S.r.l. Policoro (MT);
- 8) Imprese Riunite Grattacaso Giuseppe Elettrificazioni Vitale Eboli (SA);
- 9) COS.MA. Costruzioni Maltauro Ing. Piero & Figli S.p.a. Vicenza;
 - 10) Costruzioni Lattanzi Vincenzo & C. S.a.s. Ascoli Piceno;
 - 11) Ingegneri Ruggeri R.D.S. S.p.a. Roma;
 - 12) Edilforeste S.r.l. Genova;
 - 13) Iacopelli Procopio Giuseppe Agrigento;
 - 14) Germano Belli S.r.l. Chieti Scalo (CH);
 - 15) SO.S.EDIL. S.r.l. Valderice (TP);
 - 16) Geom. Citarella Prisco Nocera Inferiore (SA);
- 17) Imprese Riunite L.E.S.I. Sud S.r.l. PE.GA. Costruzioni S.r.l. C.E.I.T. S.r.l. Napoli;
 - 18) Cogni Geom. Maurizio & C. S.a.s. Caselle Landi (MI);
 - 19) Basile Carlo Cirò Marina (CZ);
 - 20) Recchia S.p.a. Verona;
 - 21) Geneca S.p.a. Castel S. Giorgio (SA);
 - 22) C.I.S.A.F. S.p.a. frazione Archi (RC);
 - 23) Leone Domenico Andria (BA);
 - 24) Bennardo Felice Costruzioni S.r.l. Favara (AG);
 - 25) Guerrino Pivato S.p.a. Onè di Fonte (TV);
 - 26) Cogeco S.r.l. Roma;
- 27) Imprese riunite Partenobit S.r.l. S.E.P.A. S.r.l. Somma Vesuviana (NA);

- 28) Ciancio Antonio Roccapiemonte (SA);
- 29) Vitti Impresa Costruzione Edile Stradali V.I.C.E.S. S.p.a. Favara (Ag);
 - 30) Aldo Ondino Napoli;
 - 31) Vidoni S.p.a. Tavagnacco (UD);
 - 32) Marchetti & Mambrini S.p.a. Roma;
 - 33) Salc Società Appalti Lavori Carpenterie S.p.a. Mestre (VE);
 - 34) Impresa Messina & Castellano S.r.l. Napoli;
 - 35) Gatti Costruzioni S.r.l. Roma;
 - 36) Mambrini Costruzioni S.r.l. Roma;
 - 37) Costruzioni ed Impianti S.p.a. Piacenza;
 - 38) S.C.A.M. S.r.l. Trani (BA);
 - 39) Tarabini Costruzioni S.r.l. Mandello del Lario (CO);
 - 40) Coop. Mucafer Soc. coop. a r.l.;
 - 41) Armando Torri S.p.a. Milano;
 - 42) Orsini S.p.a. Ascoli Piceno;
 - 43) Sidoti Costruzioni S.r.l. Montagnareale (ME);
 - 44) Soc. coop.va a r.l. Papa Giovanni XXIII Napoli;
- 45) Imprese Riunite Santalucia Matteo Santalucia Antonio Salerno;
 - 46) Base Hause S.r.l. Montemiletto (AV);
 - 47) Gatto Costruzioni S.p.a. Catanzaro;
- 48) Imprese Riunite La Speranza Giuglianese Soc. coop. a r.l. Soc. coop. Appalti a r.l. N.E.L. Soc. coop. a r.l. Napoli;
 - 49) letto S.p.a. Roma;
 - 50) Camarca Raimondo Arcella (AV);
- 51) Consorzio Nazionale coop. di produzione e lavoro Ciro Menotti Ravenna;
 - 52) S.I.A.F. S.p.a. Patti (ME);
 - 53) C.M.C. di Ravenna Soc. coop. a r.l. Ravenna;
 - 54) S.A.P.E.C. S.p.a. Roma;
 - 55) De Lieto Costruzioni Generali S.p.a. Napoli;
- 56) Imprese Riunite di Stasio S.r.l. Costruzioni Generali Pienne S.r.l. Napoli;
 - 57) Grasso Orazio Vallelunga Pratameno (CL);
 - 58) Impregima di Gianfranco Maggiò S.a.s. Casagiove (CE);
- 59) Dott. Domenico Dibattista Costruzioni S.r.l. Gravina in Puglia (BA);
 - 60) Impresa gr. uff. Domenico Laudiero S.p.a. Napoli;
 - 61) Pasquale Carratù & F. S.n.c. Castel San Giorgio (SA);
 - 62) Cogeam S.p.a. Roma;
 - 63) C.O.N.E.S.A. S.r.l. Napoli;
 - 64) Ingg. Provera e Carrassi S.p.a. Roma;
 - 65) Dott. Ing. Mario Guffanti & C. S.p.a. Milano;
 - 66) Geom. Giulio Ondino Napoli;

- 67) Consorzio fra cooperativa di produzione e lavoro Cons. Coop. Forlì;
 - 68) Itinera Costruzioni Generali S.p.a. Tortona (AL);
 - 69) Cosfonda S.p.a. Roma;
 - 70) Sec Società Europea Costruzioniii S.r.l. Nola (NA);
 - 71) Zecchina Costruzioni S.p.a. Napoli;
 - 72) Credendino Augusto Napoli;
 - 73) Milano Costruzioni S.r.l. Napoli;
 - 74) Bonifati S.p.a. Costruzioni Generali Roma;
 - 75) Cooperativa Costruttori Soc. coop. a r.l. Argenta (FE);
 - 76) Fondedile Costruzioni S.r.l. Napoli;
 - 77) Edrevea S.p.a. Giuliano in Campania (NA);
 - 78) Ing. Milanese Lucio Salerno;
 - 79) CO.M.PRE. S.p.a. Verona;
 - 80) Tor Di Valle Costruzioni S.p.a. Roma,
 - 81) Impresa Costruzioni Giuseppe Marchetti Dori S.a.s. Roma;
 - 82) Dott. Barresi Gaetano Massimo Palermo;
 - 83) Gaet Costruzioni S.r.l. Solofra (AV);
 - 84) Coppola geom. Tommaso Valderice (TP);
 - 85) Edilcoop Soc. coop. a r.l. Crevalcore (BO);
 - 86) Impresa di Costruzioni Romagnoli Enrico S.p.a. Milano;
 - 87) Costruzioni Generali Citarella S.r.l. Nocera Superiore (SA);
 - 88) S.A.C.E.D. Società Appalti Costruzioni Edili S.r.l. Napoli;
 - 89) Imprese Riunite Edilappalti S.p.a. F.lli Pinto S.p.a. Napoli;
 - 90) Schiavo & C. S.p.a. Vallo della Lucania (SA);
 - 91) Ferrocemento Costruzioni e Lavori Pubblici S.p.a. Roma;
 - 92) Di Benardo Giuseppe Basciano (TE);
 - 93) Sicem Genova S.r.l. Genova;
 - 94) Impresa di Cesare Gino Gaeta (LT);
 - 95) Lamberti Alfio S.r.l. Mignanego (GE);
 - 96) Ceci Impresa S.p.a. Medesano (PR);
 - 97) S.A.C.A.I.M. S.p.a. Cementi Armati Ing. Mantelli Venezia;
- 98) Associazione Cooperativa Muratori e Affini Ravenna A.C.M.A.R. Ravenna;
- 99) Impresa S.A.IN. Società Appalti Internazionali S.p.a. Roma;
- 100) Imprese Riunite Geom. Farina Claudio ing. Milanese Gerardo Salerno;
- 101) Imprese riunite La Meridionale S.r.l. Impresa Aldo Fiorino Napoli;
 - 102) Torchia geom. Aldo Lamezia Terme (CZ);
 - 103) Testa Costruzioni S.r.l. Giarre (CT);
- 104) Imprese Riunite Lorenzetti Nello S.a.s. Riccelli Enrico Caserta;

- 105) Ing. Franco Aiello & C. S.r.l. Napoli;
- 106) Soglia Giuseppe & Figli S.r.l. Castel San Giorgio (SA);
- 107) A.C.T.A. S.p.a. Anonima Costruzioni Tecnologie Avanzate Napoli;
 - 108) I.C.S. S.r.l. Roma;
 - 109) Comil Compagnia Italiana Lavori S.p.a. Catania;
 - 110) CO.IM. S.p.a. Castellamare del Golfoo (TP);
 - 111) Raiola ing. Angelo S.p.a. Napoli;
 - 112) Suditalia S.p.a. Napoli;
 - 113) Sistema Soc. Coop. a r.l. Freto (MO);
- 114) Imprese Riunite Cooperativa Muratori Sterratori ed Affini Soc. Coop. a r.l. Impresa Moretti & Carpita S.n.c. Montecatini Terme (PT);
 - 115) Orion Soc. Coop. a r.l. Cavriago (RE);
 - 116) Impresa Velardo Costruzioni S.r.l. Pompei (NA);
 - 117) Progetti & Costruzioni S.p.a. Milano;
 - 118) Leone Costruzioni S.r.l. Potenza;
- 119) Imprese Riunite Edilsarmi S.r.l. Consulting S.r.l. Portici (NA);
 - 120) Engineering S.r.l. Roma;
 - 121) S.P.I.C. Costruzioni S.r.l. Erice (PT);
- 122) Imprese Riunite SO.CO.PA. di Giovanni Palma Soc. For-Edil S.n.c. - Atripalda (AV);
 - 123) Cogena S.r.l. Napoli;
 - 124) Ing. Orfeo Mazzitelli S.p.a. Bari;
 - 125) Cariboni Paride S.p.a. Colico (CO);
 - 126) Edilfornaciai S.c.a.r.l. Villanova di Castenaso (BO);
 - 127) S.p.a. Asfalti Sintex S.A.A.S. Bologna;
- 128) Imprese Riunnite I.M.C.A. Immobiliare Meridionale Costruzioni Appalti S.p.a. SO.GE.I. S.r.l. Società Generali Impianti Napoli;
 - 129) Edil-Costruzioni Generali S.r.l. Napoli;
 - 130) Sicoap S.p.a. Costruzioni Edili e Stradali Napoli;
- 131) Imprese Riunite Idelco Costruzioni S.p.a. Matera S.a.s. di Vincenzo Matera e Figli Benevento;
 - 132) T.G. Tardito S.p.a. Torino;
 - 133) Sigla Soc. Coop. a r.l. Rimini (FO);
 - 134) Vetrano Salvatore & C. S.a.s. Napoli;
 - 135) Zinzi Raffaele Catanzaro;
- 136) Imprese Riunite Civita ing. Arturo Costruzioni S.r.l. ing. Vincenzo Spinelli Bobbio Costruzioni S.r.l. Napoli;
 - 137) Comucar S.r.l. Salerno;
 - 138) Verde Adolfo Giugliano in Campania (NA);
- 139) Romano Costruzioni di Romano Nicola & C. S.a.s. Cardito (NA);
 - 140) Spoletini Costruzioni S.r.l. Roma;

- 141) Imprese Riunite Romanciuc Costruzioni S.r.l. La Galia Alfio Foggia;
- 142) S.E.CO.L. Società Edile Costruzioni e Lavori S.p.a. Roma;
 - 143) Ing. Paolo De Luca Costruzioni S.p.a. Napoli;
- 144) Imprese Riunite RO.MI. Imprese Edili S.p.a. Simec Impianti S.r.l. Napoli;
 - 145) Fabiani S.p.a. Dalmine (BG);
- 146) Consorzio Ravennate delle Cooperative di produzione e lavoro Ravenna;
 - 147) Impresa Costruzioni Adanti S.p.a. Bologna;
 - 148) Bonatti S.p.a. Parma;
 - 149) Giolai & C. S.p.a. Bassano del Grappa (VI);
 - 150) Sposito Costruzioni S.p.a. Catania;
- 151) Imprese Riunite Rozzi Mario & Figli S.r.l. CO.I.P. Consorzio Imprese Picene Ascoli Piceno;
 - 152) Demak S.p.a. Roma;
- 153) Imprese Riunite S.A.CO.S.E.M. S.r.l. Politermica Industriale S.p.a. D'Agostino Costruzioni S.r.l. Napoli;
- 154) Imprese Riunite S.G.C. S.r.l. LIN-SAG S.r.l. Garimpresa S.r.l. Napoli;
- 155) Imprese Riunite F.D.M. Costruzioni S.r.l. Apre S.p.a. Montellaro dott. Giuseppe S. Stefano Quisquina (AG);
 - 156) Costruzioni Coraggio S.r.l. Salerno;
 - 157) Immobiliare G. S.r.l. Roma;
 - 158) Giustino Costruzioni S.p.a. Napoli;
- 159) Imprese Riunite DE.MO.TER S.r.l. De Domenico Giovanni S.n.c. Ingegneria e Costruzioni S.r.l. Messina;
 - 160) I.O.S. S.p.a. Marina di Carrara;
- 161) Imprese Riunite Tuccillo Costruzioni S.p.a. D'Alessio & Faraone Mennella S.p.a. Elettromeccanica Sud S.n.c. Napoli;
 - 162) Impresa Costruzioni Magri geom. Anselmo S.p.a. Parma;
 - 163) Schiavo Costruzioni S.p.a. Padova;
- 164) Imprese Riunite Coop. Mediterranea 71 S.r.l. Zamprogno S.p.a. Costruzioni Generali Impresa Garzotto Impianti S.p.a. Scisciano (NA);
 - 165) Cooperativa Edilter Soc. Coop. a r.l. Bologna;
- 166) Imprese Riunite ing. Vincenzo Strigari & C. S.r.l. ing. Antonio Calabrese S.r.l. Moscarino Alfredo Napoli:
- 167) Imprese Riunite Vitale Costruzioni S.r.l. Costruttori S.p.a. Napoli;
 - 168) Dott. Settimio dal Pino S.p.a. Marina di Carrara (MS);
 - 169) Tirrena Scavi S.p.a. Viareggio (LU);
- 170) Imprese Riunite Impresa Coppola & C. S.n.c. ingg. F. & G. Girardi Costruzioni Civili ed Industriali S.p.a. Napoli;
- 171) Ing. Mantelli & C. Impresa Generale di Costruzioni S.p.a. Genova;
- 172) Consorzio CO.ME.CO Consorzio Interregionale fra società Cooperative di produzione e lavoro a r.l. Napoli;

- 173) Società Fondiaria e per imprese edili S.p.a. Milano;
- 174) ing. Giulio Pomarici & C. S.a.s. Napoli;
- 175) Imprese Riunite Maurizio Bigelli S.r.l. Sacie S.r.l. Roma;
- 176) COGECO Compagnia Generale Costruzioni S.p.a. Roma;
- 177) Imprese Riunite Iannone geom. Roberto Elettrica Salernitana S.r.l. Salerno;
 - 178) Impresa Costruzioni Giuseppe Maltauro S.p.a. Vicenza;
 - 179) Impresa di Costruzioni F.lli De Falco S.n.c. Nola (NA);
 - 180) Di Donato Costruzioni S.r.l. Salerno;
 - 181) Orsini S.r.l. Ascoli Piceno;
 - 182) I.CO.DE. S.r.l. Agrigento;
 - 183) Impresa Eurostrade S.r.l. Napoli;
- 184) Imprese Riunite S.I.C.O.S. Società Italiana Costruzioni Opere Stradali S.r.l. Edilia S.r.l. Cotigno Costruzioni S.r.l. Pozzilli (IS);
 - 185) Maurelli Costruzioni Generali S.p.a. Castrovillari (CS);
- 186) Imprese Riunite Mezzogiorno Costruzioni S.r.l. Angrisani Salvatore Maiori (SA);
 - 187) Ruggero Aniello Sant'Antonio Abate (NA);
 - 188) Inc Costruzioni Generali S.p.a. Torino;
- 189) Imprese Riunite Spinosa Costruzioni Generali S.r.l. Siop Costruzioni S.p.a. Isernia;
 - 190) S.I.GE.CO. S.p.a. Parma;
- 191) Imprese Riunite Castaldo Costruzioni S.r.l. Coelna S.r.l. Napoli;
- 192) Imprese Riunite S.A.L.P. S.r.l. Ritonnaro Costruzioni S.r.l. Milano Termica S.p.a. Salerno;

Alla gara hanno partecipato le Imprese contrassegnate dai seguenti numeri: 104); 29); 192); 129); 13); 16); 8); 103); 116); 27); 135); 137); 68); 133); 67); 147); 40); 112); 43); 120); 79); 140); 62); 77); 138); 122); 139); 173); 59); 124); 159); 169); 75); 127); 14); 45); 149); 58); 78); 56); 118); 181); 10); 38); 44); 100); 152); 182); 146); 85); 131); 172); 17); 60); 63); 72); 76); 111); 130); 136); 158); 161); 166); 167); 144); 191); 11); 26); 64); 69); 91); 28); 106); 114); 132); 83); 121); 9); 177); 97); 119); 155); 70); 90); 126); 184); 6); 50); 34); 143).

L'appalto è stato aggiudicato alla impresa Velardo Costruzioni S.r.l. con sede in Pompei (NA), via S. Giuseppe n. 54 per un importo netto di L. 2.332.383.753.

L'amministratore delegato: dott. Giancarlo D'Andrea S-1302 (A pagamento).

COMUNE DI SAN GIULIANO MILANESE

Estratto bando di gara a mezzo di pubblico incanto per appalto servizio trasporto urbano mediante autobus

Ente committente: Comune San Giuliano Milanese, via De Nicola 2 - 20098 San Giuliano Milanese (tel. 02-982071/fax 02-98241110).

Criterio di aggiudicazione: Publico incanto a mezzo di offerte segrete.

Esclusione delle offerte uguali o superiori al 30% del prezzo di appalto.

Non ammissibilità di offerte in aumento.

Aggiudicazione anche in caso di una sola offerta.

Caratteristiche del servizio: Trasporto collettivo urbano mediante autobus concernente una linea urbana collegante il Capoluogo con una frazione, importo annuo L. 349.000.000.

Termine esecuzione appalto: Anni 2.

Richiesta notizie: Le richieste di copia integrale del bando e altra documentazione devono essere inoltrate alla Segreteria Generale previo pagamento di L. 50.000 non oltre il decimo giorno antecedente quello fissato per la gara.

Termine di ricezione offerte: 21 marzo 1994 ore 12, da indirizzarsi a: Comune di San Giuliano Milanese - Ufficio di Segreteria, via E. De Nicola 2 - 20098 San Giuliano Milanese.

Procedura di gara: Esame offerte da parte di apposita commissione in seduta pubblica che sarà tenuta in data 22 marzo 1994 ore 9.

Modalità di pagamento: Mezzi ordinari di bilancio con liquidazione in via ordinaria mensile.

Requisiti tecnici e finanziari: Referenze bancarie di almeno due istituti di credito o prova di un'assicurazione contro i rischi di impresa di importo almeno doppio del prezzo di appalto.

Copia anche per estratto dell'ultimo bilancio.

Dichiarazione relativa al numero medio annuo di dipendenti.

Dichiarazione relativa ai mezzi di cui il prestatore di servizio dispone per prestare altri servizi.

Periodo decorso il quale gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi: centoventi giorni dall'espletamento della gara.

Data invio bando: 20 gennaio 1994.

Data ricevimento bando ufficio pubblicazioni CEE: 20 gennaio 1994.

Dalla residenza municipale, 26 gennaio 1994

Il segretario generale: Renato Castagna.

M-408 (A pagamento).

COMUNE DI CONCOREZZO (Provincia di Milano)

Avviso di gara esperita

Ai sensi dell'articolo 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, rende noto che alla licitazione privata esperita il 22 dicembre 1993 per l'aggiudicazione dell'appalto relativo ai lavori di costruzione nuova sede municipale II lotto - I stralcio, sono state inviate le seguenti ditte:

- 1) Costruzioni Perregrini S.r.l. con sede in Buglio in Monte (SO);
- 2) Tedil S.p.a. con sede in Biandronno (VA);
- 3) Edilmediolanum di A. Massari S.p.a. con sede in Milano;
- 4) Impresa Vigevanese Costruzioni Edili e Stradali I.V.C.E.S. S.p.a. con sede in Vigevano;
 - 5) S.A.I.E. S.p.a. con sede in Campione d'Italia;
 - 6) Pa.Bar. S.p.a. con sede in Roma;
- 7) Quadrio Gaetano Costruzioni S.p.a. con sede in Morbegno (SO);
- 8) Cooperativa Muratori a responsabilità limitata la Solidarità con sede in Gussola (CR);

- 9) Gianvito Putigno Costruzioni S.p.a. con sede in Noci (BA);
- 10) Sclavi geom. Renzo con sede in Stradella (PV);
- 11) Impresa Gemelli & Noventa S.p.a. con sede in Milano;
- 12) S.A.C.E.S. Costruzioni Edili e Stradali S.r.l. con sede in Milano;
 - 13) Cossi Costruzioni S.p.a. con sede in Sondrio;
 - 14) Copedil S.r.l. con sede in Bottanuco (BG);
 - 15) Edilcoop S.r.l. con sede in Bologna;
 - 16) Iba Centro Meridionale S.p.a. con sede in Bologna;
 - 17) I.F.G. Tettamanti S.p.a. con sede in Milano;
- 18) S.M.I.G. S.p.a. con sede legale in Roma, direzione generale ed amministrativa in Gaeta;
 - 19) New Ruredil S.p.a. con sede in Cinisello Balsamo (M1);
 - 20) Impresif S.r.l. con sede in Roma;
- 21) C.M.B. Cooperativa Muratori e Braccianti di Carpi S.r.l. con sede in Carpi (MO);
 - 22) Rebai S.r.l. con sede in Sondrio;
- 23) Callegari comm. Giuseppe Bruno S.p.a. con sede in Marostica (VI);
 - 24) Beton Villa S.p.a. con sede in Merate (CO);
 - 25) Edilvit S.r.l. con sede in Cernusco sul Naviglio (MI);
- 26) Consorzio Emiliano Romagnolo fra le Cooperative di produzione e lavoro con sede in Bologna;
- 27) Unieco Società Cooperativa a responsabilità limitata con sede in Reggio Emilia;
 - 28) Ed.Ar.t. S.r.l. con sede in Torino;
 - 29) I.Co.G.E.M. S.p.a. con sede in Milano.

Hanno partecipato le ditte di cui ai punti:

1), 3), 4),5), 7), 8), 9), 11), 17), 19), 22), 24), 25) e 27).

Ditta aggiudicataria:

Rebai S.r.l. con sede in Sondrio, largo Pedrini n. 3, con il ribasso del 24,15% sull'importo a base d'asta di L. 1.723.700.000.

Sistema di aggiudicazione: art. 1 lettera c) e art. 3 legge 2 febbraio 1973, n. 14

Concorezzo, 10 gennaio 1994

Il segretario generale: dott. Sergio Pizzuti

Il sindaco: Brambilla Alberto.

M-409 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA

Bando di appalto concorso, con riferimento allegato 4 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n.358

- 1. Ente appaltante: Regione Auotonoma Valle d'Aosta Presidenza della Giunta regionale Servizio Elaborazione dati, piazza Deffeyes, 1-11100 Aosta Tel. 0165/303420 Fax 0165/235324.
 - 2.a) Procedura ristretta: appalto concorso;
- b) procedura accelerata: appalti propedeutici e paralleli già in fase di avanzata realizzazione.

- 3.a) luogo di consegna: sedi diverse dislocate sul territorio della Regione Autonoma della Valle d'Aosta;
- b) natura e qualità dei prodotti da fornire: realizzazione «chiavi in mano» dell'organizzazione delle comunicazioni del sistema di emergenza sanitaria per la Valle d'Aosta, sviluppata nei modi, termini, quantità e qualità espressi dal capitolato speciale d'oneri per la fornitura in questione visibile all'indirizzo di cui al punto 1.
 - 4. Termine di consegna: tempo massimo: 6 mesi dall'ordine.
- 5. Alla gara sono ammessi, con le formalità e prescrizioni stabilite all'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n.358, a presentare offerte anche fornitori appositamente e temporaneamente raggruppati, purché abbiano satto congiuntamente domanda e in tale sorma espressamente invitati.
- 6.a) Data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: 19 febbraio 1994.
- b) indirizzo: vedi punto 1. domanda su carta bollata con prova d'arrivo ad esclusivo rischio del mittente;
 - c) lingue: italiano o francese.
- 7. Termine per l'invio degli inviti: entro trenta giorni dalla data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione.
- 8. Condizioni minime: informazioni particolareggiate circa i requisiti che il candidato deve possedere, ai sensi degli artt. II, 13 e 14 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, sono disponibili all'indirizzo di cui al punto I.
- 9. În base all'offerta economicamente più vantaggiosa valutabile in base ai seguenti criteri:
 - la qualità della soluzione proposta;
 - il prezzo;
 - il termine di consegna;
 - il costo di utilizzazione:
 - la qualità del personale da incaricare;
 - il valore tecnico;
 - il servizio successivo alla vendita e l'assistenza tecnica.
 - 10. Altre indicazioni: vedi punto 8.
- 11. Data di spedizione del bando all'Ufficio delle pubblicazioni della Comunità Europea: 1º febbraio 1994.

Il presidente della giunta regionale: Dino Viérin.

C-1510 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE - U.S.S.L. n. 44 Pinerolo (TO)

Pinerolo (10)

Bando di gara a mezzo licitazione privata per la fornitura pluriennale di biancheria piana e confezionata in noleggio periodo 1º maggio 1994-30 aprile 1996.

- 1. Denominazione indirizzo e numeri telefonici dell'amministrazione aggiudicatrice: U.S.S.L. n. 44 Via Convento di San Francesco n. 1-10064 Pinerolo (TO) Italia Numero telefonico: 0121/233839-233859 Numero della telecopiatrice: 0121/78366.
- 2.a)-c) Procedura di aggiudicazione prescelta e forma dell'appalto: ristretta in licitazione privata secondo l'art. 9 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, deliberazione n. 1299 dell'11 novembre 1993.
- 2.b) Procedura accelerata al fine di ridurre al minimo i tempi di proroga del contratto in atto.
- 3.a) I luoghi della consegna: presso il Guardaroba dello stabilimento ospedaliero «E. Agnelli» 10064 Pinerolo (TO) Italia.

- 3.b) Natura e quantità dei prodotti da fornire: A) capi di biancheria piana, da corsia e varia, per chirurgia, medicazione e antidecubito, per igiene e tovagliato, neonatale e pediatrica. B) Capi confezionati e divisi in dotazione al personale, divise da corsia, chirurgiche e per reparti vari. Importo presunto per ventiquattro mesi L. 2.100.000.000.
 - 3.d) Specifiche tecniche: contenute nel capitolato speciale d'appalo.
 - 4. Termine di inizio fornitura: dal 1º maggio 1994.
- 5. Raggruppamenti di imprese: sono ammesse a presentare offerte le imprese appositamente o temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10, comma 1, del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.
- 6.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 11 febbraio 1994.
- 6.b) Indirizzo di invio delle domande di partecipazione: U.S.S.L. n. 44 Ufficio protocollo Via Convento di San Francesco n. 1 10064 Pinerolo (TO) Italia.
- 6.c)Lingua di redazione delle domande di partecipazione: esclusivamente in lingua italiana.
- 7. Termine entro cui l'amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare le offerte: trenta giorni dal termine ultimo previsto per la ricezione delle domande di partecipazione.
- 8. Situazione propria del fornitore Condizioni di carattere economico e tecnico: alla domanda di partecipazione dovranno essere allegati i seguenti documenti:
- A) certificazione o dichiarazione, rilasciate in una delle forme di cui all'art. 11, secondo e terzo comma, del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, che attestino che il fornitore non si trovi in una delle situazioni di cui alle lettere a), b), d), e) dell'art. 11, primo comma del citato decreto legislativo;
 - B) dichiarazioni attestanti:
- 1) l'importo globale delle forniture realizzate negli ultimi tre esercizi 1990, 1991 e 1992;
- 2) l'importo relativo delle forniture identiche a quella oggetto della gara (forniture di biancheria piana e confezionata in noleggio), realizzate negli ultimi tre esercizi 1990, 1991 e 1992, con elencazione dettagliata per singola U.S.S.L. e ospedali dei relativi fatturati annui realizzati

Condizione minima di carattere economico per l'ammissione alla gara: fatturato minimo di L. 2.000.000.000 per ciascun anno 1990, 1991 e 1992, riferito esclusivamente alle forniture identiche a quella in appalto (biancheria piana e confezionata in noleggio) effettuate presso UU.SS.SS.LL. e ospedali;

- C) relazione dettagliata contenente:
- I) descrizione dell'attrezzatura tecnica e delle misure adottare per garantire la qualità del servizio;
- II) descrizione delle modalità di svolgimento del servizio giornaliero di ritiro sporco e consegna pulito dei capi di biancheria;
- D) dichiarazione attestante l'indirizzo e l'anno di inizio dell'attività dello stabilimento di produzione (per lavaggio, stiratura, ecc.) per la fornitura in appalto;
- E) certificato di iscrizione nel registro della Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura, ovvero nel registro professionale dello Stato di residenza, secondo l'art. 12 del decreto legislativo sopra citato.
- 9. Criterio di aggiudicazione: secondo quanto previsto dall'art. 16, comma 1, lettera a) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.
- 10. Altre indicazioni: per ulteriori informazioni Servizio economato provveditorato Via Convento di San Francesco, n. 1 10064 Pinerolo (TO) Italia Telefono numero 0121/233839-233859 Telecopier numero 0121-78366.
- 11. Data di spedizione del bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 21 gennaio 1994.

12. Data di ricezione del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 21 gennaio 1994.

Il presente invito non vincola l'amministrazione.

Pinerolo, 19 gennaio 1994

Il coordinatore amministrativo: dott. Sebastiano Peres

Il commissario straordinario: dott. Gianluigi Boveri.

C-1576 (A pagamento).

COMUNE DI MOLINELLA (Provincia di Bologna)

È indetta licitazione privata con procedura accelerata per l'affidamento dei seguenti servizi:

manutenzione e pulizia degli immobili comunali; assistenza anziani e portatori di handicap.

L'aggiudicazione avverrà ai sensi dell'art. 36 punto 1, lett. b), della direttiva CEE 92/50. Importo presunto L. 1.473.000.000.

Le domande di partecipazione contenenti le dichiarazioni richieste dal bando e corredate dalla documentazione nello stesso indicata, a pena di esclusione, dovranno pervenire all'ufficio protocollo del comune di Molinella, piazza del Popolo n. 1 - 40062 Molinella (Bologna), entro e non oltre le ore 12 del 14 febbraio 1994.

Copia integrale del bando di gara è stata trasmessa in data 24 gennaio 1994 per la pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale della CEE e sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Per ulteriori informazioni rivolgersi all'ufficio segreteria del comune di Molinella tel. 051/881107 - fax 051/887219 ore antimeridiane di tutti i giorni feriali presso il quale potrà essere richiesta copia integrale del bando.

Il sindaco: Anselmo Martoni

Il segretario generale: dott. Giuseppe Rambelli.

C-1575 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

SERVIZIO PROVINCIALE DEL GENIO CIVILE DI COMO

La ditta Due Palme ha presentato in data 3 dicembre 1992 una domanda intesa ad ottenere la concessione di derivare moduli 0,16 (l/s 16) di acqua dal pozzo al mapp. 18041, in territorio del comune di Cantù, per uso industriale e potabile.

Como, 6 aprile 1993 (Prot. n. 1683

Il dirigente del servizio: dott. ing. Berardino Miranda. C-1405 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata-corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

AVVISI DI RETTIFICA

In rif. all'avviso C-20765 pubbl. sulla Gazzetta Ufficiale n. 192 del 17 agosto 1993 nei dati riferenti all'ultimo ass. circ. pubbl., è stato omesso: «su delega dell'Istituto Centrale delle Banche Popolari Italiane».

Soncin Armando

S-1334

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso S-463 riguardante GESTIRAS - S.p.a. PREVICOM-MERCIO - S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 15 del 20 gennaio 1994 alla pagina n. 22 al punto 5. dove è scritto: «... iscritto presso il Tribunale di Trieste» si dovrà leggere: «... iscritto presso il Tribunale di Milano».

Invariato il resto del testo.

C-1437

Nell'avviso S-597 riguardante Convocazione di assemblea pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 18 del 24 gennaio 1994 alla pagina n. 6, alla ragione sociale dove è scritto: «Edilombardia S.p.a.» leggasi: «ELILOMBARDIA S.P.A.»

Invariato il resto.

C-1504

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
A.C.L.A.M. Azienda Carburanti Lubrificanti Affini Milano Società a responsabilità limitata	17
ACCIAIERIE S. MARCO - S.p.a	12
ACCUMA - S.p.a	18

		- 105.00 dene insertation	===
	PAG.		PAG.
ACTION TECHNOLOGY ITALIA - S.p.a	7	CHIBRO - S.p.a	11
AIR EUROPE - S.p.a	13	CLINICA S. MICHELE - S.p.a	6
ALINOX - S.p.a	4	COEMI - S.p.a. Compagnia Elettromeccanica Industriale	21
ALMAR - S.p.a	8	COFINA COMPAGNIA FINANZIARIA INVESTIMENTI AZIONARI	21
AMIATA IMPIANTI E TURISMO - S.p.a	5	Società per azioni	21
APITEL SERVIZI TELEFONICI - S.r.I	17	COM.I.SA S.r.I.	21
ASSOCAAF - S.p.a	10	CONFARMA - S.p.a	5
BANCA DI LEGNANO - S.p.a	15	COPROVA - S.n.c. DI TRICHES DIEGO & C	21
BANCA POPOLARE DI MILANO Società Cooperativa a r.l	14	CORTE DEL GALLO - S.r.I	20
BO.MA - S.r.l	18	CREDITO AGRARIO BRESCIANO - S.p.a	14
C.G.E. SERVICE - S.r.l	20	CREDITO EMILIANO - S.p.a	5
C.T.N S.p.a	21	DAVIDE CAMPARI MILANO - S.p.a	20
CAPITALINVEST S.I.M S.p.a	1	DEL MONTE FOODS SUD EUROPA - S.p.a	10
CASSA DI RISPARMIO		DI VEROLI FU UMBERTO S.r.I	16
DI PARMA E PIACENZA - S.p.a	14	DURACELL - S.p.a	10
CASSA DI RISPARMIO DI CARRARA - S.p.a	13	DURACELL ITALIA HOLDINGS - S.p.a	8
CASSA DI RISPARMIO DI UDINE E PORDENONE - S.p.a	16	ELC ELECTROCONSULT - S.p.a	8
CASSA DI RISPARMIO DI VENEZIA - S.p.a	13	FARAD INFORMATICA - S.p.a	3
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DELLA BASSA FRIULANA		FINANZIARIA - S.p.a	9
CASTIONS DI SRADA E FLAMBRO Soc. Coop. a r.l	16	FINANZIARIA ASIAGO - S.p.a	6
CASSA RURALE ED ARTIGIANA		FINANZIARIA REGIONALE FRIULI-VENEZIA GIULIA Società per azioni - FRIULIA - S.p.a	11
DI BASSANO ROMANO	13	FINANZIARIA REGIONALE FRIULI-VENEZIA GIULIA Società per azioni - FRIULIA - S.p.a	11
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI SAN GIOVANNI ROTONDO Società Cooperativa a responsabilità limitata	14	FINEDIL SERVIZI FINANZIARI - S.p.a	6
CA DELLA NAVE - S.p.a	11	FINGER - S.p.a	19
CELMAG - S.p.a.	12	FINLUSVIT - S.p.a	20
		FINMATIC - S.r.l	21
CENTRO COMMERCIALE PANORMUS Società Consortile p.a	13	GERIMM - S.r.i	19
CENTURION HOLDING - S.p.a	2	GIGLIO - S.p.a	5
CENTURION VITA - S.p.a	2	IMMOBILIARE AL.AN - S.r.I	20
CESAFIN - S.p.a	6	IMMOBILIARE SAN VINCENZO - S.p.a	1

		Togilo delle inserzioni - i	n. <i>3</i> 0
	PAG.		PAG
IMMOBILIARE VETRARIA DI ALESSANDRO E GIORGIO GERLI & C S.a.s	19	PILA - S.p.a	4
IMPREME SUD - Sr.l	16	PLASTIREX - S.p.a	10
INIZIATIVE EDITORIALI - S.p.a	7	PORTMAN IMMOBILIARE - S.p.a	8
INNOFIT - S.p.a	12	PRESAFIN - S.p.a RIVA BELLA - S.r.I	3
INTERMARINE - S.p.a	7	RODRIQUEZ FINLEASING - S.p.a.	17 2
INTRA LEASING - S.p.a	9	S.E.A S.p.a.	
IT.CO S.p.a	3	Esercizi Aeroportuali	4
JOHNSON CONTROLS PLASTICS - S.p.a	2	SANTA SOFIA - S.r.I	21
JOHNSON CONTROLS S.I.M S.p.a	2	SIETI - S.r.l.	17
KONE ITALIA SERVIZI - S.r.I	20	SO.WA. IMMOBILIARE - Società per azioni	19
Kamma - S.p.a	16	SOCIETÀ TRASPORTI PUBBLICI DI TERRA D'OTRANTO - S.p.a	10
M-I ITALIANA - S.p.a	9	SOFIM 90 - S.r.l	16
MARTIN PESCATORE - Sr.I	16	SUPERPILA - Società per Azioni	8
MAZDA - S.r.I.	10	TERME DI SALICE - S.p.a	9
Lampade e apparecchi per illuminazione	19	TG TARDITO - S.p.a	4
MIRAMED - S.p.a	4	TOSCANA LAVORAZIONIE PETROLI - S.r.l	17
OBERMANN - S.p.a	7	UNICOKE - S.p.a	6
P.G.P S.r.l	18	VAL BIOIS - S.p.a	12
PERSONA - S.p.a	3	VIAGGI KUONI - S.p.a	8
PETRONCINI – S.p.a	12	VIMO - S.r.l	18
PHILIPS LIGHTING - S.r.i	19	ZI PIETRO 1964 - S.r.I	16

FRANCESCO NIGRO, direttore

Francesco Nocita, redattore Alfonso Andriani, vice redattore

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE DEPOSITARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO

CHIETI Libreria PIROLA MAGGIOLI

Libreria PIROLA MAGGIOLI di De Luca Via A. Herio, 21 PESCARA Libreria COSTANTINI Corso V. Emanuele, 146 Libreria dell'UNIVERSITA di Lidia Cornacchia Via Galilei, angolo via Gramsci 0

BASILICATA

 \Diamond MATERA
Cartolibreria
Eredi ditta MONTEMURRO NICOLA
Via delle Beccherie, 69
POTENZA
Ed. Libr. PAGGI DORA ROSA
Via Pretoria

CALABRIA

CATANZARO Libreria G. MAURO Corso Mazzini, 89 0

COSENZA Libreria DOMUS VIa Monte Santo \Diamond

VIA MONTE SANTO
PALMI (Reggio Calabria)
Libreria BARONE PASQUALE
VIA Roma, 31
REGGIO CALABRIA
Libreria PIROLA MAGGIOLI
di Fioralli E.
VIA Buozzi. 23

VIA BUOZZI, 23
SOVERATO (Catanzaro)
Rivendita generi Monopolio
LEOPOLDO MICO
Corso Umberto, 144

CAMPANIA

ANGRI (Salerno) Libreria AMATO ANTONIO Via dei Goti, 4

Via dei Goti, 4
AVELLINO
Libreria CESA
VIa G. Nappi, 47
BENEVENTO
Libreria MASONE NICOLA
Viale dei Rettori, 71 0

Viale del Rettori, // CASERTA
Libreria CROCE
Piazza Dante
CAVA DEI TIRRENI (Salerno)
Libreria RONDINELLA
Corso Umberto I, 253

Corso Umberto I, 253
FORIO D'ISCHIA (Napoli)
Libreria MATTERA
NOCERA INFERIORE (Salerno)
Libreria CRISCUOLO
Traversa Nobile ang. via S. Matteo, 51 SALERNO

Libreria ATHENA S.a.s Piazza S. Francesco,

EMILIA-ROMAGNA

ARGENTA (Ferrara) C.S.P. - Centro Servizi Polivalente S.r.I. Via Matteotti, 36/B

FORLI Libreria CAPPELLI LIDERIA CAPPELLI Corso della Repubblica, 54 Libreria MODERNA Corso A. Diaz, 2/F MODENA Libreria LA GOLIARDICA Via Emilia Centro, 210

PARMA Libreria FIACCADORI Via al Duomo

Via al Duomo
PIACENZA
Tip. DEL MAINO
Via IV Novembre, 160
REGGIO EMILIA
Cartolibreria MODERNA - S.c. a r.l.
Via Farini, 1/M
RIMINI (Forli)
Libraria DEL PROFESSIONISTA
di Giorgi Egidio
Via XXII Giugno, 3

FRIULI-VENEZIA GIULIA

GORIZIA
Libreria ANTONINI
Via Mazzini, 16
PORDENONE
Libreria MINERVA
Piazza XX Settembre

0

TRIESTE
Libreria ITALO SVEVO
Corso Italia, 9/F
Libreria TERGESTE S.a.s.
Plazza della Borsa, 15

UDIME

Cartolibreria UNIVERSITAS Via Pracchiuso, 19 Libreria BENEDETTI Via Mercatovecchio, 13 Libreria TARANTOLA Via V. Veneto, 20

LAZIO

APRILIA (Latina) Ed. BATTAGLIA GIORGIA Via Mascagni

FROSINONE Cartolibreria LE MUSE Via Marittima, 15

LATINA Libreria LA FORENSE Via dello Statuto, 28/30

LAVINIO (Roma)
Edicola di CIANFANELLI A. & C.
Piazza del Consorzio, 7

RIETI Libreria CENTRALE

Plazza V. Emanuele, 8 ROMA Libreria DEI CONGRESSI Libreria DEI CONGRESSI
Viale Civiltà del Lavoro, 124
L.E.G. - Libreria Economico Giuridico
Via Santa Maria Maggiore, 121
Cartolibreria ONORATI AUGUSTO
Via Raffaele Garofalo, 33
Libreria GABRIELE MARIA GRAZIA c/o Chlosco Pretura di Roma Piazzale Clodio

PIAZZAIB CIODIO
SORA (Froeinone)
Libreria DI MICCO UMBERTO
Via E. Zincone, 28
TIVOLI (Roma)
Cartolibreria MANNELLI
di Rosarita Sabatini

Viale Mannelli, 10
TUSCANIA (Viterbo)
Cartolibreria MANCINI DUILIO Viale Trieste

VITERBO
Libreria "AR" di Massi Rossana e C.
Palazzo Uffici Finanziari
Località Pietrare

LIGURIA

IMPERIA Libreria ORLICH Via Amendola, 25

LA SPEZIA Libreria CENTRALE Via Colli, 5

SAVONA Libreria IL LEGGIO Via Montenotte, 36/R

LOMBARDIA

ARESE (Milano) Cartolibreria GRAN PARADISO Via Valera, 23

BERGAMO Libreria LORENZELLI Viale Papa Giovanni XXIII, 74

BRESCIA Libreria QUERINIANA Via Trieste, 13

COMO Libreria NANI Via Calroli, 14

Libreria DEL CONVEGNO Corso Campl, 72

MANTOVA
Libreria ADAMO DI PELLEGRINI
di M. Di Pellegrini e D. Ebbi S.n.c.
Corso Umberto I, 32

PAVIA
GARZANTI Libreria internazionale Palazzo Università Libreria TICINUM Corso Mazzini, 2/C SONDRIO Libreria ALESSO Via dei Caimi, 14

VARESE Libreria PIROLA Via Albuzzi, 8 Libreria PONTIGGIA e C. Corso Moro. 3

MARCHE

ANCONA Libreria FOGOLA Piazza Cavour, 4/5 ASCOLI PICENO
Libreria MASSIMI
Corso V. Emanuele, 23
Libreria PROPERI
Corso Mazzini, 188

Corso Mazzini, 188
MACERATA
Libreria SANTUCCI ROSINA
Piazza Annessione, 1
Libreria TOMASSETTI
Corso della Repubblica, 11
PESARO
LA TECNOGRAFICA
di Mattioli Giuseppe
Via Mameli, 60/82

MOLISE

CAMPOBASSO Libreria DI.E.M. Via Capriglione, 42-44

ISERNIA Libreria PATRIARCA Corso Garibaldi, 115

PIEMONTE

ALESSANDRIA Libreria BERTOLOTTI Corso Roma, 122 Libreria BOFFI Via dei Martiri, 31

ALBA (Cuneo)
Casa Editrice ICAP
Via Vittorio Emanuele, 19 ASTI

ASTI
Libreria BORELLI TRE RE
Corso Allieri, 364
BIELLA (Vercelli)
Libreria GIOVANNACCI
Via Italia, 6
CUNEO
Casa Editrice ICAP
Piazza D. Galimberti, 10
TORINO
Casa Editrice ICAP
Via Monte di Pietà, 20

PUGLIA

ALTAMURA (Beri)
JOLLY CART di Lorusso A. & C.
Corso V. Emanuele, 65

RARI Libreria FRATELLI LATERZA Via Crisanzio, 16

BRINDISI
Libreria PIAZZO
Piazza Vittoria, 4
CORATO (Barl)
Libreria GIUSEPPE GALISE
Piazza G. Matteotti, 9
FOCCIA

0

Piazza G. Matteotti, 9
FOGGIA
Libreria PATIERNO
Portici Via Dante, 21
LECCE
Libreria MILELLA
di Lecce Spazio Vivo
Via M. Di Pietro, 28
MANFREDONIA (Foggle)
IL PAPIRO - Rivendita giornali
Corso Manfredi, 126
TARANTO
Libreria FUMAROLA
Corso Italia, 229

SARDEGNA

ALGHERO (Sasseri) Libreria LOBRANO Via Sassari, 65

LAGLIARI Libreria DESSI Corso V. Emanuele, 30/32 NUORO

NUORO
Libreria DELLE PROFESSIONI
Via Manzoni, 45/47
ORISTANO
Libreria SANNA GIUSEPPE
Via del Ricovero, 70
SASSARI
MESSAGGERIE SARDE
Plazza Castello, 10

SICILIA

SICILIA
CALTANISSETTA
Libreria SCIASCIA
Corso Umberto I, 36
CATANIA
RAPPresentanze editoriali
via V. Emanuele, 62
Libreria GARGIULO
Via F. Riso, 56/58
Libreria LA PAGLIA
Via Etnea, 393/395

ENNA Libreria BUSCEMI G. B. Piazza V. Emanuele FAVARA (Agrigento) Cartolibreria MILIOTO ANTONINO Via Roma, 60

Via Roma, 60

MESSINA
Libreria PIROLA
Corso Cavour, 47
PALERMO
Libreria FLACCOVIO DARIO
Via Ausonia, 70/74
Libreria FLACCOVIO LICAF
Piazza Don Bosco, 3
Libreria FLACCOVIO S.F.
Piazza V. E. Orlando, 15/16
RAGUSA
Libreria E. GIGLIO
Via IV Novembre, 39
SIRACUSA
Libreria CASA DEL LIBRO
Via Maestranza, 22
TRAPANI

TRAPANI Libreria LO BUE Via Cassio Cortese, 8

TOSCANA

TOSCANA
AREZZO
Libreria PELLEGRINI
Via Cavour, 42
FIRENZE
Libreria MARZOCCO
Via de' Martelli, 22 R
GROSSETO
Libreria SIGNORELLI
Corso Carducci, 9
LIVORNO
Libreria AMEDEO NUOVA
di Quillici Irma & C. S.n.c.
Corso Amedeo, 23/27
LUCCA

Corso Amedeo, 23/27 LUCCA Editrice BARONI di De Mori Rosa s.a.s. Via S. Paolino, 45/47 Libreria Prof.le SESTANTE Via Montanara, 9 MASSA GESTIONE LIBRERIE

Piazza Garibaldi, 8 PISA

Libreria VALLERINI Via dei Mille, 13 PISTOIA Libreria TURELLI Via Macallè, 37

SIENA Libreria TICCI Via delle Terme, 5/7

TRENTINO-ALTO ADIGE

BOLZANO
Libreria EUROPA
Corso Italia, 6
TRENTO
Libreria DISERTORI
Via Diaz, 11

UMBRIA

FOLIGNO (Perugia) Libreria LUNA di Verri e Bibi s.n.c. Via Gramsci, 41

PERUGIA Libreria SIMONELLI Corso Vannusci, 82 TERNI

Libreria ALTEROCCA Corso Tacito, 29

VENETO

VENETION

PADOVA
Libreria DRAGHI - RANDI
Via Cavour, 17
ROVIGO
Libreria PAVANELLO
Piazza V. Emanuele, 2
TREVISO
Libreria CANOVA
Via Calmaggiore, 31
VENETIA

VENEZIA
Libreria GOLDONI
San Marco 4742/43
Calle dei Fabri

Calle dei Fabri
VERONA
Libreria GHELFI & BARBATO
Via Mazzini, 21
Libreria GIURIDICA
Via della Costa, 5
VICENZA
Libreria GALLA
Corso A. Palladio, 41/43

MODALITÀ PER LA VENDITA

- La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:
 - presso l'Agenzia dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA, piazza G. Verdi, 10;
 - presso le Concessionarie speciali di: BARI, Libreria Laterza S.p.a., via Sparano, 134 - BOLOGNA, Libreria Ceruti, piazza del Tribunali, 5/F - FIRENZE, Libreria Pirola (Etruria S.a.s.), via Cavour, 46/r - GENOVA, Libreria Baldaro, via XII Ottobre, 172/r - MILANO, Libreria concessionaria «istituto Poligrafico e Zecca dello Stato» S.r.I., Galleria Vittorio Emanuele, 3 - NAPOLI, Libreria Italiana, via Chiala, 5 - PALERMO, Libreria Fiaccovio SF, via Ruggero Settimo, 37 - ROMA, Libreria II Tritone, via del Tritone, 61/A - TORINO, Cartiere Miliani Fabriano - S.p.a., via Cavour, 17;
 - presso le Librerie depositarie indicate nella pagina precedente.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Marketing e Commerciale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale n. 387001. Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono in Roma (Ufficio inserzioni - Piazza G. Verdi, 10). Le suddette librerie concessionarie speciali possono accettare solamente gli avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1993

Gli abbonamenti annuali hanno decorrenza dal 1º gennaio al 31 dicembre 1993 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1993 e dal 1º luglio al 31 dicembre 1993

ALLA PARTE PRIMA - LEGISLATIVA

Ogni tipo di abbonamento comprende gli indici mensili

Tipo A - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i supplementi ordinari: - annuale	L. 345.000 L. 188.000	Tipo D - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata alle leggi ed ai regolamenti regionali: - annuale semestrale Semestrale Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: - annuale	L. L. L.	63.000 44.000 193.000
- annuale	L. 193.000 L. 105.000	- semestrale Tipo F - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i supplementi ordinari, ed ai fascicoli delle quattro serie speciali: - annuale semestrale	L.	105.000 664.000 366.000
Integrando il versamento relativo al tipo di abbonamento dell l'Indice repertorio annuale cronologico per materie	la Gazzetta Ufficia	ale, parte prima, prescelto con la somma di L. 98.000, si avrà diritt	to a r	ricevere
			L.	1.300
_		agine o frazione	L.	1.300
	-	ami»	L.	2.550
		e	L.	1.300
		frazione	L.	1.400
·			L.	1.400
•••		o «Boliettino delle estrazioni»		
Abbonamento annuale Prezzo di vendita di un fascicolo ogni 16 pagine o frazio	ne	······································	L. L.	120.000 1.400
Supplemen	ilo straordinario	«Conto riassuntivo del Tesoro»		
Abbonamento annuale			L. L.	78.000 7.350
		u MICROFICHES - 1993 nenti ordinari - Serie speciali)		
Vendita aingola: per ogni microfiches fino a 96 pagine ca per ogni 96 pagine successive	dauna		L. 1.3 L. L. L.	300.000 1.500 1.500 4.000
	ALLA PARTE SEC	CONDA - INSERZIONI		
Abbonamento annuale				325.000 198.000 1.450

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione di una fascetta del relativo abbonamento.

Per Informazioni o prenotazioni rivolgersi all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 ROMA abbonamenti (20 (06) 85082149/85082221 - vendita pubblicazioni (20 (06) 85082150/85082276 - inserzioni (20 (06) 85082149/85082189

CANONI DI ABBONAMENTO - 1994

CANONI ABBONAMENTO	ITALIA —	ESTERO		ITALIA	ESTERO —
Annuale			Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni sedici pagine o frazione		L. 2.900

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma; sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato.

La richiesta di rinvio dei fascicoli non recapitati deve pervenire all'Istituto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione. La richiesta deve specificare nominativo, indirizzo e numero di abbonamento.

INSERZIONI - 1994

La pubblicazione dell'inserzione nella Gazzetta Ufficiale è prevista il 6° giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni.

Per la «Convocazione di assemblea» e per gli «Avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di Inserzione pervenga all'Ufficio almeno 23 giorni di calendario prima della data fissata per la convocazione di assemblea o per la data dell'asta.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (Supplemento straordinario alla Gazzetta Ufficiale) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 387001 - intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma, indicando a tergo del certificato di allibramento la causale del versamento. L'Istituto non risponde dei ritardi causati dall'omissione di tale indicazione.

MODALITÀ

I testi delle inserzioni devono essere redatti su carta da bollo. Nei casi in cui, in forza di legge, è prevista l'esenzione dalla tassa di bollo, deve essere utilizzata la carta uso bollo.

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi devono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale e, per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, devono riportare la firma leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o comunque con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono indicare le generalità ed il preciso indirizzo del richiedente, nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA.

Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da un incaricato diverso dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non è indispensabile per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura. Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta ordinaria una copia della Gazzetta Ufficiale nella quale è riportata l'inserzione richiesta.

Qualora il richiedente desiderasse ricevere il giustificativo a mezzo lettera raccomandata-espresso, devono essere versate ulteriori L. 8.000 per spese postali.

TARIFFE (*)

ANNUNZI COMMERCIALI

Testata	(Riferita alla sola intestazione dell'inserzionista: ragione sociale, indirizzo, capitale sociale, partita IVA, ecc). Diritto fisso per il massimo di tre righe	L. 102.000
Testo:	per ogni riga o frazione di riga	L. 34.000

ANNUNZI GIUDIZIARI

	AMMONE GIODIE		
Testata	(Riferita alla sola tipologia dell'inserzio- ne: ammortamento titoli, notifiche per pubblici proclami, cambiamento di nome e cognome, ecc.). Diritto fisso per il massimo di due righe	L.	27.000
Testo:	per ogni riga o frazione di riga	L.	13.500
(*) Nel	prezzi Indicati è compresa l'IVA 19% .		



L. 4.350